the current system time is: Mon Aug 12 22:31 2019; you are connected on; message of the day follows:

<FireFly_9> Have you really looked closely at John Kerry? Do you really want to see him in a figure four liplock?

welcome to #suburbansenshi3

[22:31] * Freya Felinus touches the golden necklace around her neck
[22:31] <Freya Felinus> (( I CLAIM THIS LOG IN THE NAME OF SUMMER! ))
[22:32] * Daini Felinus looks at freya and the necklace
[22:41] <Daini Felinus> whats that?
[22:41] <Freya Felinus> ..your father gave it to me
[22:42] <Daini Felinus> ohhh... did he ask you out with it?
[22:42] <Freya Felinus> a manner
[22:42] <Megan O`Cain> Such a beautiful night.
[22:43] <Freya Felinus> it's called the Brísingamen
[22:43] <Daini Felinus> like the constellation?
[22:43] <Freya Felinus> in a way
[22:43] <Freya Felinus> he stole it
[22:44] <Daini Felinus> DAD?!!!
[22:44] <Daini Felinus> our dad? like dad dad? he STOLE?
[22:46] <Freya Felinus> indeed..and he was punished
[22:47] <Daini Felinus> what happened?!
[22:48] <Freya Felinus> how do you think he became a cat?
[22:49] <Daini Felinus> he was born that way?
[22:50] * Daini Felinus blinks confused
[22:51] <Freya Felinus> like myself...he was transformed
[22:51] <Freya Felinus> for survive..for punishment
[22:52] * Daini Felinus frowns "well i dont think thats much of a punishment... cats are awesome!"
[22:58] <Freya Felinus> aww *strokes daini's hair* you're such a good girl
[23:01] * Daini Felinus purrs and grins "that's because you and dad raised me."
[23:01] <Kanri-chan> kissass
[23:04] * Freya Felinus pulls kanri into a hug
[23:04] * Kanri-chan hugs freya and sticks her tongue out at Daini
[23:05] * Daini Felinus rolls her eyes
[23:06] * Mata Hari makes a tiny squeal and claps
[23:06] <Mata Hari> such an amazing bound of true caring and adoration!
[23:07] <Daini Felinus> huh? what's that Miss Mata
[23:11] <Mata Hari> the bond you share with your mother is truly to be admired, master ^^
[23:12] <Daini Felinus> you think that's impressive? You should meet our dad.
[23:15] <Daini Felinus> his bond with mom is out of this world
[23:18] <Mata Hari> it sounds wonderful!
[23:19] * Freya Felinus coughs, blushing
[23:20] <Kanri-chan> Yes after what? Centuries? They still have enough energy to scar us all every friday. after the 5th you would think it would be over but no
[23:21] <Anesha> XD
[23:21] <Daini Felinus> Its truly a miracle my room to soundproofed
[23:21] <Kanri-chan> You'll learn all about it now Mata-Chan!
[23:21] <Freya Felinus> girls...
[23:22] * Kanri-chan and daini turn in unison "Hai?"
[23:23] <Freya Felinus> enough of that
[23:24] <Megan O`Cain> Matsumi, is there somewhere I can stay for the night?
[23:24] <Matsumi Kaze> oh yes, you can use one of the guest rooms on the second floor
[23:24] <Megan O`Cain> Thanks.
[23:25] *** Megan O`Cain has quit IRC (Gonna get some sleep.)
[23:26] * Daini Felinus and Kanri salute "Hai! Okaa-san!"
[23:29] * Matsumi Kaze giggles just a bit
[23:36] <Daini Felinus> Nee chan can we spend the night please?
[23:40] <Kanri-chan> im pretty sure keiko has snuck in a room already soo... i gotta go see to the others
[23:44] <Matsumi Kaze> of course you can!
[23:47] <Daini Felinus> awesome! Come on Mata!
[23:48] <Mata Hari> coming, master ^^
[23:50] <Daini Felinus> stop calling me that!
[23:50] * Daini Felinus is away 
[23:50] <Kanri-chan> good luck!
[23:51] *** Mata Hari has left #suburbansenshi3
[23:55] <Anesha> Things are going to get very interesting in the next few weeks.
[23:55] <Matsumi Kaze> hm?
[23:57] <Anesha> Consider --- Daini is due to head back to some kind of educational facility soon, correct? Would Miss Hari end up following her?
[00:01] <Matsumi Kaze> ...that's a good question
[00:01] <Matsumi Kaze> I know when i was at work....Anne and Mary followed me >.>
[00:07] <Matsumi Kaze> ..I hope she can handle this
[00:30] * DD_Girl_Green looks out the ocean
[00:40] * A raft with a rower is coming towards the beach.
[00:42] <Matsumi Kaze> hm?
[00:43] * The rower is gazing up at the moon, not aware of where the raft is going.
[00:44] <Matsumi Kaze> huh someone here
[00:45] <Matsumi Kaze> hello? HELLO OVER THERE
[00:46] * The rower looks around the raft for the source of the noise, and begins to row to shore.
[00:48] <Anesha> Now I wonder who this could be.
[00:52] * The rower manages to get raftwrecked to shore, muttering in a not-so-known language.
[00:55] <Matsumi Kaze> huh welcome to ShinRyu
[00:57] <The rower> shnrlyu?
[00:58] * The rower wonders a question in the very same language, though a few pieces can be translated to home, deep, snow.
[00:59] <Matsumi Kaze> um..this island...island
[01:00] <The rower>
[01:01] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi3 (*tries to explain it*)
[01:01] *** Anesha [VineWhisperer@Makai.dw] has left #suburbansenshi3 (*off to do her own thing*)
[01:02] *** DD_Girl_Green [] has left #suburbansenshi3 (stays outside with Matsumi and the rower)
[01:03] *** The rower has left #suburbansenshi3 (Stays for the explanation*)
[01:05] *** DD_Girl_Green [] has left #suburbansenshi3 (* *^ *)
[09:36] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi3
[09:36] <@spiritflame> ohayo Matsumi Kaze *** Happy Obon!!
[09:36] * Matsumi Kaze [Bikini] opens the window and breaths in
[09:37] * Matsumi Kaze has moved to: [ ]
[09:37] <Matsumi Kaze> mmmm good morning!
[09:38] <Matsumi Kaze> hello world!
[09:38] * Matsumi Kaze turns and quick gets dressed
[09:42] * Rower is now sitting on a sofa, in a blanket, confused
[09:43] <DD_Girl_Green> good morning.
[09:46] <Matsumi Kaze> morning, Green
[09:46] * Hideki Kaze has already made breakfest and has it out for everyone
[09:51] <DD_Girl_Green> how is our guest doing?
[09:52] <Matsumi Kaze> I don't know
[09:52] <Matsumi Kaze> good morning!
[09:54] * Matsumi Kaze goes to get some food as well
[09:55] * Rower tries to utter "good morning" back, but winds up being untranslatable.
[09:59] <Freya Felinus> Matsumi, I'll be back..I have to get a few things for tonight
[09:59] <Matsumi Kaze> tonight? um..alright
[10:01] * Freya Felinus goes outside
[10:01] *** Freya Felinus has left #suburbansenshi3
[10:06] * Rower starts eating the breakfast laid out near her.
[10:14] <DD_Girl_Green> I think she's still nervous.
[10:15] <Matsumi Kaze> aww
[10:15] * Matsumi Kaze walks over to wipe Mira's face a bit
[10:18] * DD_Girl_Green wipes Beryl's messy face.
[10:42] <DD_Girl_Green> messy gem
[14:37] * Anesha has found herself a nice little spot to unwind in the sun♫
[17:47] * Matsumi Kaze glances around, wondering where Freya went
[18:08] <Matsumi Kaze> that's odd
[18:09] <Anesha> Hm?
[18:17] <Matsumi Kaze> I can't find Freya...
[18:17] <Hideki Kaze> Matsumi, it's almost time
[18:18] <Matsumi Kaze> huh? time?
[18:23] * Matsumi Kaze is lead back into the house by her husband and her lover
[19:04] * Matsumi Kaze has moved to: [ Yukata ]
[19:04] * Matsumi Kaze [Yukata] walks out in a green and purple yukata decorated with flying insects
[19:04] <Matsumi Kaze> [Yukata] oh I forgot about this..but we're..on an island..with nobody
[19:06] * Hideki Kaze has moved to: [ Yukata ]
[19:06] <Hideki Kaze> [Yukata] ...
[19:07] * Hideki Kaze [Yukata] just glances back as Mary and Anne walk out in their own yukata....they seem just a bit uncomofrtable..haven't never worn one before
[19:08] * @Paisley Pythia Peinforte has moved to: [ Yukata ]
[19:09] <@Paisley Pythia Peinforte> [Yukata] Oh the beach. Just the thought of poisonous jellyfish fills me with such joy at nature's magnificent bounty.
[19:10] * Exeter L. Wakefield has moved to: [ Suit ]
[19:10] * Matsumi Kaze [Yukata] picks up Mira, who runs over in a Black and Gold Yukata
[19:10] <@Paisley Pythia Peinforte> [Yukata] ...Really.
[19:10] <Exeter L. Wakefield> [Suit] I don't do Yukata.
[19:11] <@Paisley Pythia Peinforte> [Yukata] Tch.
[19:11] <Hideki Kaze> [Yukata] everyone ready?
[19:11] <@Paisley Pythia Peinforte> [Yukata] What's happening?
[19:11] <Hideki Kaze> [Yukata] you'll see
[19:12] <Matsumi Kaze> [Yukata] ..I'm so confused
[19:12] <@Paisley Pythia Peinforte> [Yukata] Then I'll lie and pretend I'm ready.
[19:15] * Hideki Kaze [Yukata] walks off away from the beach, heading into the tropical foredst
[19:15] * Matsumi Kaze [Yukata] blinks and follows
[19:20] * @Paisley Pythia Peinforte [Yukata] + Exeter follow
[19:23] *** as you walk become aware of lines of lanterns along the forest path.....
[19:23] *** finally the area opens up a bit...revealing a VERY busy Obon festival....stalls, people..everything....
[19:23] <Matsumi Kaze> [Yukata] ....holy s[BLEEP]t
[19:25] <Anne Bonny> is this some manner of Faire?
[19:25] * Anne Bonny has moved to: [ Yukata ]
[19:26] * @Paisley Pythia Peinforte [Yukata] reflexively pulls a little closer to Exeter
[19:26] <Exeter L. Wakefield> [Suit] Just block them out
[19:27] * Eilean is at a stall, eating a takoyaki
[19:27] <@Paisley Pythia Peinforte> [Yukata] It's a lot of bloody people.
[19:27] <Exeter L. Wakefield> [Suit] I find it's easier to focus on no one thing in particular.
[19:27] <Matsumi Kaze> [Yukata] wait..I recongize these people....
[19:27] <Matsumi Kaze> [Yukata] ........aren't most of them from the Kaioh-Shin company?
[19:28] <Hideki Kaze> [Yukata] their way of thanking you for being a good boss
[19:28] <Matsumi Kaze> [Yukata] AWWWW
[19:28] * @Paisley Pythia Peinforte [Yukata] nods and composes herself and pulls away again, interested in looking for some unagi
[19:28] <Matsumi Kaze> [Yukata] ..wait what does that mean how they thought of Michi
[19:31] * Matsumi Kaze [Yukata] walks over to one stall to get some food!
[19:31] * Matsuo Shin has moved to: [ Yukata ]
[19:31] <Matsuo Shin> [Yukata] oh hello there, Paisley
[19:34] * Matsuo Shin [Yukata] is holding his daughter, who has a balloon tied around her tiny wrist..she's bouncing it against her father's head
[19:35] <@Paisley Pythia Peinforte> [Yukata] 'Allo Matsuo~ Quite a nice sancutary you have here.
[19:36] <Matsuo Shin> [Yukata]'s not mine >.>
[19:37] * Matsuo Shin [Yukata] feels he's in an akward postion now
[19:37] <Matsumi Kaze> [Yukata] I own this ^^;;
[19:37] <@Paisley Pythia Peinforte> [Yukata] Hmm?
[19:37] <@Paisley Pythia Peinforte> [Yukata] Ah!
[19:37] <Matsumi Kaze> [Yukata] I'm the head of the Shin Clan..well this Shin Clan
[19:37] * Matsumi Kaze [Yukata] noms on some cotton candy
[19:37] <@Paisley Pythia Peinforte> [Yukata] So this is where you swan off to eveyr now and then.
[19:38] <@Paisley Pythia Peinforte> [Yukata] Oh right, Aren't you 'The Shogun of Japan' or something?
[19:39] * Matsumi Kaze [Yukata] blushes
[19:39] <Matsumi Kaze> [Yukata] ..I..guess..I don't know...
[19:40] * Matsumi Kaze [Yukata] is now the one being emberssed
[19:44] * BluSky_Caprice has moved to: [ Yukata ]
[19:44] <BluSky_Caprice> [Yukata] OH! there you all are ^_^
[19:45] * BluSky_Caprice [Yukata] walks over..she's holding several food in one hand and has several prizes from a few games
[19:48] <Matsumi Kaze> look like you've been having fun...
[19:48] * Matsumi Kaze has moved to: [ Yukata ]
[19:51] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi3
[19:51] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain *** Happy Obon!!
[19:52] <Megan O`Cain> Hey, folks.
[19:53] <Matsumi Kaze> [Yukata] oh hey Megan!
[19:55] <Megan O`Cain> How's it going?
[20:01] *** welcome to the ShinRyu Island Obon Festival!
[20:06] <Matsumi Kaze> [Yukata] we're having f-
[20:07] <Megan O`Cain> Hm?
[20:08] * Matsumi Kaze [Yukata] DUCKS as Anne fires her blunderbuss at one of the stalls to win the shooting game
[20:08] <Matsumi Kaze> [Yukata] GEEZ!
[20:10] <Megan O`Cain> Was that necessary?
[20:13] <Anne Bonny> HA I WIN!
[20:13] * Anne Bonny has moved to: [ Yukata ]
[20:13] * Mary Read has moved to: [ Yukata ]
[20:13] * Mary Read [Yukata] takes the prize from the shaking stall owner
[20:15] <Megan O`Cain> Yeesh.
[20:16] * Megan O`Cain has moved to: [ Yukata ]
[20:21] <Matsumi Kaze> [Yukata] sometimes I forget they're pirates >.>
[20:23] <Megan O`Cain> [Yukata] Yar?
[20:24] <Matsumi Kaze> [Yukata] OH I SEE A HAUNTED HOUSE
[20:24] * Matsumi Kaze [Yukata] grabs Euri's hand and runs into the house
[20:24] * Delilah Inochi is at a stall, trying to catch goldfish
[20:26] * Megan O`Cain [Yukata] looks around to see what sort of stalls are around
[20:29] *** there are all, games...objects to buy
[20:32] * Freya Felinus has moved to: [ Yukata ]
[20:32] * Freya Felinus [Yukata] is up further, keeping an eye on her children as she tries to buy a few toys for them
[20:33] <Megan O`Cain> [Yukata] I have no idea.
[20:33] * Megan O`Cain [Yukata] looks at the game stalls, followed by food
[20:44] * Matsumi Kaze [Yukata] also spots Jo with Vicki
[20:52] <Megan O`Cain> [Yukata] Hmm. Not bad.
[20:53] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi3
[20:53] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Alex *** Happy Obon!!
[20:53] *** you apparently went through the random door!
[20:54] <Chibi-Alex> Where am I?
[20:54] <Chibi-Alex> >__>
[20:54] <Chibi-Alex> <__<
[20:54] * Chibi-Alex drops a hand down to the hilt of her combat blade as a precaution.
[20:54] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi3
[20:54] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain *** Happy Obon!!
[20:54] <David O`Cain> Um...where are we?
[20:58] *** you are on a tropical island in the pacific...there's an Obon going on!
[20:58] <David O`Cain> Well, this is interesting.
[20:59] <Chibi-Alex> Oooooo!
[20:59] <Chibi-Alex> I think I smell food!
[20:59] * Chibi-Alex walks in the direction of the scent of cooking food.
[21:00] * Something pokes Alex from a random direction.
[21:00] * Chibi-Alex looks to see!
[21:00] <Chibi-Alex> Who's that pokin' this Kit?
[21:01] * Is that a vine? It looks to be scampering away.... towards the smell of the food!
[21:03] * Will you follow?
[21:04] * David O`Cain follows Alex towards the festival
[21:06] * Chibi-Alex FOLLOWS!
[21:07] * Hey hey, there's one hell of a festival going on here!
[21:09] <Chibi-Alex> Ooooooo! But I'm wearing a survival suit! :<
[21:10] <David O`Cain> Huh. Who could have set this place up?
[21:11] * Anesha suddenly pops up, dressed in quite the nice Yukata! "Hey, welcome to the fun♫"
[21:12] <David O`Cain> Hey, Anesha.
[21:13] <Chibi-Alex> Hi! =^ ^=
[21:13] <Chibi-Alex> Where are we? This festival looks like it's really big!
[21:13] * Chibi-Alex pokes Anesha with her tails.
[21:13] * Anesha is poked. She returns fire with her own tail~
[21:14] <Anesha> Well, head on in and you'll find out♫
[21:16] <Chibi-Alex> Okay!
[21:17] <David O`Cain> Alrighty then.
[21:17] * Chibi-Alex heads on into the festival, letting all of her fox-like traits be visible.
[21:18] *** people notice Alex and her fox-ness but seem to be alright with it
[21:21] <Chibi-Alex> :P
[21:21] * Chibi-Alex goes over to the food stalls with a very hungry expression! :D
[21:23] <Megan O`Cain> [Yukata] Hey, David.
[21:23] <David O`Cain> Hey, Megan. Been having fun here?
[21:23] <Megan O`Cain> [Yukata] Yep. It's quite the festival here.
[21:26] * Chibi-Alex goes for the meat skewers!
[21:28] * Sarah Christensson is with her own family in looking over a few stalls
[21:28] * Sarah Christensson has moved to: [ Yakuza ]
[21:29] * Megan O`Cain [Yukata] and her brother visit various stalls
[21:31] * Chibi-Alex goes off in search of any Forest Foxes to play with and give treat to!
[21:31] * Chibi-Alex is away 
[22:01] *** Matsumi and her family head up the rest of the road towards the the fireworks go off
[22:03] <->

[22:05] <->

[22:07] * Megan O`Cain [Yukata] and David watch the fireworks
[22:08] <->

[22:08] * Matsumi Kaze [Yukata] sits between both Hideki and Euri...and looks really super happy as she watches the fireworks
[22:14] <->

[22:16] * Daini Felinus squeezes in between her parents and siblings "WOAH!!!"
[22:18] * Freya Felinus [Yukata] smiles, watching
[22:18] * Mata Hari moves close to Daini to look as well..very close
[22:19] * Daini Felinus is busy staring at the explosions in the sky to notice "LOOKIT THAT ONE!"
[22:21] <- >

[22:23] * BluSky_Caprice and Sarah watch the fireworks, smiling
[22:28] <->

[22:30] *** the fireworks slowly die down..but the festival continues!
[22:31] * Matsumi Kaze [Yukata] stops at the island shrine to make an offering to the spirits of the dead, as is expected of her
[22:32] * Daini Felinus makes her way to the water
[22:37] * Mata Hari follows Daini
[22:38] <Daini Felinus> What do yoi want to do with your life Miss Mata?
[22:39] * Mata Hari pauses and thinks
[22:39] <Mata Hari> I mearly wish to find peace and someone who I care share it with ^^
[22:42] * Daini Felinus thinks on that : peace.
[22:51] * Matsumi Kaze [Yukata] watches as a few children hear the story of how the island came to be and was given to the northern Shin Clan
[23:05] *** as the festival slowly dies down......stalls are closed...and people leave the island in boats for the mainland...
[23:10] *** Megan O`Cain has quit IRC (Back to the guest house.)
[23:20] * Matsumi Kaze [Yukata] and her family head back to the house
[00:02] * Matsumi Kaze has moved to: [ ]
[00:02] * Matsumi Kaze yaaaawns
[18:40] *** has joined #suburbansenshi3
[18:40] <@spiritflame> konbanwa *** Happy Obon!!
[18:40] *** has joined #suburbansenshi3
[18:40] <@spiritflame> konbanwa *** Happy Obon!!
[18:40] *** Freya Felinus has joined #suburbansenshi3
[18:40] <@spiritflame> konbanwa Freya Felinus *** Happy Obon!!
[18:41] * Freya Felinus walks along the beach, dressed in a one piece swimsuit, wearing large sun glasses and a large brimmed sun hat as she picks up a few shells
[18:54] * Freya Felinus listens to a shell
[19:12] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi3
[19:12] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Alex *** Happy Obon!!
[19:12] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi3
[19:12] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Catri *** Happy Obon!!
[19:13] * Chibi-Catri and Chibi-Alex have both arrived wearing PROPER yukatas and ornamentation as befitting two little Kitsunes!
[19:16] * Chibi-Catri looks quite a lot like her mother now.
[19:18] * Chibi-Alex has her hair done up in twintails, so she looks quite a bit like Rin Toosaka from FSN.
[19:39] * Chibi-Alex and Chibi-Catri both dash off into the crowds to make mischief!
[19:52] * Freya Felinus [Yukata] returns to the household
[19:52] <DD_Girl_Green> oh good evening
[19:52] * Freya Felinus has moved to: [ ]
[19:52] <DD_Girl_Green> you missed the Obon festival
[19:53] <Freya Felinus> I was there
[19:54] <DD_Girl_Green> I was talking to the nice Foxes
[20:04] <Freya Felinus> oh!...
[20:04] *** Freya Felinus has left #suburbansenshi3
[20:05] <DD_Girl_Green> huh? Freya?
[21:59] <DD_Girl_Green> oh...
[21:59] *** DD_Girl_Green [] has left #suburbansenshi3
[23:57] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi3
[23:57] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze *** Happy Obon!!
[23:57] * Matsumi Kaze goes for a midnight stroll along the beach with Hideki
[00:21] <Matsumi Kaze> mmm it's so calm and enemies to fight..nothing
[00:29] <Hideki Kaze> at least for now
[00:43] *** Hideki Kaze [] has left #suburbansenshi3
[00:43] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi3

[17:05] *** Daini Felinus has joined #suburbansenshi3
[17:05] <@spiritflame> konnichiwa Daini Felinus *** Happy Obon!!
[17:05] * Daini Felinus is sunbathing on the roof of the house
[17:07] <Mata Hari> oh hello master ^^
[17:07] *** Mata Hari has joined #suburbansenshi3
[17:07] <@spiritflame> konnichiwa Mata Hari *** Happy Obon!!
[17:09] * Daini Felinus cracks one eye with a huff "will you ever not call me master?"
[17:09] <Daini Felinus> i feel like a slave owner >>
[17:09] <Mata Hari> I have just learned of this lotion which protects you against the sunlight..would you like some ^^
[17:10] * Daini Felinus cringes and back up "MOM ALREADY DID IT!"
[17:10] <Mata Hari> oh!
[17:10] <Mata Hari> is there something wrong, master?
[17:11] * Mata Hari moves closer towards Daini
[17:11] * Daini Felinus tries not to but hisses at the bottle of white sludge "BACK UP!"
[17:12] <Mata Hari> oh..I..I am sorry *looks hurt*
[17:14] * Daini Felinus dips behind the chimney "its not you..... its THAT. It's evil!"
[17:18] <Mata Hari> oh! I see!
[17:18] * Mata Hari puts the lotion away
[17:18] <Mata Hari> is that better, master?
[17:20] * Daini Felinus nods and relaxes a bit "Suncreen is a scam"
[17:21] <Daini Felinus> Its like rubbing snot over my skin ><
[17:46] * A pair of fox ears pop up nearby. They twitch ever so subtly....
[17:47] * Daini Felinus twitches her tail a bit
[17:48] * The fox ears dip down, and appear elsewhere.
[17:48] * Daini Felinus sniffs the air
[17:51] <Daini Felinus> hello
[17:52] * The fox ears pop up even closer..... and (not-so) surprise Thirza! "Hello~"
[17:53] <Daini Felinus> How are you Thirza?
[17:57] <Thirza> I'm doing quite all right♫
[17:58] * Daini Felinus grins "did you come for the beach too?"
[18:00] <Thirza> Anesha did bring mention to how nice this place is, so I couldn't help but come check it out for myself~
[18:01] <Daini Felinus> It is amazing! You should try the waters.
[18:04] <Thirza> I'll make certain to do that. Just need to get my specially-made wetsuit --- fur plus water equals one hell of a bogging down.
[18:05] <Daini Felinus> Not if your fur has special coating made for water.
[18:05] <Thirza> And I take it you know of such a coating?
[18:06] <Daini Felinus> Of course! Otters, beavers, ever some bears have fur meant to keep them warm without bogging them down!^^
[18:07] <Daini Felinus> I'm pretty sure some foxes do too.
[18:07] <Thirza> Fair enough.
[18:07] * Daini Felinus taps her chin thinking
[18:09] <Daini Felinus> Or you could use a special conditioner~
[18:09] * Daini Felinus grins and giggles
[18:09] * Mata Hari reaches over and adjusts Daini's top
[18:10] * Daini Felinus flushes "uh... thank?"
[18:10] <Mata Hari> your top was slipping need not thank me, master ^^
[18:11] <Daini Felinus> Daini... My name is Daini....
[18:11] <Thirza> ? And who is this?
[18:11] <Daini Felinus> Miss Mata Hari.
[18:13] * Mata Hari twirls and winks and curtises
[18:14] <Thirza> Ah~
[18:15] * Daini Felinus nods nods and heads to the edge of the roof
[18:16] * Mata Hari follows Daini
[18:17] * Daini Felinus hops off the roof to the ground below
[18:17] * Mata Hari goes to head into the house to get down that way..and gets delayed by Freya, who asks her for a favor
[18:19] * Thirza leaps on down, and lands flawlessly.
[18:20] * Daini Felinus looks up at her mom and shrugs "i guess she needs her help
[18:22] <Thirza> So, what's her story?
[18:23] <Daini Felinus> I pushed the big red button and she showed up. Courtesy of Miss Red.
[18:24] <Thirza> One of those Servants I heard about, then?
[18:24] <Daini Felinus> Is that why she calls me that?
[18:25] <Thirza> Sounds like it. You did get the details from Magistra, correct?
[18:26] * Daini Felinus looks down embarrassed "she used some words i didnt understand and i didnt want her to think im stupid......"
[18:27] <Thirza> do realize there is no shame in asking, right?
[18:27] <Daini Felinus> She's intimidating
[18:27] * Daini Felinus flushes red
[18:28] <Thirza> (Oh, this sweet summer child....)
[18:31] * Daini Felinus huffs "well do you know what a 'servant' is?"
[18:32] <Thirza> From what I remember, these are spirits of famous people from legend.
[18:32] <Daini Felinus> ok..
[18:36] * Mata Hari is still talking to Freya
[18:36] <Thirza> Depending on their legend, it grants them some differing abilities.
[18:37] <Daini Felinus> ?
[18:37] <Daini Felinus> eh
[18:38] <Thirza> It all depends on the summoned Servant. I'd imagine Magistra would know more, given she developed this system.
[18:39] <Daini Felinus> what is a differin ability??
[18:41] <Thirza> Think of it like this --- you know how your brother's magic skills are different compared to Zotia's or my own?
[18:41] <Daini Felinus> sure
[18:42] <Daini Felinus> not really...
[18:44] <Thirza> Well, how we use that magic is our unique ability.
[18:45] * Daini Felinus blinks "I thought niikun uses a gun"
[18:46] <Thirza> That's a weapon, to be fair.
[18:47] <Daini Felinus> brother can do MAGIC MAGIC??? Like ore than healing???
[18:48] <Thirza> ....oh, right. You've not seen too many of his battles.
[18:49] * Daini Felinus shakes her head "nope"
[18:49] * Daini Felinus is blissfully ignorant
[18:51] * Mata Hari returns to the group
[18:51] <Mata Hari> is this a friend of your's, master?
[18:52] <Daini Felinus> This is Thirza. Friend of the family
[18:53] <Thirza> Hello again♫
[18:53] <Mata Hari> greetings to you :)
[18:54] <Daini Felinus> what did mom need?
[18:55] <Mata Hari> oh your mother asked if perhaps we could procure supplies tonight
[18:55] <Daini Felinus> what kind?
[18:58] * Mata Hari shows a list
[18:58] * Daini Felinus looks over the list "hmmm"
[19:01] <Daini Felinus> we can get most of this here. the fish and herbs are easy. but there's no-where for cream
[19:03] <Mata Hari> we shall have to visit a near by city, master
[19:03] <Daini Felinus> or go home for it
[19:08] * Daini Felinus snorts "there is the way home inside
[19:09] <Daini Felinus> ....i just dont want to.....
[19:09] <Thirza> ?
[19:10] <Daini Felinus> (( brb ))
[19:25] <Daini Felinus> (( back ))
[19:28] * Daini Felinus looks at Thirza "its supplies for the house and dinner."
[19:29] <Thirza> Hmm...
[19:31] <Daini Felinus> hm?
[19:33] <Thirza> These should be easy enough to obtain.
[19:35] * Daini Felinus bounces towards the water "I GOT THE FISH!"
[19:39] <Thirza> Leave obtaining the cream to me♫
[19:40] <Daini Felinus> okay!
[19:42] * Daini Felinus dives in thwaterand blends in ""ill be right back!!"
[19:43] * Thirza poofs away!
[20:11] * Daini Felinus surfaces nearby and tosses a bunch of fish on the shore
[20:17] * Daini Felinus grabs her fish and takes them inside
[20:17] * Daini Felinus is away: irl stuff

[19:58] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi3
[19:58] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[19:58] * Matsumi Kaze is watching the surf
[19:59] <Matsumi Kaze> ♫
[20:10] * Matsumi Kaze frowns glancing back at Anne and Mary......who both look just a tiny bit guilty..well Anne does..Mary who knows
[20:24] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi3

[01:02] <Silicon Momoko> test
[01:02] *** Silicon Momoko has turned their sound on
[01:02] <Silicon Momoko> test
[01:02] <Silicon Momoko> :<
[08:41] *** Silicon Momoko has turned their sound on
[08:42] <Delia> test
[08:44] <Delia> test
[11:43] *** has turned their sound on
[11:43] <@spiritflame> ATTENTION: Silicon momoko is already registered. Check your password or enter a new name.
[11:43] *** Silicon momoko has turned their sound on
[11:43] <Silicon momoko> test
[11:45] *** Silicon momoko has turned their sound on
[11:45] <Silicon momoko> test
[11:45] <Silicon momoko> ><
[11:46] <Silicon momoko> /sound
[11:46] *** Silicon momoko has turned their sound on
[11:47] <Silicon momoko> test
[11:47] <Silicon momoko> check
[11:48] *** Silicon Momoko has turned their sound on
[11:48] <Silicon Momoko> test
[11:48] <Silicon Momoko> weird
[12:03] *** @ has turned their sound on
[12:03] <@> test
[12:13] <Silicon Momoko> FP ss3 audio check
[12:13] <Silicon Momoko> Pas
[12:15] <Silicon Momoko> RP ss3 sound check
[12:15] <Silicon Momoko> PASS
[12:18] *** Silicon Momoko has turned their sound on
[12:18] <Silicon Momoko> SS3 BE Sound Test PASS
[13:36] <test> /sound
[13:36] <test> test
[17:18] *** has turned their sound on
[17:18] <> test
[17:19] *** Thank you all for putting up with sound testing bulls[BLEEP]t. We are all good to go.

[20:35] *** Matsuo Shin [] has joined #suburbansenshi3
[20:35] <@spiritflame> konbanwa Matsuo Shin
[20:36] * Matsuo Shin [Yukata] arrives o nthe beach..a series of bonfires have been set...and food is lined along a certain pattern...there are also music bieng played
[20:38] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi3
[20:38] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[20:38] *** David O`Cain has turned their sound on
[20:40] * Matsuo Shin already makes a beeline for the food
[20:42] <David O`Cain> Nice set up.
[20:44] <Beryl> :D
[20:47] * David O`Cain heads over to the food, and looks to see what is provided
[20:48] * the food is a mix of traditional quinoxian foods mixed with foods inspiried by quinoxian cuisine
[20:51] <Beryl> Foo :D
[20:51] <Beryl> Foo :D
[20:51] <David O`Cain> Looks great. Man, where to start?
[20:57] <DD_Girl_Green> what about the stew?
[20:58] * David O`Cain gets himself a plateful of food, a cup of drink, and finds himself a seat to sit
[21:01] * glances as music is being played by Tobas
[21:16] <Matsuo Shin> ^
[21:17] * Matsuo Shin smiles, listening to the music
[21:20] <DD_Girl_Green> what else are we celebrating, aside from the end of summer?
[21:21] <Matsuo Shin> that's about it
[21:23] <David O`Cain> Food's pretty good.
[21:23] <Matsuo Shin> I haven't a lot of this for awhile
[21:25] <DD_Girl_Green> the taset is... unique
[21:29] <Matsuo Shin> try the moth's wings
[21:44] * DD_Girl_Blue seems more interested in the music then the food
[21:48] * DD_Girl_Red is desperately trying to find Quinoxian Alcohol.
[21:51] *** there is indeed's pretty hard stuff too
[21:57] * DD_Girl_Red takes a few shots of the stuff
[22:14] * Milina starts to make a speech about the ending of summer and the coming of the autumn and the changes of the seasons and how all things change but all things return
[22:23] * David O`Cain listens to the speech
[22:27] * Freya Felinus listens as well
[22:31] * DD_Girl_Red and the others, Pink, purple and Green listen to the speech.
[22:40] * Milina finishes the speech...signaling to Tobas to turn off the bonfires in a certain pattern
[22:51] * @Sailor Quinox changes topic to `LL'S TIME TRAVEL EVENT IS PLANNED FOR THIS SUNDAY EVENING!`
[22:53] * Matsuo Shin is giving a signal by freya and starts to sing a specific song
[23:08] * Matsuo Shin ends the song as the festival finally ends
[23:13] * Matsuo Shin streaches
[23:13] <David O`Cain> Nicely done, man.
[23:15] <Matsuo Shin> aw thanks
[23:17] * Beryl claps :D
[23:28] *** David O`Cain [] has left #suburbansenshi3 (Heading home.)
[23:32] *** Matsuo Shin [] has left #suburbansenshi3 (same)
[12:20] <zairafirefly> (( for clarity, can we just put dates on topiced events? Like, Sunday, August 25? ))

[19:07] *** Due to the Budokai box having techinal dificulties, fights are being held here for the time being.
[19:07] *** The Magistra [] has joined #suburbansenshi3
[19:07] <@spiritflame> konbanwa The Magistra
[19:08] *** Victoria Smithson has joined #suburbansenshi3
[19:08] <@spiritflame> konbanwa Victoria Smithson
[19:08] * Victoria Smithson bounds in...looking really excited!
[19:09] <Victoria Smithson> ^^
[19:09] * Victoria Smithson stretches and bows to Magistra
[19:09] <The Magistra> Yo Vic!
[19:09] * The Magistra bows back
[19:10] <Victoria Smithson> I'm ready ^_^
[19:10] ☼ Scouter indicates The Magistra has POWERED UP!
[19:10] ☼ Scouter indicates Victoria Smithson has POWERED UP!
[19:11] * Victoria Smithson waves to her mama, her aunt and her teacher in the stands
[19:12] <spiritflame> The Magistra rolls 1d10 [ 6 ]
[19:12] <spiritflame> Victoria Smithson rolls 1d10 [ 1 ]
[19:12] <Victoria Smithson> ^_^
[19:12] * Victoria Smithson gets herself in a defense pose
[19:14] * The Magistra cracks her knuckles then bangs them together, the plates on the back of her gloves sparking with electicty when they hit. She dashes in to punch Victoria.
[19:14] █████ The Magistra ^ That
[19:14] ████ Victoria Smithson has been STAGGERED!!
[19:14] * Victoria Smithson is hit and SHOCKED by the attack, her hair going all crazy!
[19:14] <Victoria Smithson> O_O
[19:15] * Victoria Smithson staggers a bit..then shakes her head
[19:15] * Victoria Smithson rubs her nose
[19:15] ████ Victoria Smithson flies forward and tries to headbutt Magistra under the chin
[19:15] ████ The Magistra has been HIT!!
[19:18] * The Magistra is hit and stumbles back. She streaches her jaw out for a moment.
[19:18] * Victoria Smithson lands carefully on the ground
[19:19] ████ The Magistra holds up hand and a small torando, about the size of an adult, heads twords Victoria
[19:19] ████ Victoria Smithson has BLOCKED the attack!
[19:19] * Victoria Smithson actually slams her hand forward...dispelling the tornado!
[19:20] <Victoria Smithson> you're really cool!
[19:20] <Victoria Smithson> ^_^
[19:21] ████ Victoria Smithson zooms forward again and tries slamming her palm again and again and again into Magistra's stomach
[19:21] ████ The Magistra has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[19:22] █████ Victoria Smithson has been SLAMMED BACK!!
[19:23] <Victoria Smithson> ><
[19:25] * The Magistra grins "I been awhile since I had to fight bare handed. Glad I'm not rusty.
[19:26] <The Magistra> That said, you might be after this...
[19:26] ████ The Magistra sends a piller of water at Victoria
[19:26] █████ Victoria Smithson has been STAGGERED!!
[19:26] * Victoria Smithson is hit hard by the water and nearly washed away!
[19:26] * Victoria Smithson only is not washed off the ring thanks to her ability to fly
[19:26] * Victoria Smithson spits out water!
[19:26] <Victoria Smithson> my turn!
[19:27] █████ Victoria Smithson flies towards Magistra and does a flying kick at her
[19:27] ████ The Magistra has DODGED the attack!
[19:27] * The Magistra just side steps "Telegraphed it too soon"
[19:29] ████ The Magistra creates a wall of ice right in Vic's path.
[19:29] ████ Victoria Smithson has been STAGGERED!!
[19:29] * Victoria Smithson SLAMS into the ice wall @_@
[19:29] * Victoria Smithson has a tiny bit of a bloody nose but shakes her head
[19:30] * Victoria Smithson looks to Hong, who gives her a thumbs up and nod
[19:30] * Victoria Smithson holds out her hand and then clenches it into a fist...which lights on fire
[19:30] ████ Victoria Smithson turns and SLAMS the fiery fist through the ice wall..and tries to hit Magistra right in the face!
[19:30] ████ The Magistra has DODGED the attack!
[19:31] <Victoria Smithson> O_O
[19:31] * The Magistra was just a reflection on another ice wall :D
[19:32] <The Magistra> So you want to play with fire eh?
[19:32] ████ The Magistra holds fire in one hand, ice in the other, and brings them together createing a flame embeded in ice, which she launchs at Vic. "Antipode!"
[19:32] <Victoria Smithson> huh?
[19:33] █████ Victoria Smithson has been HIT!!
[19:33] Victoria Smithson has BEEN DEFEATED!!!
[19:33] * Victoria Smithson is hit by the mass of ice and fire and goes flying across the stage, crashing into the far structure,,bringing it down in the process
[19:33] <The Magistra> (S[BLEEP]t. I'm gonna get billed for that, I just know it)
[19:35] * Victoria Smithson is pulled out of the rubble @_@
[19:36] * The Magistra runs over to check on her. "Oh my gods, are you alright? I went overboard at the end there"
[19:38] * Victoria Smithson is unconscious but ok otherwise
[19:40] * The Magistra makes sure she gets looked at by the medics before reporting her victory
[19:42] *** Victoria Smithson has left #suburbansenshi3

[17:23] * Matsumi Kaze [Yukata] leaves the island in a hurry
[17:24] * Matsumi Kaze has moved to: [ ]
[17:24] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi3

[19:51] <Matsumi Kai> ""

[19:54] *** Yuki City, Nothern Japan
[19:55] *** the storm is ripping apart the city as two figures fight...........most have been evacuated.....
[19:56] *** the larger of the two figures SLAMs it's fist against the other armored figure...sending said figure into the heart of the storm...before walking after it....
[19:58] *** CHAOS Si Jun has joined #suburbansenshi3
[19:58] <@spiritflame> konbanwa CHAOS Si Jun
[19:58] * CHAOS Si Jun stands in the middle of the twisting exploding vortex......
[20:00] * CHAOS Si Jun spots a pile of rubble.....and a staff....which his enemy had used to fight him.....
[20:00] * CHAOS Si Jun grabs the staff....but then notices the tops which normally are placed inside the staff are gone...
[20:02] <CHAOS Si Jun> where....where.....
[20:02] * CHAOS Si Jun looks desperately..then notices Hiro Kojima trying to prop himself against a rock...having followed the others....
[20:03] * CHAOS Si Jun stalks towards the man but stops...realizing Hiro is looking up....
[20:05] * CHAOS Si Jun looks up....and stands there....
[20:05] *** high up in the sky.......four figures can be seen falling towards earth through the vortex
[20:08] *** Saori Shin has joined #suburbansenshi3
[20:08] <@spiritflame> konbanwa Saori Shin
[20:08] * Saori Shin is visibly injured...but focuses...heading downward like a spear...
[20:09] * Saori Shin falls alongside Kagomi Mizuka, Hana Chikyo and Fuji Tachibana...
[20:10] <CHAOS Si Jun> ...nani...
[20:11] <Hiro Kojima> ganbare...everyone...
[20:12] <Saori Shin> ...everyone......
[20:12] * Saori Shin pulls out her Arashi Spinner...
[20:12] <Saori Shin> ....let's HENSHIN!
[20:12] * Kagomi Mizuka pulls out her Tidel trigger "heh...ready for this target..."
[20:13] * Hana Chikyo pulls out her Quake Orb "Ready for this assignment..."
[20:13] * Fuji Tachibana takes out the Inferno Shell "...for Saburo..."
[20:15] *** the four girls slam their transformation items into their belts "HENSHIN"
[20:15] * Saori Shin is now known as Kamen Rider Arashi
[20:17] * Kagami Mizuka is now known as Kamen Rider Tide
[20:17] * Hana Chikyo is now known as Kamen Rider Quake
[20:18] * Fuji Tachibana is now known as Kamen Rider Inferno
[20:21] * CHAOS Si Jun growls angrily..and gathers power from the ground under himself...and fires it upwards into sky towards them as a huge pillar of light
[20:21] * CHAOS Si Jun 's attack starts to constrict the pillar of storm around it...
[20:22] <Kamen Rider Tide> ya ready, ride girl? *powers up her Tidel Trigger*
[20:22] <Kamen Rider Arashi> not really....but let's go!
[20:23] * Kamen Rider Tide aims the gun at Arashi's back..and FIRES..the power propelling forward through Arashi...before Tide gets pushed back by the force...
[20:24] * Kamen Rider Quake propels forward and SLAMS her armored fist into Kamen Rider Arashi's back, transferring the force through her as she too is pulled back by the force
[20:25] * Kamen Rider Inferno lands on Arashi's back with both feet..then glances at Arashi, who looks back at her..who nods back to her
[20:26] * Kamen Rider Inferno spins the top of the cube in her belt, transferring flame through both her feet before pushing them hard against Arashi, transferring the force through her....
[20:26] * Kamen Rider Arashi glows with the force of Water, Earth, Fire and Wind...and does a flying kick forward....
[20:27] * Kamen Rider Arashi meets the energy with her glowing form....and starts to push through it...
[20:28] * CHAOS Si Jun growls and starts to channel more power from the area..........
[20:29] * Kamen Rider Arashi feels herself getting pushed back......but spins her Arashi spinner..and forces herself forward more as she starts to head closer towards CHAOS
[20:30] <Kamen Rider Arashi> brother.....I finally understand...........
[20:30] *** flashback....Saburo Shin shows a little Saori a top and hands it to her...
[20:35] <Saburo Shin> someday, Saori....nobody will have to be afraid of the storms anymore....
[20:35] *** the young little Saori looks up at her brother, who smiles to her and ruffles her hair...
[20:35] *** end of flashback
[20:36] <Kamen Rider Arashi> ...I'm not afraid anymore...
[20:36] <Kamen Rider Arashi>
[20:36] <Kamen Rider Arashi> this will be....
[20:36] <Kamen Rider Arashi> MY FINAL STORM!
[20:36] * Kamen Rider Arashi plows through the energy and SLAMS into CHAOS
[20:37] * Kamen Rider Arashi and CHAOS Si Jun's energies flow against each other in a display of colors and light....
[20:37] * Kamen Rider Arashi 's eye lens start to does her boot......
[20:38] * CHAOS Si Jun holds her off...but then his chest and body starts to does the ground under him
[20:38] <CHAOS Si Jun> gr...gra...GRAAAAH
[20:39] * CHAOS Si Jun 's cracks Arashi PLOWS past him...........
[20:39] * CHAOS Si Jun EXPLODES in a light so massive that it can be seen from space...

[18:42] *** Yuki City is already being rebuilt...Matsumi Kaze supervises some of the reconstruction, looking up as buildings are being repaired...
[18:43] * Hana Chikyo types at a computer at Shin Incoporated, adjusting her glasses as she concentrates on the work on the screen....
[18:43] * Kagami Mizuka leans against a motorcycle on the road outside of Yuki City, glancing at her cellphone and sending a text...
[18:44] * Fuji Tachibana sits in a room, trying to repair a damaged piece of machinery and wipes her brow...piles of notes and experiments around her
[18:45] * Hiro Kojima works on a car then argues with the owner, turning and hitting his head up against the bottom of the car and rubs it
[18:46] *** on a hill just outside of Yuki City, Saori Shin walks towards a single grave newly placed there...
[18:46] * Saori Shin digs in her pocket and pulls out the remains of her brother's diary..burnt..practically destroyed...and puts it on top of his grave
[18:46] * Saori Shin offers a prayer to her a wind picks up around her
[18:47] *** the wind blows against the diary....disrupting the ash on it...and sending it swirling up into the air as she watches
[18:47] * Saori Shin smiles a bit....and then turns and returns to her motorcycle..putting on her helmet..and riding off....
[18:48] *** Inside Saori's brother's house....ontop of a small pillow in what was his workshop...sits the ArashiBrace, alongside the other spinners.......
[18:49] *** Kamen Rider Arashi ~ THE END

[19:21] *** Matsuo Shin [] has joined #suburbansenshi3
[19:21] <@spiritflame> konbanwa Matsuo Shin
[19:21] * Matsuo Shin walks along the tokyo bay waterfront..trying to pin point where the body was found
[19:22] * There are a few signs of leftover police tape and such that provide a clue
[19:24] * Matsuo Shin carefully examines the area!
[19:25] * There's nothing really. The police collected what little evidence there was.
[19:27] * But there is someone watching from the distance.
[19:28] * "You know they say the criminal always returns to the scene of ther crime~"
[19:29] * Matsuo Shin has psychic abilities..can he senshi this person?
[19:29] <Matsuo Shin> *sense
[19:29] * You sense the small of the snackoos before all that.
[19:30] * Det. Ema Skye is now known as Det. Ema Skye
[19:30] <Det. Ema Skye> JAck told me you might be nosing around.
[19:30] <Det. Ema Skye> I heard about the bombing. Are you all right?
[19:30] * Det. Ema Skye offers a snackoo. One.
[19:33] <Matsuo Shin> ..I'm alright
[19:33] <Matsuo Shin> ......but I want to know what's going on
[19:34] <> So does the Tokyo P.D.
[19:34] * is now known as Det. Ema Skye
[19:34] <Det. Ema Skye> Which is why I'm here.
[19:34] <Det. Ema Skye> You're interested in the DB they fished out of here the other day huh?
[19:35] <Matsuo Shin> seems like the only lead other then the card
[19:36] <Det. Ema Skye> I heard about that. Why don't we exchange information?
[19:37] <Det. Ema Skye> Sadly, the body's been cremated (there wasn't anything special about it) but we do still have what little personal effects were on it.
[19:38] <Matsuo Shin> what was there?
[19:40] * Det. Ema Skye shows him some pictures from her phone. "Just some cheap sandals and a white robe. The cut of the robe was pretty weird though.. kinda space-age."
[19:41] * Det. Ema Skye shows him a picture of the robe and it is OBVIOUSLY heavily inspired by Silver Millennium-era garb even if the smaller details are wrong.
[19:43] <Matsuo Shin> ........
[19:43] <Matsuo Shin> wait
[19:44] <Det. Ema Skye> ... you recognize something?
[19:45] <Matsuo Shin> well....
[19:45] <Matsuo Shin> I'm not certain...
[19:45] <Matsuo Shin> ..but this looks very familiar to me
[19:46] <Det. Ema Skye> ...Wanna come down to the station and look at it?
[19:46] <Det. Ema Skye> And I can amnalyze your evidence at the same time.
[19:46] <Det. Ema Skye> ^Analyze
[19:46] <Matsuo Shin> yes..i'll come along
[19:47] *** SCENE CHANGE
[19:47] * Det. Ema Skye pulls out the box of possessions
[19:47] <Det. Ema Skye> Don't lose anything or Chief Sakurada'll have my head.
[19:47] <Det. Ema Skye> Can I see that "Card" you were talking about?
[19:48] <Matsuo Shin> I won't..
[19:48] * Matsuo Shin hands it over
[19:48] * Det. Ema Skye carefully takes it with gloved hand
[19:49] <Det. Ema Skye> ...hand written... on what looks to be some kind of... bespoke paper?
[19:49] * Det. Ema Skye checks it under the microscope
[19:50] * in the box are the robes, some sandals, and that's it
[19:51] * Matsuo Shin curiously examines the robe
[19:51] <Det. Ema Skye> Ink's homemade... paper's just a mis-mash of other papers pulped and re-pressed. Whoever this was really didn't want their materials to be traced.
[19:52] * The robe looks 100% like a Silver Millennium outfit worn by Lunarian nobility, but it feels cheap and looks hand-stitched. The material is... cotton? This is like VERY good cosplay.
[19:53] * Moreover this is the MALE style.
[19:53] <Matsuo Shin> .....
[19:53] <Matsuo Shin> normally I would say this is impossible......
[19:53] <Matsuo Shin> but with the life i lead.......I'm starting to believe anything
[19:53] <Det. Ema Skye> What is it?
[19:55] <Matsuo Shin> well this robe
[19:55] <Matsuo Shin> the design..the pattern
[19:56] <Matsuo Shin> if i'm not mistaken..this is a robe belonging to a lower acolyte from the Moon....during the mid-Silver Millennium period
[19:57] <Det. Ema Skye> ....
[19:57] <Det. Ema Skye> That's where... all the Sailor Soldiers and such come from, right?
[19:57] <Matsuo Shin> yes..that's where I came from
[19:57] <Matsuo Shin> I mean it's made from Earth materials....hand made too
[19:57] <Matsuo Shin> ....but it's exactly the same
[19:59] <Det. Ema Skye> You seemed pretty surprised to see it. So I take it the Sailor Soldiers and their buddies don't go around in this stuff in their off time?
[20:00] <Matsuo Shin> ..well...
[20:00] <Matsuo Shin>'s....
[20:00] <Matsuo Shin> complicated
[20:00] <Matsuo Shin> I can tell you though...this should not exist
[20:01] <Det. Ema Skye> come?
[20:03] * Matsuo Shin sighs
[20:03] * Matsuo Shin explains the whole thing about the fall..the rebirth....the..nature of the originals vs what they are now..and so on
[20:04] <Det. Ema Skye> So... basically there should be no one running around in the present day wearing this.
[20:05] * Det. Ema Skye looks at the pictures from the autopsy - the burnt forehead
[20:05] <Det. Ema Skye> So there were burns kind of where the "third eye" might be in mystic / occult traditions
[20:05] <Det. Ema Skye> It was like something was removed
[20:06] <Matsuo Shin> yes...that does seem about right...
[20:06] <Det. Ema Skye> Did the people of that time have something there?
[20:08] <Matsuo Shin> well...
[20:09] * Matsuo Shin thinks
[20:11] <Matsuo Shin> there were the ceremonal signets that some wore
[20:12] <Det. Ema Skye> Go on?
[20:13] <Matsuo Shin> well you've met Artemis, correct?
[20:13] <Det. Ema Skye> Yeah... poor guy.
[20:14] <Matsuo Shin> the signet on his's a sign of his bond or loyalty to the moon court..somewhat
[20:15] <Det. Ema Skye> hmm
[20:15] <Det. Ema Skye> Is it jewelry or physically attached?
[20:15] <Matsuo Shin> it's physically attached
[20:16] <Det. Ema Skye> So to remove it... if you had to...
[20:16] <Det. Ema Skye> would that kind of damage make sense?
[20:16] <Matsuo Shin> ...yes possiliby....though it shouldn't technically be able to be damaged it it was a real signet
[20:17] * Det. Ema Skye wrinkles her nose in thought and munches on a snackoo
[20:17] <Det. Ema Skye> So I'm sensing a theme here.
[20:18] <Det. Ema Skye> Close to the real deal... but not 100%
[20:19] <Det. Ema Skye> But you said this design shouldn't exist right.
[20:20] <Matsuo Shin> it shouldn't....the civilization that created is long dead
[20:21] <Det. Ema Skye> So the question is... how did this guy know about it?
[20:22] <Det. Ema Skye> Maybe we need to investigate his house.
[20:23] <Det. Ema Skye> All we know is this guy was a hardcore NEET.
[20:24] <Matsuo Shin> hm?...that's..probably for the best
[20:25] <Det. Ema Skye> Okay.
[20:25] *** SCENE CHANGE
[20:27] * You're in a small cramped apartment with garbage bags everywhere. There are almost no personal touches in it like posters or pictures on the wall, but there are lots of discolored spots. There is a computer.
[20:27] <Matsuo Shin> .....
[20:27] <Matsuo Shin> >_>
[20:28] * Det. Ema Skye munches on her snackoos
[20:28] <Det. Ema Skye> Forensics didnt really do much here. This guy didn't seem to have friends or family.
[20:29] <Det. Ema Skye> Honestly it's like the local cops phoned it in.
[20:29] <Matsuo Shin> ..I wonder why
[20:29] <Det. Ema Skye> Honestly they're over worked. And if no one was asking questions well...
[20:30] <Det. Ema Skye> ...I guess that's why we're here, right?
[20:30] * Det. Ema Skye tries to get into Windows but it's locked with a password
[20:31] <Det. Ema Skye> Aww man IU am not a hacker.
[20:31] *** Det. Ema Skye is carrying:
1. Notepad
2. Luminol Bottle
3. Bag of Snackoos
4. Metal Detector
5. Detective's Badge
6. Digital Camera
7. Science Tricorder (Torchwood Issue)

Assets: G¥0 .

[20:32] <Det. Ema Skye> I wonder if this Tricorder will help
[20:32] * Det. Ema Skye looks for a "Hacking
[20:32] * ^" setting
[20:32] <spiritflame> Det. Ema Skye rolls 1d20 [ 10 ]
[20:32] * Det. Ema Skye is SOL
[20:33] <Det. Ema Skye> Matsuo, you got any skills in this department?
[20:33] <Matsuo Shin> I'm more a historian....
[20:33] <Matsuo Shin> ....I guess I could..try?
[20:34] * Det. Ema Skye shrugs and hands it over
[20:35] * Matsuo Shin tries his luck..
[20:35] <spiritflame> Matsuo Shin rolls 1d20 [ 3 ]
[20:35] * Matsuo Shin is apparently horrible at this
[20:35] <Det. Ema Skye> ...
[20:35] <Det. Ema Skye> Well
[20:35] <Det. Ema Skye> Wow.
[20:35] * Det. Ema Skye sees a fingerprint reader on the computer
[20:36] <Det. Ema Skye> <_<;
[20:36] <Det. Ema Skye> Gimme a sec.
[20:36] <Matsuo Shin> um..
[20:36] <Det. Ema Skye> It's time to use SCIENCE!™
[20:36] * Det. Ema Skye goes to the kitchen and gets out a mizing bowl and some ingredients
[20:37] * Det. Ema Skye makes up a starchy, jello-like substance
[20:37] * Det. Ema Skye takes ot the fingerprtint card taken from the victim
[20:38] * Det. Ema Skye puts 2+2 together and makes a quickier fake fingerprint she slips on her fingertip
[20:38] * Det. Ema Skye attempts to unlock computer
[20:38] <spiritflame> Det. Ema Skye rolls 1d10 [ 7 ]
[20:38] * Det. Ema Skye opens it
[20:38] <Det. Ema Skye> time to look at his browser hi--- WOW THOSE ARE BIGGER THAN HER HEAD HOW DOES SHE STAND UP
[20:39] * Det. Ema Skye shakes her head
[20:39] <Det. Ema Skye> Moving on
[20:39] * Det. Ema Skye looks for anything that might be useful, pictures, contacts etc
[20:40] <Det. Ema Skye> You wanna take a look too Matsuo?
[20:43] * Det. Ema Skye chews on her snackoos and investigates
[20:43] * Matsuo Shin sits down and looks
[20:44] * You can check browser history, email, facebook
[20:45] * Matsuo Shin first checks facebook
[20:45] * Facebook is mercifully logged in. What section of facebook do you check
[20:46] * Matsuo Shin thinks back to what he DOES know about the service
[20:46] * Matsuo Shin checks what online groups he was a part of in facebook
[20:48] * Redpilled, MRA, Incels4life, LoveLife4Ever, 2disbest, FullMoon, Aniroge, SpeedSeduction, Assmen
[20:48] <Matsuo Shin> ....
[20:49] * Matsuo Shin 's clicks on FullMoon
[20:49] <Det. Ema Skye> this guy was into some messed up stuff
[20:49] * FullMoon is a closed group with 73 members. Apply for access?
[20:50] <Det. Ema Skye> Wait, shouldn't he already be in it?
[20:50] * Det. Ema Skye frowns
[20:52] <Matsuo Shin> .....I have a feeling
[20:52] <Det. Ema Skye> Hmm?
[21:00] <Det. Ema Skye> Spit it out :P
[21:12] * Det. Ema Skye frowns and checks her phone
[21:16] * Matsuo Shin decides to dive in.and applies
[21:17] * Are you applying from the same computer under the young man's account?
[21:18] * Matsuo Shin pauses....
[21:18] * Matsuo Shin decides to create a fake account....and applies using that
[21:19] * A chat box opens. You are chatting with "Dyana Moon"
[21:20] * "Why?"
[21:21] * Dyana is obviously waiting for an answer.
[21:22] <Det. Ema Skye> ... Looks like you got their attention?
[21:22] * Matsuo Shin pauses..thinking what this person might say
[21:22] * Matsuo Shin types in
[21:22] <Matsuo Shin> "I belive the truth"
[21:23] * "..."
[21:23] * For a long time, nothing.
[21:24] * the chat box closes.
[21:24] * there is a notification ding, and you have access to Facebook group FullMoon
[21:25] * What do you do?
[21:25] * Matsuo Shin takes a deep breath.and starts to check the forum area a bit more
[21:27] * There are pictures of smiling people in Silver Millennium style robes just like the victim had, standing in shallow pools of water under the moonlight. They are all shaved bald, even to the eyebrows, and they all have golden crescent moons on their foreheads. There is a rather s[BLEEP]t photoshop of a large robe-sleeved habd reaching down to them with the caption "By the moonlight we are saved."
[21:28] * The forums are just testaments to how finding the Moonlight has filled these empty people's lives with love and hope and peace. That they have truly found what makes them whole.
[21:28] <Matsuo Shin> ...............
[21:29] * There is a lot of talk of Moon miracles, and healings. And of a secret origin of mankind, now revealed by His Light.
[21:30] * It is not slick,. or well-produced. It's home-grown, with a lot of homespun effort int he various memes and unprofessional photography. But one thing is clear. There is a movement of some kind.
[21:30] <Det. Ema Skye> So... is this... how it was in the Silver Millennium?
[21:31] * Matsuo Shin just looks at Ema
[21:31] <Matsuo Shin> not at all
[21:31] <Det. Ema Skye> Dont' give me that look I'm not a Moon Power Expert :P
[21:32] * Det. Ema Skye reads over the posts and checks her facebook to look up some of the other group members
[21:32] <Matsuo Shin> we were certainly...never like this
[21:32] <Det. Ema Skye> ....Wow. All these people have scrubbed their FB profiles and changed their names to s[BLEEP]tty Lunar-related puns
[21:33] <Det. Ema Skye> Like Artemiss Moon and Seleeena Moon
[21:33] <Det. Ema Skye> All names ending in "Moon"
[21:34] * Det. Ema Skye looks over more posts
[21:34] <Det. Ema Skye> They keep mentioning his grace.
[21:34] <Matsuo Shin> ...his
[21:34] <Matsuo Shin> ..a leader?
[21:34] <Det. Ema Skye> But they never seem to name "him"
[21:34] <Det. Ema Skye> Maybe?
[21:34] * You have full access to the group. What now?
[21:34] * Matsuo Shin mutters something about Artemis not even being a lunar name
[21:35] * Matsuo Shin checks for the most recent posts
[21:36] * They mention a "Purification Bath" to take place at the time of "Lunar Blossoming"
[21:36] * Many are eager to have their ailments cured after the bath.
[21:37] * There is much excitement about this event, and everyone seems eager to go!
[21:38] <Matsuo Shin> ...lunar blossoming...
[21:38] <Det. Ema Skye> What does that mean.
[21:38] <Matsuo Shin> ..they mean the full moon
[21:39] <Det. Ema Skye> ....
[21:39] * Det. Ema Skye checks her phone
[21:39] <Det. Ema Skye> That's the 14th.
[21:39] <Det. Ema Skye> But these posts don't say where the bath is
[21:42] <Matsuo Shin> .....I don't know if I should ask outright..that might seem suspcisious
[21:42] <Det. Ema Skye> Well it'd a facebook group right?
[21:42] <Det. Ema Skye> What other features des it have
[21:45] * Matsuo Shin checks around
[21:47] * There's home, about, shop, photos, videos, posts, events, notes, jobs, community.
[21:50] * Matsuo Shin checks events
[21:53] * The first event, "Advent" already happened June 30. There are purification baths every full moon, it seems. There is also an "Benefaction" on August 23rd.
[21:53] <Matsuo Shin> august 23rd...
[21:54] * There is an RSVP link
[21:56] <Det. Ema Skye> Hey.
[21:56] <Det. Ema Skye> you logged in with a fake account, right? We can do this from any computer.
[21:56] <Det. Ema Skye> There's no need to rush into anything.
[21:56] <Det. Ema Skye> Just use that account later and we can maybe get more info.
[21:57] <Matsuo Shin> agreed
[21:58] <Det. Ema Skye> All right. I should go write this all up. And we should leave this place for the landlord to clean up.
[21:58] * Det. Ema Skye pats him on the shoulder
[21:58] <Det. Ema Skye> We'll get whoever did this bombing.
[21:58] * Det. Ema Skye is away: Paperwork, the less glamorous side of policing.
[21:59] *** Matsuo Shin [] has left #suburbansenshi3 (I hope we do find them..)

[20:01] <@spiritflame> Current Location is: The Tokyo Metropolitan Art Museum
[20:01] *** @Sakura X. Aino [cherryblossomstorm@ishtarterra.venus.cmn] has joined #suburbansenshi3
[20:01] *** +luna_P sets mode +o @Sakura X. Aino

[20:01] <@spiritflame> konbanwa @Sakura X. Aino
[20:01] *** @Sakura X. Aino has turned their sound on
[20:02] *** Arataka Wyldsord [] has joined #suburbansenshi3
[20:02] <@spiritflame> konbanwa Arataka Wyldsord
[20:02] *** You can all see that the huge museum is lit up brightly, and that there are old spotlights pointing straight up to attract even more attention.
[20:02] *** D. Kakaku has joined #suburbansenshi3
[20:02] <@spiritflame> konbanwa D. Kakaku
[20:02] *** Hazel Ninegate [] has joined #suburbansenshi3
[20:02] <@spiritflame> konbanwa Hazel Ninegate
[20:02] *** @ShugoNoSenshi [] has joined #suburbansenshi3
[20:02] *** +luna_P sets mode +o @ShugoNoSenshi

[20:02] <@spiritflame> konbanwa @ShugoNoSenshi
[20:02] *** has joined #suburbansenshi3
[20:02] <@spiritflame> konbanwa
[20:02] *** Miara [] has joined #suburbansenshi3
[20:02] <@spiritflame> konbanwa Miara
[20:03] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi3
[20:03] <@spiritflame> konbanwa Solarchos
[20:03] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi3
[20:03] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[20:03] * D. Kakaku is walking along with Maret Wane.
[20:03] * Hazel Ninegate sees Subaru, Michiru, Torchwick and that Jupiter Senshi approaching from another direction. Elects ot ignore them so everyoone is not clustered in one grouping.
[20:03] * Solarchos keeps a low profile and tries to observe the goings-on of everyone else.
[20:04] * Matsumi Kaze is flanked by Mari Shin, a rather imposing looking woman in a neat looking suit...and Hana Chikyo, a serious looking woman dressed in a business casual dress..and holding a briefcase
[20:04] *** You can hear traditional music ccoming from where the Searchlights are pointing upward, it alternates Japanese songs with British songs.
[20:04] <@ShugoNoSenshi> I wonder if they'll have those horrible little sandwhichs to hand out...
[20:05] <Miara> ne, what's going on?
[20:05] <@Sakura X. Aino> Every party does.
[20:05] <Arataka Wyldsord> We are attneding a suspicious charity rvent.
[20:05] <Arataka Wyldsord> ^event
[20:05] <Matsumi Kaze> hey cucumber sandwiches are good!
[20:05] <Miara> oh?
[20:06] <@ShugoNoSenshi> they're so blaaaaaaaaaand though Mats
[20:06] * Mari Shin eyes EVERYONE else with a look of utter suspicion
[20:06] *** You see several limousines drive past you toward the Museum.
[20:06] * Miara shrugs "you must not've had good ones, then"
[20:06] * Arataka Wyldsord shows her the Invitation
[20:07] <@ShugoNoSenshi> Maybe it's the Restaurateur in me know, but I notice stuff like this now
[20:08] *** Another limousine goes by. You can see a few camera flashes from this distance, but not too many.
[20:08] <@ShugoNoSenshi> I make sure we have bacon wrapped meatballs at any function at the HQ
[20:08] <@Sakura X. Aino> We should head on in.
[20:08] <Hazel Ninegate> Solarchos can go first.
[20:08] * Solarchos is attended by none other than...
[20:08] *** Aratasujou has joined #suburbansenshi3
[20:08] <@spiritflame> konbanwa Aratasujou
[20:08] * Miara looks at Arataka Wyldsord.
[20:08] *** Arataka Wyldsord is

More information about her is Here.
Her image Song is: 'Strength of a Thousand Men' (Instrumental Core Remix) by Two Steps from Hell. She is Level 1.

[20:08] * @ShugoNoSenshi audibly groans
[20:09] <Hazel Ninegate> Oh that thing won't draw attention at all.
[20:09] *** A much uglier-run down, and non-descript (otherwise) van goes toward the building too, seemingly in a much bigger hurry than the limousines.
[20:09] * Aratasujou grins at Arataka and makes mention about Turbo Dismount!!
[20:10] <Arataka Wyldsord> That van.
[20:10] <Arataka Wyldsord> It's incongrous.
[20:10] <Suu> Bacon wrapped meatballs? I prefer bacon wrapped scallops.
[20:10] * Aratasujou POOFS into invisibility.
[20:10] <Matsumi Kaze> does stand out
[20:10] <Suu> Does that van have "Free Candy" painted on it?
[20:10] <Arataka Wyldsord> It should be inspected.
[20:10] <Solarchos> Ara-su...
[20:10] <Aratasujou> Me gots it!
[20:11] * Aratasujou rushes off to investigate that van.
[20:11] <Dungeon Master> Another four searchlights come on from the roofs of four adjoining buildings.
[20:11] <@ShugoNoSenshi> They're seasoned, we have a special smokehouse blend we work into the ground beef. Compliments the bacon flavor juuuuuuust right
[20:11] *** Van is gone. It was going fast, and passed several minutes ago.
[20:11] * Solarchos heads on inside.
[20:11] * Suu shrugs
[20:11] <Suu> well, let's see what's in here...
[20:12] * Suu goes inside
[20:12] * Aratasujou will stay outside and invisible to keep an eye on things for everyone.
[20:12] <Arataka Wyldsord> I cannot reach Paisley-dono or any of the Peinforte Foundation people who have gone to the London event.
[20:12] * Arataka Wyldsord goes inside flanking Sakura-dono
[20:12] *** Those of you who know of 1940's Japan notice something---those are actually WWII-design searchlights.
[20:12] <Matsumi Kaze> ......
[20:12] * Hazel Ninegate accompanies them
[20:12] * @ShugoNoSenshi swaggers on in behind the others
[20:13] *** You take your place in line with the other VIPs, who are still trickling in wearing stuff as elaborate as you; many of them ALSO have at least one bodyguard.
[20:13] * Solarchos is subtly scanning everything with an auspex as he goes ahead, and surveys everything with his own senses.
[20:13] <Miara> Paise? I can try a search for her signature, if you want?
[20:13] * Kujou Subaru and Michiru-san are together, and Subaru DOES notice the lights.
[20:13] *** The people are all talking about how unusual this is, but that the card sounded very sincere and exciting.
[20:14] <Kujou Subaru> Either this is in very ppor taste or something else is happening here.
[20:14] *** In fact, there are multiple parking decks for limos and sports cars, and a very busy helipad.
[20:14] <Arataka Wyldsord> If you could, please.
[20:14] * Matsumi Kaze glances around a bit
[20:14] *** You notice that there are NO septegenarians here that are visible. There are lots of rich folks, but nobody here looks very old.
[20:14] <Solarchos> I'm leaning towards "something else".
[20:14] <Hazel Ninegate> Glad I sent this gigai instead.
[20:15] <@ShugoNoSenshi> younger than typical crowd~
[20:15] <Kujou Subaru> ...No one old who would remember.
[20:15] <Solarchos> Too few potential war veterans.
[20:15] * @ShugoNoSenshi slips on a pair of sunglasses from his suit's breast pocket
[20:15] <@Sakura X. Aino> No one to check facts.
[20:15] <Solarchos> Ara-su, monitor radio traffic.
[20:15] * Miara reaches for London, around where she knows the National Gallery is, and listens for Paisely's astral signature
[20:16] *** Another two vans quickly go to the back of the building and people get out of them, but the VIPs don't notice. Their bodyguards generally do, though.
[20:16] <@Eitak_Razal> Hmmmm
[20:16] *** Miara is not able to contact Paisley, or anybody else at the London Exhibition for the Distant Brotherhood Gallery.
[20:16] <Arataka Wyldsord> Those people are suspicious.
[20:16] * Aratasujou perks her ears up outside the entrance and starts trying to listen in to any HF noises, including the radio wave and microwave frequences.
[20:16] *** as you go in the door, you are hit by a bunch of amazing smells!
[20:16] *** There is food and beverage in vast abundance!
[20:17] <Miara> It feels like there's no one there at all
[20:17] <Solarchos> Quite the buffet.
[20:17] <Arataka Wyldsord> Tch.
[20:17] <spiritflame> Dungeon Master rolls 1d3 [ 1 ]
[20:17] <D. Kakaku> how much food? so much food!
[20:17] *** THEY DO have the dreaded sandwiches you discussed!
[20:17] * Roman Torchwick and Lyta are ahead in line since they left fo rthis thing before everyone else
[20:17] * Suu looks around the building
[20:18] * @ShugoNoSenshi just....ughs at the sight of them
[20:18] <D. Kakaku> yick, cucumber sandwiches.
[20:18] <Solarchos> Someone was complaining about tiny sandwiches?
[20:18] <Miara> So either something aweful happened and the entire place is empty of people, or someone is using some kind of power or tech to block the area.
[20:18] <Suu> Meh, if you add a little dill to them they're tasty
[20:18] <@Eitak_Razal> The only issue with tiny sandwitches is that they are just that, tiny
[20:18] *** There are a large number of people who are walking around inside in front of a band that is playing 1940's music atop a stage. You hear and see servants going in and out of doors to what must be an incredibly busy kitchen. There are, oddly, a huge bank of phones and phone numbers at one end of the room.
[20:19] <Matsumi Kaze> ...what is up with those phones
[20:19] <@ShugoNoSenshi> i swear they must feed you these in prison in Britan or something...
[20:19] <Suu> Hey, hold on
[20:19] * Suu goes over to look at the phones
[20:19] <Suu> Are they doing a telethon or something here?
[20:19] *** Suu sees that these phones have lots of numbers. A person overhears her, and says, "no, it's like a.... pre-pay-a-thon."
[20:20] <Suu> Excuse me?
[20:20] * Suu turns to the person who spoke to her
[20:20] *** The bystander explains that it's a setup where you can call a store or restaurant and leave a deposit at a layaway or line to pay the cost of the next person who arrives there. A few people are doing it, but this person says they are rather leery of it.
[20:21] <Suu>'s like paying it forward only by the phone?
[20:21] <Dungeon Master> There's another room where people are going, simply shaking their heads in disapproval, but a few of them look very moved.
[20:21] <Suu> ...
[20:21] *** Suu's conversation partner says that's exactly what it is, but on a massive scale, and the phones go anywyhere in the world.
[20:22] *** The person says that they will admit the idea is novel, but they are uncertain what to make of it.
[20:22] <Suu> so I can call the Starbucks in Harvard Square and pay for the next 10 people's orders?
[20:22] *** An attendant at the phones cheerfully assures Suu that she can do EXACTLY THAT! ^_^
[20:22] <@Eitak_Razal> You know there's going to be the... jerk... that abuses that
[20:22] <Miara> But how do you know what the next person's bill will be?
[20:23] <Suu> Yeah...
[20:23] *** You can all see where there is a huge sign that says "Distant Brotherhood Exhibit." Lots of people are going that direction. Some of them come out looking very moved.
[20:23] <@Eitak_Razal> Also... most places don't take payments over the phone unless it's a delivery
[20:23] <Suu> anyone want to check out the exhibit with me?
[20:23] <Dungeon Master> There are other museum exhibits too. You can see them as well, but there is only one place that is marked "no admittance."
[20:23] <@Eitak_Razal> I'll come with you.
[20:24] <D. Kakaku> no admittance, huh?
[20:24] *** The "No Admittance" gallery has stansions in front of it and everything, and the sound of work and movement behind it.
[20:24] * @Sakura X. Aino goes with Suu to look
[20:24] *** A few people mutter around the Tables in the front, mumbling about how this is totally a trap.
[20:24] <Matsumi Kaze> I'll go with you, Suu
[20:24] * Solarchos wanders around, examining everything.
[20:24] <Suu> Okay.
[20:24] <Matsumi Kaze> sounds like others feel the same thing as us
[20:24] <D. Kakaku> I'll come with
[20:25] * Suu goes towards the gallery
[20:25] * D. Kakaku and Maret follow those following Suu
[20:25] *** The gallery is packed by high society,
[20:25] <@Eitak_Razal> if we were the only genre savey people in this world I'd be severely disappointed.
[20:25] * @ShugoNoSenshi hands around the current area. No sense in everyone going the same place~
[20:25] * Solarchos goes up to one of the people who seem to have seen the "Distant Brotherhood Exhibit" and just ASKS them all about it.
[20:26] <Solarchos> Excuse me, have you had a chance to see tonight's exhibit yet?
[20:26] *** There are photographs, photographs upon photographs, and small-scale film development equipment. There is also a huge memorial in parf ot the gallery... many memorials, in fact.
[20:26] * Hazel Ninegate is taking readings with her time ring, ehich looks like a regular diaomond ring on her finger.
[20:26] *** Person answers Solarchos that he has.
[20:26] * Hazel Ninegate check sfor any strange temporal or electrical energy sources
[20:26] <Suu> so it's all about these photographers and their friendship....
[20:27] *** person says he is touched, but the thing off in the adjoining room is "going too far."
[20:27] * @Eitak_Razal blends in well. She changes her stance to a more regal bearing.
[20:27] <D. Kakaku> so, what is the distant Brotherhood?
[20:27] * Matsumi Kaze frowns just a little bit
[20:27] <Solarchos> I haven't had the opportunity to go in yet. Can you tell me about what you saw?
[20:27] *** No unusual temporal or electrical sources are detected (except maybe from people you know)
[20:27] <Solarchos> ANd what was "going too far"?
[20:27] * @ShugoNoSenshi heads over to the food, and investigates what the spread is like.
[20:28] *** People say "What, the thing that goes too far? Just keep going Right past that fountain and you'll immediately see what I mean."
[20:28] <Suu> ...huh.
[20:28] * Suu decides to go right past that fountain...
[20:28] * Hazel Ninegate keeps the scanners on with a psychoactive link in case any thing DOES trip the radar.
[20:28] *** Shugo-No-Senshi, and other people who are holding back, see that the gallery that is strictly marked "DO NOT ENTER" has that sign over another sign beneath it which says "War of Spanish Succession Exhibit."
[20:29] * Hazel Ninegate heads for the "thing that goes too far"
[20:29] * D. Kakaku heads with
[20:29] * Matsumi Kaze listens in on some of the gossip around
[20:29] * Miara looks around to see what the photos are of mostly, before seeing someone who apparently recognizes her and ducks along quickly with the otehrs
[20:29] * Solarchos thanks the person for their time and keeps moving forward.
[20:29] *** These photographs are of children, and a few of them that were obviously taken by children. Of children running and taking shelter, and wearing gas masks at school, and helping people who can no longer walk.
[20:29] * D. Kakaku *^ and Maret head with Suu and Hazel
[20:30] <@Eitak_Razal> Cute?
[20:30] <Suu> hmm.
[20:30] *** the place you are going toward past the fountain says "The Civilian Experience." A couple of people emerge from it and look quite solemn. Another two men exit with a thin-liipped look of disapproval.
[20:30] <Suu> harsh
[20:31] * Suu goes over to The Civilian Experience
[20:31] <Solarchos> Nothing I haven't seen so many times before.
[20:31] * Hazel Ninegate goes as well
[20:31] *** Suu ---there are two doors in front of you. Left and Right. One of them says "British," the other door says "Japanese."
[20:31] * @Sakura X. Aino too
[20:31] <Solarchos> I wasn't much older than some of those children when I was Selected.
[20:31] * Matsumi Kaze has lost track of everyone >_> <_<
[20:31] * D. Kakaku and Maret head over to the Civilian experience
[20:31] * @Sakura X. Aino heads for Japanese
[20:31] <@ShugoNoSenshi> don't make a Spanish inquisition joke.....don't make a Spanish inquisition joke.....don't make a Spanish inquisition joke.....don't make a Spanish inquisition joke.....don't make a Spanish inquisition joke.....don't make a Spanish inquisition joke.....don't make a Spanish inquisition joke.....
[20:32] <Arataka Wyldsord> I did not expect this material about the Spanish...
[20:32] *** Matsumi is chatted up by a very confident young man, who curiously requests if she has reserved a table.
[20:32] *** Suu, which door do you go into?
[20:32] * Solarchos tries to talk to the people who just came out of the Civilian Experience. "You both seem rather unsettled. Are you okay?:
[20:32] * Matsumi Kaze states that she hasn't yet
[20:32] *** All of those who are at "The Civilian Expeience" are now confronted with these two doors.
[20:33] <@ShugoNoSenshi> Well Nobody.....
[20:33] * @ShugoNoSenshi bites his lip, SO HARD
[20:33] *** Person tells Matsumi Kaze, "good that you didn't reserve it---those table reservation prices are outrageous. That is TOTALLY a trap." He then walks away politely after excusing himself.
[20:34] * Suu goes over to the doors
[20:34] * Suu chooses Japanese
[20:34] *** person who Solarchos questions says, "well, I get the point, but I think that modern art exhibits are going a bit bonkers, if I can just spit it out. I don't know who on earth would stay for the full time."
[20:34] * Matsumi Kaze blinks..and tries to find the others...
[20:34] *** Suu finds herself in a bomb shelter.
[20:35] <D. Kakaku> Coin flip?
[20:35] * @Sakura X. Aino choose that as well is she with suu?
[20:35] * Suu examines the area around her
[20:35] *** There are reinforced walls, a few cots, cracks on the concrete, a few rations, a magazine, and a glass of water.
[20:35] <Solarchos> Sounds like someone was going for the "controversial" route. Anything you can tell us before we go in to forewarn the rest of us?
[20:35] <Suu> Wow, an exact replica.
[20:35] * Suu looks at the magazine
[20:35] *** Sakura sees the same. It's not a cheery place.
[20:36] *** Person answers Solarchos, "I heard somebody say that if you stay in there long enough, actors come in pretenting to be wounded by bombs, and you start hearing sirens. I don't know if it is true or not."
[20:36] * Matsumi Kaze follows into the gallery area
[20:36] *** Suu's magazine is from the 1940's and talks about defiance and loyalty.
[20:36] * D. Kakaku goes into the Japan door, while Maret goes into the British door
[20:37] *** At the top of the Bomb Shelter, set into the ceiling, is a clock, which slooooooooowly counts down.
[20:37] *** You find very much the same thing no matter which door you go into.
[20:37] <Solarchos> Do the actors try to do anything else? SOunds like they're going for the "audience participation" route.
[20:37] * @Sakura X. Aino frowns, pretty sure she knows where this is going.
[20:37] <D. Kakaku> What the?
[20:37] * Miara goes for the British door, seeing most so far have gone for the other
[20:37] <Dungeon Master> A bomb shelter is a bomb shelter. It's cramped, smelly, and scary. You think you may hear noises of distant sirens. From time to time, the room shakes.
[20:38] <Maret Wane> How....?
[20:38] * @Eitak_Razal does the same as Miara
[20:38] * Matsumi Kaze tries to find the others....
[20:38] <Dungeon Master> DM On the door behind you, there is a sign with information about how many hours different people in different countries spent in bonb shelters during the Second World War.
[20:38] <@Eitak_Razal> ....cherry
[20:39] * @ShugoNoSenshi decides to creepy over, and atempts to hear is anything can be heard from the off limits area
[20:39] <@Eitak_Razal> *Cheery
[20:39] *** Matsumi, you do try to find the others, but a hurried worker almost knocks you down, disappearing into the "War of Spanish Succession Exhibit" where you are not to follow. He apologizes, but keeps n going.
[20:39] <D. Kakaku> so, what's with the countdown clock?
[20:39] <Dungeon Master> /ShugonoSenshi, you can see inside. There are people conserving and reparing and hanging paintings.
[20:40] <Suu> So I'm guessing this is the kind of thing they call performance art?
[20:40] * Solarchos thanks the people for their time.
[20:40] <Miara> wonder if it's better than the tube stations?
[20:40] <Matsumi Kaze> gah hey!
[20:40] *** At the far end of the hall, there is a huuuuuge painting, at least 12 feet wide, that depicts a very ugly man in very fancy clothes.
[20:40] * Solarchos relays to everyone what he's been told so far.
[20:40] * Matsumi Kaze tries to follow the man....
[20:40] *** Those of you peering and skulking next to the "Do Not Enter" signs can easily see this ugly painging and ugly man.
[20:40] <Solarchos> Sounds like something weird is going on with these bomb shelter exhibits.
[20:41] *** One of the bomb shelters suddenly shakes without warning.
[20:41] <@ShugoNoSenshi> nothing out of the norm....
[20:41] <Suu> Whoaaa!
[20:41] *** A woman in the bomb shelter falls to the ground, gets up angrily, and walks out of the room.
[20:41] * Matsumi Kaze tries following the man who bumped her
[20:41] <D. Kakaku> Hey!
[20:42] <D. Kakaku> you don't think this is a bit too authentic?
[20:42] *** Matsumi goes into a room where there is obviously a huge amount of work being done. People in white-gloved coveralls work with, clean, and hang varous artifacts. At the end of the hallway, 1/2 covered by a bedsheet, is a huge painting, and you can see it from here.
[20:42] * @ShugoNoSenshi catches Matsumi out of the corner of his eye and keeps his gaze towards her
[20:43] * Matsumi Kaze tries to make out the painting through the bedsheet (unless it's too opaque to see through)
[20:43] * @Sakura X. Aino runs her finger against one of rthe walls of this sheleter and licks her fingertip trying to suss out the space-time details of it.
[20:43] * Solarchos approaches Hazenine and Sakura. "Have any of you detected anything like temporal rifts inside those shelter exhibits?"
[20:43] * @Sakura X. Aino is trying to determine if it's in 2019 or the 40s
[20:43] <@Sakura X. Aino> I'm checking right now.
[20:43] *** It seems to be a normal bunch of concrete, sandbags, and water bottles.
[20:43] * Hazel Ninegate has not gone in a shelter yet.
[20:44] <Dungeon Master> [url=]
[20:44] * Hazel Ninegate goes in Japan and runs a discreet scan.
[20:44] *** The painting is of Charles II of Spain.
[20:44] <Miara> image here
[20:44] *** Time Lords... everything in here seems to be perfectly normal.
[20:45] <Matsumi Kaze> huh...
[20:45] * Matsumi Kaze decides maybe..this normal
[20:45] * Hazel Ninegate and sakura look at each other then look at solar and shake their heads
[20:45] *** That is the half of the painting you can see, the other half is covered up.
[20:45] <Hazel Ninegate> This is so far just a very good replica.
[20:45] *** At this point, Museum workers see ShugonoSenshi and Matumi Kaze.
[20:46] <Miara> That was the room and not the ground, right, Maret?
[20:46] <Museum Worker> Oh gosh madam, I'm really sorry. You must be here for the amazing photography exhibit. THIS exhibit won't be ready until..... well it won't be ready for a while. I'm really sorry if you got lost. Do you need help finding the right place?
[20:46] <Museum Worker> Sorry... right this way, please. I know it sounds odd, but even a single hair can damage some artifacts in here.
[20:46] <Matsumi Kaze> um..certainly
[20:46] <Maret Wane> I'd checks it.
[20:47] * Museum Worker apologetically escorts all people behind the Do Not Enter sign back to where they should be---the party!
[20:47] * Maret Wane puts her hand to the ground to determine if it is the ground or the room.
[20:47] *** It is the room.
[20:47] <@Eitak_Razal> This is too boringly normal. Weird yes, but but it's normal
[20:47] <Hazel Ninegate> Solarchos, has your familiar determined anything about those people in the vans from earlier.
[20:47] * Suu looks at all the artifacts (?) in the bomb shelter
[20:48] <@ShugoNoSenshi> that's an odd responce Mats...
[20:48] <Solarchos> She hasn't reported anything back yet.
[20:48] *** For those of you looking at the food, there is a listing of HOW MANY DAYS' worth of rations in WWII it would take to make the stuff on each table.
[20:48] <Arataka Wyldsord> If it's so normal, why can no one reach London.
[20:48] *** Who is looking at the paintings?
[20:48] <Matsumi Kaze> I know......
[20:48] <Matsumi Kaze> there's something..odd about all this
[20:48] * Solarchos checks with Aratasujou to see if she's detected anything about those Vans.
[20:48] <@Eitak_Razal> Speaking of Familers, we should have borrowed Mata Hari.
[20:49] <@ShugoNoSenshi> there is something up with that area for sure if they're worried about HAIR
[20:49] <Arataka Wyldsord> they could be running a clean room restoration.
[20:49] *** The vans seem to contain either more food, or (much more commonly) more frenzied museum workers who quickly rush into the "Off limits" area with various tools and supplies and keep working.
[20:50] * @ShugoNoSenshi scans for any alcoholic beverages at the food area
[20:50] * Maret Wane 's scanning, how is it?
[20:50] *** You do see people who look very very suspicious, talking to one another, where the party goers cannot hear. They check their watches now and then.
[20:50] * Suu exits the Japanese bomb shelter
[20:51] *** There's plenty of booze, but it's all artfully presented.
[20:51] <Suu> (( brb ))
[20:51] – —== [ hey maybe we start using location ] ==— –
[20:51] *** Nothing prevents you from leaving it. A few other people go in, who were waiting for you to come out.
[20:51] <Solarchos> She's reported that they seem to mostly be catering and other museum staff
[20:51] * @Sakura X. Aino has moved to: [ Outside Bomb Shelter Exhibit ]
[20:51] * Miara has moved to: [ British Shelter ]
[20:51] *** Sorry, Maret, I did answer... you were touching the room instead of the ground.
[20:52] * Hazel Ninegate has moved to: [ Outside Japanese Shelter ]
[20:52] * Maret Wane has moved to: [ UK shelter ]
[20:52] * Roman Torchwick has moved to: [ Buffet ]
[20:52] <Maret Wane> [UK shelter] so, the room is shaking, but not the ground.
[20:52] * Matsumi Kaze has moved to: [ Exhibit floor ]
[20:52] <@spiritflame> Current Location is: Party Area
[20:52] * Jupiter_Thunderforce has moved to: [ Buffet ]
[20:52] * D. Kakaku decides to exit with the others
[20:52] * D. Kakaku has moved to: [ Outside shelters. ]
[20:53] *** Matsumi, you see lots of pictures and letters and gear, and also newer photographs of very old men.
[20:53] <Miara> [British Shelter] cools
[20:53] * @ShugoNoSenshi grabs a whiskey from the drinks, and gives it a sniff, and a taste
[20:53] * Kujou Subaru has moved to: [ exhibit floor ]
[20:53] *** People move something covered up into a closet.
[20:53] * Miara [British Shelter] goes back out again
[20:53] <@ShugoNoSenshi> (( ugh, X you still never fixed location for OPS. :P ))
[20:53] * Arataka Wyldsord has moved to: [ Exhibit floor ]
[20:53] * Miara has moved to: [ exhibit floor ]
[20:53] – —== [ ... gdi ] ==— –
[20:53] *** There are pictures... pictures and pictures and pictures. Some of them are of Japanese people, and some of them are of the UK.
[20:53] * Maret Wane [UK shelter] exits with Miara.
[20:54] <Museum Worker> The photographs have dates they were taken.
[20:54] * Maret Wane has moved to: [ Exhibit Floor ]
[20:54] * D. Kakaku has moved to: [ Exhibit Floor ]
[20:54] * Solarchos has moved to: [ Buffet ]
[20:54] * @Sakura X. Aino has moved to: [ exhibit floor ]
[20:54] <Museum Worker> Some of them were taken during The Blitz, but others were taken after Takeshi and his family were interned on the Isle of Man.
[20:54] <@ShugoNoSenshi> (( or did i use the wrong command... ))
[20:54] * @ShugoNoSenshi has moved to: [ Party Area ]
[20:55] * @ShugoNoSenshi [Party Area] tests this
[20:55] * Hazel Ninegate has moved to: [ exhibit floor ]
[20:55] <D. Kakaku> (( /move ))
[20:55] * Solarchos [Buffet] samples some of the food, letting the Biscopea and Neuroglottis organs analyse everything he eats for toxins.
[20:55] <@ShugoNoSenshi> (( NVM, I'M DUMB AND USED LOCATION ))
[20:55] – —== [ lmao ] ==— –
[20:56] *** TSolarchos, here are no toxins. It's just food. You see lots of networking being done around the Martini rounds, but few people sit at the tables. Once a person does, it's totally packed with each chair taken.
[20:56] <Jupiter_Thunderforce> [Buffet] This is all normal, Roman.
[20:56] *** Notice is given that at a certain time, people will broadcast simultaneously from the Sister Museum in London.
[20:56] *** Do you look at the pictures?
[20:56] <Roman Torchwick> [Buffet] Then Eat, drink and be meery~ We might as well get something out of it. Also, let's schmooze.
[20:57] * Roman Torchwick [Buffet] doesn't bother with the pictures
[20:57] <Matsumi Kaze> [Exhibit floor] what do you think, mike
[20:57] <Solarchos> [Buffet] Nothing wrong with the food from what I can tell.
[20:57] <@ShugoNoSenshi> Whiskey ain't to shelf.
[20:57] * Solarchos [Buffet] looks at the pictures.
[20:57] * Jupiter_Thunderforce [Buffet] looks at one or two.
[20:57] * Suu has moved to: [ Party Area ]
[20:57] *** Pictures show older men being served lemonade, and a little girl jumping rope with a pulled vine.
[20:57] * Suu [Party Area] selects a gin & tonic
[20:57] <Suu> [Party Area] Hmm, wonder if it's one of the brands Statesman puts out
[20:58] <D. Kakaku> [Exhibit Floor] any non-alcohol choices?
[20:58] *** Other pictures show people lined up and drilling. There are children behind some of the soldiers. Another photograph shows a people cheering wildly as a plane belches smoke and falls from the sky.
[20:58] * @Sakura X. Aino [exhibit floor] keeps an eye on Hazenine who is keeping an eye on everyone else.
[20:58] * Miara [exhibit floor] wonders around, occasionally talking to people before a loose group forms around her
[20:58] <Solarchos> [Buffet] More scenes from the war
[20:59] * Hazel Ninegate [exhibit floor] examines these pictures for any familiar faces.
[20:59] *** And do the Time Lords look at the pictures, too?
[20:59] * Hazel Ninegate [exhibit floor] looks for any pictures dealing with London
[20:59] * Matsumi Kaze has moved to: [ Party Floor ]
[20:59] * Hazel Ninegate [exhibit floor] has her suspicions
[20:59] <Matsumi Kaze> [Party Floor] ..I mean........about all this
[20:59] * Solarchos [Buffet] looks for anything anachronistic within the pictures, such as technology that shouldn't be featured for the time period.
[20:59] * D. Kakaku [Exhibit Floor] starts looking at the pictures of WAR.
[21:00] <@Sakura X. Aino> [exhibit floor] What's that, Matsumi?
[21:00] <Matsumi Kaze> [Party Floor] nothing just
[21:00] <Suu> [Party Area] has it occured to you that maybe this isn't a trap?
[21:00] * @Sakura X. Aino has moved to: [ Party Floor ]
[21:00] <Matsumi Kaze> [Party Floor] all feels so odd
[21:00] *** You find a picture of people running into a room putting gas masks on. or wearing them. It's inside some kind of restaurant. Two of the girls in the picture, though, look like they see something they don't like, and seem alarmed. This particular photo was taken at 2:00 am, September 17, 1944.
[21:00] <Matsumi Kaze> [Party Floor] ....I know that's what makes it feel so much more odd
[21:00] * D. Kakaku has moved to: [ Party Area ]
[21:00] *** Maret Wane has left #suburbansenshi3 ( Area)
[21:00] * Maret Wane has moved to: [ party area ]
[21:00] * Hazel Ninegate [exhibit floor] checks the time in London right now.
[21:01] * Maret Wane [party area] hasn't left yet
[21:01] <@ShugoNoSenshi> This whole thing.......
[21:01] *** Time in London is 8 hours before right now.
[21:01] <Suu> [Party Area] You know those phones over there?
[21:01] <@ShugoNoSenshi> lots of gas mask imagery
[21:01] *** Who is looking at the pictures?
[21:01] <Hazel Ninegate> [exhibit floor] One in the afternoon there...
[21:01] <Suu> [Party Area] I'm going to try one.
[21:02] <Suu> [Party Area] I'm going to pay for a random person's order at a ramen shop near here.
[21:02] <@ShugoNoSenshi> horror of war.....
[21:02] * Hazel Ninegate [exhibit floor] and Lyta
[21:02] <Suu> [Party Area] ...
[21:02] <Solarchos> [Buffet] Let's Japanese history, the carrier Unyo was sunk in the South China Sea...
[21:02] * @ShugoNoSenshi [Party Area] taps his finger against his temple.
[21:02] <Suu> [Party Area] what are you saying Mike
[21:02] *** Hazenine recognizes a person in the photo.
[21:02] * Hazel Ninegate [exhibit floor] checks back witht he HOTEL to see if there are any temoral issues cropping up around Lon--
[21:02] <@ShugoNoSenshi> call it my "old man intuition"
[21:02] * Hazel Ninegate [exhibit floor] looks closer at this picture
[21:02] <Solarchos> [Buffet] And in Europe, Operation Market Garden was launched.
[21:02] <@ShugoNoSenshi> they're gonna try to gas this place.
[21:02] <Suu> [Party Area] Hmm.
[21:02] *** Two of them, actually, because they look the same. Young women... who are wearing Gas Masks that, upon careful inspections, are not the same as everybody else's.
[21:02] <Suu> [Party Area] Yeah...
[21:03] * Suu [Party Area] goes over to try the phones
[21:03] <@ShugoNoSenshi> way to much gas mask imagery for it to not mean something
[21:03] <D. Kakaku> [Party Area] hm? what is it, Hazel?
[21:03] * Suu [Party Area] picks up the phone and looks up the number for the nearest ramen place
[21:03] <Hazel Ninegate> [exhibit floor] Mouth shut. Ears open. Thinkinh.
[21:03] *** The person on the other line is happy to help Suu, and wishes to express their gratitude!
[21:04] * Hazel Ninegate [exhibit floor] looks closer at those gas masks
[21:04] * Solarchos has moved to: [ Exhibit Floor ]
[21:04] <Solarchos> [Exhibit Floor] Find something?
[21:04] *** In the corner of the exhibit area, there is a monument for ALL civilian casualties of WWII, clearly the result of an absolutely MASSIVE research campaign. There are millions of names.
[21:04] * @Sakura X. Aino [Party Floor] wanders ove to Hazel non chalantly and stands with her back to her
[21:05] <Hazel Ninegate> [exhibit floor] Something about these masks here.
[21:05] * Matsumi Kaze [Party Floor] sips a drink....trying to look non chalant
[21:05] * Hazel Ninegate [exhibit floor] nods to the picture
[21:05] <D. Kakaku> [Party Area] hm?
[21:05] * Suu [Party Area] tells the person to pay for the next ramen order
[21:05] * Solarchos [Exhibit Floor] examines the indicated masks and compares them with others featured in the picture, as well as his own knowledge of rebreathers and tox-masks.
[21:05] * Suu [Party Area] hangs up and goes over to look at the photos
[21:06] <Solarchos> [Exhibit Floor] Wait...those two girls are wearing a pattern of resperators different from the other people in the picture.
[21:07] <@Eitak_Razal> That's alot of names...
[21:07] <Hazel Ninegate> [exhibit floor] Very good.
[21:07] *** This picture, which was taken at 2:44 AM, September 17, 1944, shows a bunch of people in some kind of pub or tavern. They are freaking out and running into a room, putting on gas masks. They are of various ages, and you notice that the two women holding the unusual gas masks are looking at something off camera, and wearing gloves up to their elbows. They are afraid of something. Hazel has seen their face before.
[21:07] * @Eitak_Razal scans them looking for any that stick out as odd
[21:07] * Hazel Ninegate [exhibit floor] tries to recall
[21:07] * Solarchos [Exhibit Floor] examines much more closely to try and determine what kind of masks they are compared to the others of the time period. More advanced? Non-Terran? Imperial?
[21:08] *** Eitak finds a section of people who were killed by Urban Bombing, by Nuclear Weapons, by Starvation, by V2 Rocket attacks, by V1 Flying Bomb attacks, by being on ships that sanks.... the list is exhaustive and seemingly unending.
[21:08] <Solarchos> [Exhibit Floor] Waaaait...
[21:08] <Solarchos> [Exhibit Floor] Where was this picture taken?
[21:09] *** The problem with recognizing the people is that the picture is in black and white, and you can't see what color their hair is.
[21:09] * Matsumi Kaze [Party Floor] finds herself away from the others.........she's trying to figure out her next move.....but she's feeling more isolated
[21:09] *** It's them.
[21:09] <Solarchos> [Exhibit Floor] In September 17, 1944, blackout restrictions were being lifted in London. The Allies were pushing deep into Germany. Market Garden had begun.
[21:10] * Matsumi Kaze [Party Floor] chats a bit with her bodyguard and her other guest
[21:11] <Solarchos> [Exhibit Floor] There wouldn't have been anyone fearing a bombing in England because D-Day had already happened back in June. The Germans would have been getting their asses kicked back.
[21:11] <Hazel Ninegate> [exhibit floor] ("Them" is not really helpful, brain.)
[21:11] <D. Kakaku> [Party Area] Where's matsumi, she's missing this
[21:11] *** Matsumi is not the only one who is doing this... but other people seem deeply moved, looking off into space.
[21:11] *** Perhaps additional brains would prove helpful?
[21:11] <Hazel Ninegate> [exhibit floor] Blyledge.
[21:12] <Hazel Ninegate> [exhibit floor] Take a look
[21:12] * @Sakura X. Aino [Party Floor] turns around and looks closely
[21:12] <D. Kakaku> [Party Area] can I look, too?
[21:12] * @Sakura X. Aino [Party Floor] lets DK look
[21:12] <Solarchos> [Exhibit Floor] This picture is...anomalous to say the least.
[21:12] * D. Kakaku [Party Area] looks at what Hazel and Sakura are looking at
[21:13] <Solarchos> [Exhibit Floor] Are you sure this is London?
[21:13] *** Sakura recognizes it at once. She has seen that stance, and hairstyle, and gas mask filter design before... worn by a person in the woods near a certain Roman Fortification.
[21:13] * Suu [Party Area] sits down with her drink next to Mike "I hate to say this's too quiet"
[21:14] <@Sakura X. Aino> [Party Floor] It's those Time travelers from Rome.
[21:14] *** It is, indeed, them.
[21:14] <@Sakura X. Aino> [Party Floor] The ones we've been on-and-off tracking.
[21:14] <@ShugoNoSenshi> it's way to quiet, but that just means you know to be on guard kiddo
[21:14] <Solarchos> [Exhibit Floor] You recognize them?
[21:14] * Matsumi Kaze [Party Floor] sips her drink
[21:14] *** As soon as Hazel pictures them with Red Hair, they fit perfectly.
[21:14] <@ShugoNoSenshi> (( AHAHA X, IT'S STILL BROKE ))
[21:14] <Hazel Ninegate> [exhibit floor] Maybe they finally got their due for being meddlers.
[21:14] * @Eitak_Razal makes her way over "What's all the excited wispering?"
[21:15] <D. Kakaku> [Party Area] the roman time travelers?
[21:15] * @ShugoNoSenshi [Party Area] it works in / me but not while talking it seems~
[21:15] *** They were in London, in that location, at 2:44 AM on September 19, 1944.
[21:15] *** A waiter comes by and offeres Matsumi a refill cheerfully.
[21:15] * @Sakura X. Aino [Party Floor] explains the whole deal about these people who showed up in rome and nmurdered a guy for an Nth metal sword and it's a redhead
[21:15] *** September 17, 1944 (typo)
[21:16] * Matsumi Kaze [Party Floor] isn't near the group so she can't hear them
[21:16] <Suu> [Party Area] okay...
[21:16] * Hazel Ninegate [exhibit floor] checks with the HOTEL to see if there are issues with time and space around London right now or for the past few hours.
[21:16] <@ShugoNoSenshi> seems like hazey and Sakura might have discovered something
[21:16] <@ShugoNoSenshi> they're staring a whole into that picture over there
[21:17] <Matsumi Kaze> [Party Floor] hm?
[21:17] * Hazel Ninegate [exhibit floor] gets nothing
[21:18] <Hazel Ninegate> [exhibit floor] Tch.
[21:18] <Suu> [Party Area] Huh, really?
[21:18] <Aratasujou> Solar-kun! Solar-kun!
[21:19] *** Time sensitive people suddenly feel a sensation like tipping too far over in your chair and catching yourself. Things are alright now... but just barely.
[21:19] * Hazel Ninegate [exhibit floor] stutters a bit
[21:19] * Hazel Ninegate [exhibit floor] looks at Blyledge
[21:19] <Aratasujou> No word from London. Comms be quiet.
[21:20] <D. Kakaku> [Party Area] hm?
[21:20] * @Sakura X. Aino [Party Floor] looks back
[21:20] <@Sakura X. Aino> [Party Floor] Time Shenanigans
[21:20] * Matsumi Kaze [Party Floor] looks like she's going to throw up
[21:20] * Museum Worker whispers to another museum worker how this event is going over much better than they expected!
[21:20] <Hazel Ninegate> [exhibit floor] Time... (distastefully) Shenanigans
[21:20] <Solarchos> [Exhibit Floor] Hazenine, Sakura...Aratasujou says that there's been no communications from London for a while now.
[21:20] * Hazel Ninegate [exhibit floor] runs a scan with erh ring to see if she ca get details on this disruption
[21:21] <Solarchos> [Exhibit Floor] Time Shenanigans? Is that anything like Timey-Whimey Stuff?
[21:21] <@ShugoNoSenshi> hey, are you two trying to dab, over there?
[21:21] * Matsumi Kaze [Party Floor] is helped up by Mari...
[21:21] * Hazel Ninegate [exhibit floor] winces at these childish words
[21:21] <@Eitak_Razal> I can teleport over to somewhere well known in london and see if anythings up in the area?
[21:21] <Mari Shin> are you alright, daimyo!?
[21:21] <Hazel Ninegate> [exhibit floor] Yes, do.
[21:21] * Matsumi Kaze [Party Floor] nods, her hand over her mouth
[21:22] *** This seems to be a divergent point in time, where an action can have drastic consequences far in excess of what might normally be expected. The situation is similar to learning that there's a land mine buried beneath your living room rug.
[21:22] * Arataka Wyldsord [Exhibit floor] hurries to Sakura-dono's side, having seen her reaction.
[21:22] <Suu> [Party Area] Matsumi, are you all right?
[21:22] <Hazel Ninegate> [exhibit floor] ...A fixed point is going to for.
[21:22] <Hazel Ninegate> [exhibit floor] ^forn
[21:23] * Solarchos [Exhibit Floor] tries to consult his dataslate for any orbital footage from the Hellesponte or the Steadfast
[21:23] <@Sakura X. Aino> [Party Floor] It hasn't yet, though.
[21:23] *** Once you see the date, it's impossible to forget it.
[21:23] *** You get nothing from orbit.
[21:23] <Matsumi Kaze> [Party Floor] feel like...something twisted in my gut...
[21:23] <@Sakura X. Aino> [Party Floor] The timeline might be changing.
[21:23] <@Sakura X. Aino> [Party Floor] We need to go back there.
[21:23] <Solarchos> [Exhibit Floor] Something's happening in London. I can't receive any pictures from orbit around it.
[21:23] <@Sakura X. Aino> [Party Floor] September 17th, 1944
[21:23] *** Specifically, it seems like it is something you already forgot, and are just now remembering.
[21:24] * Solarchos [Exhibit Floor] calls up what images he CAN receive about London from orbit.
[21:24] <@Sakura X. Aino> [Party Floor] We're synching up with a different timeline.
[21:24] <Hazel Ninegate> [exhibit floor] Fratz
[21:24] <Suu> [Party Area] What?
[21:24] *** Author thanks all people for being patient enough to get to the TIME TRAVEL part of the Time Travel event!
[21:24] <Hazel Ninegate> [exhibit floor] I havea time Ring. Call the others over here
[21:25] * @Sakura X. Aino [Party Floor] waves over everyone
[21:25] <@Eitak_Razal> Ugh, time travel always makes me queasy
[21:25] * Matsumi Kaze [Party Floor] walks over...
[21:25] <D. Kakaku> [Party Area] OVER HERE
[21:25] <Jupiter_Thunderforce> [Buffet] Looks like they found something.
[21:25] * Maret Wane [party area] walks over to Daniel
[21:25] * Suu [Party Area] goes over to join everyone else
[21:25] * Miara [exhibit floor] pops up next to the others
[21:26] <Roman Torchwick> [Buffet] ..Is that guy an idiot.
[21:26] <@ShugoNoSenshi> (( sadly, i'm gonna have to drop at this point. Vacation is officialy over today so I've got to crash cause it's back to work for me. ))
[21:26] * Solarchos [Exhibit Floor] is still trying to get a picture of London from orbit.
[21:26] * Miara has moved to: [ party area ]
[21:26] <@ShugoNoSenshi> (( nught all ))
[21:26] * Roman Torchwick has moved to: [ Party Area ]
[21:26] *** For some reason... you cannot get anything of London right now.
[21:26] * IrnChef_Jovian has moved to: [ Party Area ]
[21:26] * @Eitak_Razal kicks Danny in the shin "Oye, we're in public. Don't yell like that"
[21:26] * Mdm_Maestro has moved to: [ Party Area ]
[21:27] <Solarchos> [Exhibit Floor] This is concerning.
[21:27] <Hazel Ninegate> /I'm willing in the co-ordinates now.
[21:27] * Museum Worker whispers that this opening isn't perfect, but it's way better than the other one would have been.
[21:27] <Solarchos> [Exhibit Floor] I can't get ANY information about London right now.
[21:27] <Hazel Ninegate> Assume it lo longer exists.
[21:28] <Hazel Ninegate> If we don't correct this problem, history will crystallise into a new form.
[21:28] <Solarchos> [Exhibit Floor] If you jump in there, you'd be going into an informational dead zone. No intel at all as to what to expect.
[21:28] <Hazel Ninegate> is everyone here?
[21:28] <Hazel Ninegate> ...Such is life.
[21:29] <Museum Worker> Huh... that's weird... what happened to the picture of Mr. Takeshi?
[21:29] <@Sakura X. Aino> [Party Floor] I'm ready
[21:29] <Solarchos> [Exhibit Floor] I'll try to monitor the situation from her and feed you whatever information arises.
[21:29] <Solarchos> [Exhibit Floor] In fact I'll contact the Tanar'ri and see if I can't get them to refocus one of their Seekers to help out.
[21:29] * Suu [Party Area] looks around to see fi she noticed anything change
[21:30] *** The Time Ring Activates.... you are now going, FROM JAPAN, into an Allied Nation.... during WWII.
[21:30] <Solarchos> [Exhibit Floor] I'm guessing you'll be able to maintain communications with me here somehow.
[21:30] <D. Kakaku> [Party Area] Woah!
[21:31] * Solarchos [Exhibit Floor] has studies a lot about World War 2 and will attempt to give some guidance.
[21:31] <Suu> [Party Area] Uh...What?!
[21:31] * Solarchos is away 
[21:31] <Matsumi Kaze> [Party Floor] u-

[21:32] <@spiritflame> Current Location is: London, September 1944
[21:32] * Hazel Ninegate looks English so has no problem there
[21:32] *** HAZENINE, you know what time that picture was taken... what time do you will yourselves to appear on September 17, 1944?
[21:33] * Hazel Ninegate has given us about teo hours beforehand. So 12 AM
[21:33] *** It is ABSOLUTELY JET BLACK.
[21:33] <Matsumi Kaze> [Party Floor] gah so dark
[21:33] * Matsumi Kaze has moved to: [ ]
[21:33] *** NO LIGHTS, nothing, only stars overheard. Not a single building is lit. The city is quiet.
[21:34] * Hazel Ninegate stays stock-still for a moment to let her eyes adjust
[21:34] <Miara> [party area] it's blackout
[21:34] <Matsumi Kaze> wasn't there.yeah that..
[21:34] <Hazel Ninegate> we must find a place to hide and quickly
[21:34] * Solarchos informs Hazenine and Sakura that London SHOULD be a relatively safe place in September of 1944, with some degree of cleanup going on and more activity going on for the further support of the Allied invasion of Germany and France. Blackout restrictions were lifted in London.
[21:34] <Suu> [Party Area] Yeah...
[21:34] * Matsumi Kaze is dressed still in her very nice dress >>
[21:34] <Suu> [Party Area] Any buildings nearby?
[21:34] <@Eitak_Razal> Who turned out the lights
[21:35] * @Eitak_Razal waves her hands infrot of her
[21:35] * Hazel Ninegate looks over at Lyta Kino
[21:35] <Hazel Ninegate> ]Your arm. I need it.
[21:35] <Jupiter_Thunderforce> [Buffet] What the f[BLEEP]k?
[21:35] * Miara looks up and down the street to see what's around
[21:35] <Jupiter_Thunderforce> ...
[21:36] <Hazel Ninegate> Several people here are Japanese
[21:36] <Hazel Ninegate> I need to work up perception filters for them immediately. For that I need parts.
[21:36] <Hazel Ninegate> You're the only one here with high-tech enough parts in your arm.
[21:37] <Jupiter_Thunderforce> It's my goddamn ARM. Can't you get that magic lady to do something *points ot Eitak*
[21:37] <Hazel Ninegate> I'll make you a NEW one.
[21:38] <Hazel Ninegate> - Now hurry up and give it to me >< -
[21:38] <Jupiter_Thunderforce> F[BLEEP]k you?
[21:39] * Hazel Ninegate locks gazes with her "You will obey me"
[21:39] <@Eitak_Razal> My magic doesn't work that way
[21:39] * Jupiter_Thunderforce only has one good eye so this doesn't work
[21:39] <@Sakura X. Aino> [Party Floor] We don't ahve TIME for this.
[21:39] <Matsumi Kaze> LOOK JUST DO SOMETHING
[21:39] *** DM is back.
[21:39] * Roman Torchwick [Party Area] looks at KAze
[21:40] <Roman Torchwick> [Party Area] Well aren't you some kind of god?
[21:40] <Miara> Who's got sunglasses? Or scarves?
[21:40] * Hazel Ninegate just TASERS Kino
[21:40] <D. Kakaku> [Party Area] I'm New Jerseyian
[21:40] * Jupiter_Thunderforce is a SENSHI OF LIGHTNING BI---
[21:40] * Jupiter_Thunderforce ctrumples nonetheless
[21:41] * Roman Torchwick [Party Area] turns his cma einto a guna nd points it at Hazel
[21:41] * Arataka Wyldsord [Exhibit floor] slices it in half with her blade
[21:41] <Maret Wane> [party area] might srounge some mineals from the surrounding earth.
[21:41] <@Eitak_Razal> None of us are dressed properly for this. We should have gone home, regrouped, changed and came back
[21:41] *** You can see that there are are a LOT of damaged buildings and rubble that block the moonlight.
[21:41] <Hazel Ninegate> There was no time for that.
[21:41] <Hazel Ninegate> History is quaking and shifting
[21:41] *** You may go home and regroup if you wish.
[21:42] <Hazel Ninegate> ...
[21:42] <Matsumi Kaze> ugh there must be s....
[21:42] <Matsumi Kaze> Eitak..clothes
[21:42] <Hazel Ninegate> Ormaybe we have some time after all.
[21:42] <@Eitak_Razal> ...
[21:42] *** It's dark. Very dark. There are not even any headlights on cars. You will be fine, as long as nobody sees you.
[21:42] <Hazel Ninegate> Allr ight we head back then. But this can be the only time.
[21:42] *** But the moment somebody does...
[21:43] <Hazel Ninegate> We qill quickly regroup, agreed?
[21:43] <Matsumi Kaze> Eitak you can do it!
[21:43] <@Eitak_Razal> My magic DOES. NOT. WORK. THAT. WAY
[21:43] * Hazel Ninegate usews the time ting to get us back tot he hotel
[21:43] <@Eitak_Razal> I can change my outfit because I have a spare up my sleeve
[21:43] * Hazel Ninegate HOPES this works
[21:44] <Miara> Maret, any scarves? I have fabric in my room, but none with me.
[21:44] <Maret Wane> [party area] I have a few on me at the moment
[21:44] *** You are back at Tokyo, 2019. Everything seems fine. It's difficult to shake the feeling, though, that if you DO drive things south here, there will be massive consequences.
[21:45] <Suu> (( sorry guys I'm gonna drop ))
[21:45] *** thank you so much for coming, Bucket.
[21:45] * Roman Torchwick takes Lyta and flees for BlacHaus
[21:45] * Roman Torchwick will pay you back ninegate
[21:45] <Hazel Ninegate> Idiots ><
[21:46] * Hazel Ninegate gets what technologyu she can and prepares perception filters
[21:46] <Hazel Ninegate> You all get period-apprioriate clothes
[21:46] * Miara runs up to the dorm to get scarves and fabric
[21:46] <Hazel Ninegate> I'll work on the perception filters. That will keep the English from seeing the Japanese as anythign but Englishers
[21:47] * Hazel Ninegate takes apart some equipment and startsworking, using some keys froma keyring to provide the bae on which to wweld the tech
[21:47] * D. Kakaku [Party Area] gets some ragged 1940's clothing for him and Maret.
[21:47] * @Eitak_Razal does a dramtic dress change
[21:48] * Hazel Ninegate has created enough perception filters and puts them on strings
[21:48] <Hazel Ninegate> wear these around your necks
[21:49] <Hazel Ninegate> Only idiots and genuis-level intellects can see through them if they pay close enough attention
[21:49] *** Eitak_Razal, do you have perfect memory?
[21:49] * @Eitak_Razal does not. Hers is pretty good in the short term, but not perfect
[21:51] * Miara comes back, with her bag full this time, and in slightly more appropriate clothes--non loud jeans and the same layered tops as before
[21:51] * Hazel Ninegate sees Kaze never came back ... greif
[21:51] * Hazel Ninegate equips everyone
[21:51] *** Who will be going to the 1940's?
[21:51] <Hazel Ninegate> To make things simpler...
[21:51] * @Eitak_Razal grabs an outfit for Matsumi
[21:52] * D. Kakaku is going
[21:52] * Hazel Ninegate advises Subaru and Michiru to stay behind and recruits Dead-Eyes
[21:52] <Miara> I still brought cloth, just in case we need backup. And snacks for me...
[21:52] * Hazel Ninegate , Sakura, Dead-Eyes and Arataka...
[21:53] * Dead-Eyes can't believe he wis working with this criminal
[21:53] * @Eitak_Razal is going of course.
[21:53] * Hazel Ninegate technically served her sentence you know
[21:54] <Dead-Eyes> ...
[21:55] * Hazel Ninegate is ready when the party is
[21:56] *** Everybody ready?

[21:56] * Miara is ready
[21:56] <@spiritflame> Current Location is: London, September 17, 1944 (Again)
[21:56] * Hazel Ninegate -tachi are ready
[21:56] * D. Kakaku is ready
[21:57] <Hazel Ninegate> Now, we will need to get to the location in that picture
[21:57] <Matsumi Kaze> what took you guys?
[21:57] * Matsumi Kaze is dressed in perfect 1940s clothes
[21:57] <@Eitak_Razal> ....
[21:57] <@Eitak_Razal> HOW
[21:57] *** ----juuuust as dark as it was before. You are in London. East Ham.
[21:57] * Hazel Ninegate gives her a perception filter--
[21:58] <Matsumi Kaze> ..did you guys not see the abandoned shop over there?
[21:58] *** Multiple shops have been blown open!
[21:58] * Matsumi Kaze points to it
[21:58] <Hazel Ninegate> where did you get those clothes
[21:58] * Matsumi Kaze points tot he VARIOUS obvious shop
[21:58] <Matsumi Kaze> *VERY
[21:58] <Hazel Ninegate> v_v
[21:58] <@Eitak_Razal> ...
[21:58] * Matsumi Kaze puts it on
[21:58] <Hazel Ninegate> Let's just... get going.
[21:58] <Matsumi Kaze> yeah
[21:58] <Hazel Ninegate> The location in the picture should not be far from here.
[21:59] *** Lots of she shops, damaged by bombs, are all over the place. There are white rings painted on trees. Every other step in stairways is painted white.
[21:59] *** There is nobody around, and no lights on.
[21:59] <D. Kakaku> it looked like a tavern, right?
[21:59] <@Eitak_Razal> What's with the white?
[22:00] <Miara> visibility, or deaths?
[22:00] <Hazel Ninegate> Visibility.
[22:01] * Miara doesn't seem to have a problem navigating, though
[22:01] <Hazel Ninegate> Do not use any visible light sources.
[22:01] *** it is the night of a New Moon. It's as dark as it could possibly be on London.
[22:01] * Matsumi Kaze climbs through the rubble
[22:03] <Hazel Ninegate> See if you can find that building in the photos
[22:03] <Miara> yeah, we don't want any bombs dropped on us
[22:03] *** You can't SEE anything, but you can hear things.
[22:03] <Londoner> There seems to be the sound of people talking a couple of roads down.
[22:03] *** ^^^
[22:03] <Londoner> Whisper whisper whisper
[22:04] <Miara> There's people a few streets away. Do you want to talk to them, or avoid entirely?
[22:04] * Arataka Wyldsord moves as silently as she can towards these people to eavesrop without interacting
[22:04] <@Eitak_Razal> Then you should have brought some night vission goggles or something
[22:04] <@Sakura X. Aino> I think Arataka is going to spy on them
[22:04] <@Eitak_Razal> I'm not an elf, I don't have Infravison
[22:05] <@Sakura X. Aino> Those would be hard to explain if we're stopped.
[22:05] * Matsumi Kaze has switched also to her a rather prim look
[22:05] * Londoner s are clearly a work crew---you can hear them moving bricks and digging. Arataka might be able to see that they are filling sandbags.
[22:06] * Arataka Wyldsord returns and reports
[22:06] *** From another area, you can hear a dull roaring sound, another block over.
[22:07] <Matsumi Kaze> hm??
[22:07] <Hazel Ninegate> Be careful on the roads, motor-car fatalities weew high in this time period.
[22:07] * Miara slips off in the direction of the roaring sound
[22:07] <D. Kakaku> huh?
[22:07] * Miara slips off in the direction of the roaring sound
[22:07] * Miara slips off in the direction of the roaring sound
[22:08] <Miara> (( laaag, apparently? ))
[22:08] * Hazel Ninegate checks her time ring
[22:08] <Hazel Ninegate> Tonigght they should be easing blackout restrictions.
[22:08] *** Miara, you smell water. Some people are shooting a waterhose onto some rubble.
[22:08] <Hazel Ninegate> Assuming history hasn't changed.
[22:09] *** Actually, that would be TOMORROW night, if History hadn't changed. PM on the 17th would be 12 hours from now.
[22:09] * Miara goes back to the others
[22:09] *** You are in the last night of blacked out London... unless you screw up and History changes.
[22:09] * Hazel Ninegate tries ot identify what road we're on
[22:09] <Miara> That's just a clearing crew over there.
[22:10] <Matsumi Kaze> you know..Thrash never brought me to this period...
[22:10] *** Time Ring reports that you should be within 2000 feet of the location the shot was taken in. You are on St. Steven's Rd.
[22:10] <Hazel Ninegate> ...The V@ rocket attack.
[22:10] <Hazel Ninegate> This road will be hit by a V2 rocket.
[22:11] * Hazel Ninegate has... interceded in this time period before.
[22:12] * Hazel Ninegate frowns
[22:12] *** The road crews talk, amongst each other, and new voices enter along with the old.
[22:12] <Hazel Ninegate> There will be no aural warning.
[22:12] <Hazel Ninegate> It will be moving too fast to see.
[22:13] *** Londoners work on, quietly.
[22:13] <Hazel Ninegate> Moving at 3000 kilometres a second.
[22:13] * Matsumi Kaze grimly listens
[22:13] <Miara> Is it a fixed point?
[22:14] * Hazel Ninegate frowns
[22:14] <Hazel Ninegate> It feels like a lead domino in a chain.
[22:14] *** the clock advances closer to 2:44.
[22:14] <D. Kakaku> looks like it is
[22:15] <Matsumi Kaze> but fixed points..if they change that's bad, isn't it?
[22:15] <Hazel Ninegate> It can cause a rebound effect...
[22:16] <@Eitak_Razal> ...It sucks but in this case we should change as little as possible I think
[22:16] <Hazel Ninegate> Some people claimed this rockewt was a hoax.
[22:16] <Hazel Ninegate> Well, Eitak
[22:16] <Hazel Ninegate> What if some do-gooder felt it was their duty to stop it.
[22:16] <Hazel Ninegate> Some "hero"
[22:17] * Hazel Ninegate tries to calculate the best area to intercept the thing
[22:18] * Londoner comes walking along at a hurried pace.
[22:18] * Londoner is walking directly toward the group.
[22:18] <Hazel Ninegate> If I had future technology and watnted ot stop it..
[22:19] * Arataka Wyldsord moves the party out of sight
[22:19] * Londoner was on a collision course, and would TOTALLY hit any person who didn't move out of the way, not paying attention where he's going at all.
[22:19] <Matsumi Kaze> ..there's another possibility...
[22:19] <Matsumi Kaze> huh?
[22:19] * Londoner turns.
[22:20] * @Eitak_Razal takes steps to move out of the way
[22:20] <Arataka Wyldsord> What is it?
[22:20] * Londoner points himself toward Matsumi's voice.
[22:20] * D. Kakaku moves out of the londoner's way
[22:20] <Londoner> ....
[22:20] <Londoner> Wh-who's there?
[22:21] * Londoner takes off to running toward one of the work crews.
[22:22] * Londoner reaches them, and loudly describes that he's really sure that there are people talking in an alley that the party is now in.
[22:22] <Arataka Wyldsord> Tch he's bringing others
[22:22] * Londoners pick up shovels, and walk over, while one goes off to get a constable.
[22:22] <Miara> let's not be here when they come back?
[22:22] <Arataka Wyldsord> Let's move from there
[22:22] * Matsumi Kaze nods and follows
[22:22] * Hazel Ninegate looks for other places to go
[22:22] * D. Kakaku starts to silently follow/
[22:23] *** There are plenty of place to hide, it's just hard to see where you are going!
[22:23] * @Eitak_Razal casts mass teleport and moves the group a few roads away, off course but easy to correct .
[22:24] * Londoners take about 15 minutes searching the area, find nothing, and then all decidd that they need a rest, and that their nerves are shot... then go into one particular building.
[22:24] <Matsumi Kaze> you knoq
[22:24] <Matsumi Kaze> know
[22:25] <D. Kakaku> yeah?
[22:25] <Hazel Ninegate> yes?
[22:25] <Matsumi Kaze> ...why are we running from these people
[22:25] * Londoners have gone into a building that says "Boggs' Pub" on it, though the sign is dark.
[22:25] <Hazel Ninegate> It's wartime and they are paranoid.
[22:25] <Miara> let's just go where we need to go
[22:26] <Matsumi Kaze> ..well ok
[22:26] <Hazel Ninegate> .... some say the V2 attack was a hoax.
[22:26] <Hazel Ninegate> Can ytouy fidn th building int he opicture we were looking at?
[22:27] <Miara> if we're sure it still looks the same
[22:27] <D. Kakaku> it looked like a tavern, right?
[22:27] *** You did see a building like the one in the picture about 300 feet to the North.
[22:28] * Hazel Ninegate points ot it. "Let's investigate that place"
[22:28] * Miara scans the buildings again..."That could be it, yeah."
[22:29] *** Walking toward the building, you hear an old woman's voice.
[22:29] <89-year-old woman> H-hh-ello?
[22:29] <D. Kakaku> you hear that?
[22:29] <89-year-old woman> Is it... is it you? I've been waiting?
[22:29] <89-year-old woman> Hello?
[22:30] * 89-year-old woman is standing in the darkest part of the street.
[22:30] * @Sakura X. Aino stays in the shadows
[22:31] <89-year-old woman> Have you... are you? The one who has come to help?
[22:31] <@Sakura X. Aino> Yes. It's us.
[22:31] * @Sakura X. Aino lowers her voice to keep it as quiet as she can
[22:31] * 89-year-old woman is now known as Emma Arnold (Age 82)
[22:31] * Hazel Ninegate is looking up explosive yields on V2 devices using her psychic interface witht he time ring
[22:32] <Emma Arnold (Age 82)> Oh gosh. I've never seen you. Thank you... so you are the one helping me?
[22:32] * Emma Arnold (Age 82) walks up and blindly hugs Sakura X. Aino. "Thank you. So much. I'd have never kept the pub open without the money you have given. Thank you so much, dearie!"
[22:32] * Emma Arnold (Age 82) sniffles once.
[22:32] <@Sakura X. Aino> Of course.
[22:32] * Emma Arnold (Age 82) holds out a trembling hand. "Do you have it again?"
[22:33] <Emma Arnold (Age 82)> ???
[22:33] * Matsumi Kaze feels angry..deep down..Matsumi feels angry
[22:34] * @Sakura X. Aino runs a finger over the old woman;'s hair soothingly, but cheatingly intiiating a light telepathic contact to understand what this woman needs
[22:34] <D. Kakaku> hm?
[22:35] * Emma Arnold (Age 82) is hoping for money to keep her pub open and pay her workers, and is expecting it from this spot, at night.
[22:35] * Hazel Ninegate makes some adjustments to her time rring.. just in case.
[22:35] <@Sakura X. Aino> One moment~
[22:35] * Emma Arnold (Age 82) also is in pain, but that is not what she is thinking about.
[22:36] * @Sakura X. Aino shoves hand in her pockets and fishes around the pickets for the right sub-area... currency > Earth > 1940s > Europre > England
[22:36] * @Sakura X. Aino fishes out a bunch of period-appropriate currency
[22:37] * @Sakura X. Aino hands it over
[22:37] * Emma Arnold (Age 82) takes it, with trembling hands. "Oh thank you. Thank you. It's so nice to inally meet you. Are you hungry? Do you want to come in?"
[22:37] <@Sakura X. Aino> I have some friends with me... some Americans... some English.. may they come aws well?
[22:38] * Emma Arnold (Age 82) points to the door of one of the buildings---the one that was in the picture!
[22:38] <Emma Arnold (Age 82)> Anything for you!
[22:38] <Emma Arnold (Age 82)> Thank you for going out of your way to help me!
[22:38] <@Sakura X. Aino> you're very welcome.
[22:38] * @Sakura X. Aino waves the others over.
[22:38] * Hazel Ninegate follows, making the final adjustments.
[22:38] <Emma Arnold (Age 82)> Mind the stairs and door. We keep the inner door black too since we open at night.
[22:39] *** You all walk into a pub!
[22:39] * Matsumi Kaze glances around
[22:39] <D. Kakaku> wow, this pub looks wonderful (for the time)
[22:40] <@Eitak_Razal> Just keep your head down and mouth shut.
[22:40] *** Inside this pub are a bunch of municpal workers drinking, a young woman, a 17 year old boy, two young women, and a 13 year old youth, next to a little girl.
[22:40] *** The people glance up to look at you, but the concern you are wearing on your face makes you fit right in. Nobody looks at you twice.
[22:41] * Matsumi Kaze btw is dressed in the causal clothes of the era..she also has a bag on her shoulder carrying a gas mask
[22:41] *** Everybody else has one of those too.
[22:41] *** Everybody DOES have a gas mask with them, or the box that normally contains one.... RIGHT?
[22:42] *** WELL?
[22:42] *** The 17 year old looks at you again.
[22:42] * Matsumi Kaze knows enough of the history to be smart enough to carry one..cause she ain't stupid
[22:42] * @Sakura X. Aino and the others don't have them :P
[22:42] * D. Kakaku has one on him
[22:42] <Matsumi Kaze> evening love
[22:42] * Matsumi Kaze smiles
[22:44] <Matsumi Kaze> chilly night
[22:44] <Sarah Morris (Age 29)> Oh gosh are you.... why don't you have your....
[22:44] <Hazel Ninegate> Nearly got run over a-ways back. Took a tumble in a ditch.
[22:44] <Hazel Ninegate> Lost our kit.
[22:45] <Sarah Morris (Age 29)> This is no time to be lax, you know! >.<
[22:45] <Hazel Ninegate> Driver wasn't payin;' attention.
[22:45] <Matsumi Kaze> oh I tell them over and over, you know!
[22:45] <Matsumi Kaze> she's a bit slow
[22:45] <D. Kakaku> I was lucky enough to keep mine on me.
[22:45] <Arataka Wyldsord> ...
[22:46] <Woman Arranging Flowers in the Corner> Sarah, don't be too upset. I'm sure that they can find them in the morning. You know about our boys. What are the odds it will happen tonight?
[22:46] *** Lots of people look at thiswoman angrily.
[22:46] <Hazel Ninegate> ...
[22:46] <Emma Arnold (Age 82)> You can... you can rest in here for a few minutes, but you simply MUST go out and look for them!
[22:47] * Hazel Ninegate is mentally trying to antipate the areas in he local area someone would go to set up an interception system for the rocket.
[22:47] <Emma Arnold (Age 82)> He----here. You lot want a pint? For my good friends, free. I do try to help... I owe you.
[22:47] *** Nothing definite comes to mind.
[22:47] * Hazel Ninegate also caculates where the epicentre of the blast will need to be.
[22:48] <@Sakura X. Aino> Thanks, love.
[22:48] * Little Girl waves from the corner where she's talking to a 13 year old.
[22:48] *** The elderly woman goes off to pour you a drink.
[22:48] * Avery Wheeler (Age 17) walks up.
[22:48] <Matsumi Kaze> thank you!
[22:48] * @Sakura X. Aino looks over at Hazenine, who shakes her head.
[22:49] <D. Kakaku> thank you, miss.
[22:49] <Avery Wheeler (Age 17)> She REALLY is nice. You should thank her, you know. She's got quite the load on her, what with being so nice to all the homeless people around here.
[22:49] * Hazel Ninegate closes her eyes and starts a telepathic contact with Blyledge
[22:49] <@Sakura X. Aino> ....
[22:49] <@Sakura X. Aino> I... of course I will
[22:50] *** You get, just slightly, a faint telepathic echo in this building.
[22:50] *** Nobody here should be able to do that.
[22:50] * @Eitak_Razal is nibbleing on pretzals in the corner, slipping them out of her sleeve.
[22:50] * Hazel Ninegate is startled by that and then tries to carefully pinpoint it
[22:51] * @Sakura X. Aino is shocked by what Hazenine told her, nods and mentally prepares her own time right.
[22:51] *** A little four year old girl goes up to Eitak. A woman watches the child carefully The child checks what Eitak is eating.
[22:51] <Hazel Ninegate> ... I'll go find our masks.
[22:51] *** The telepathic echo is coming from the back of this building, in the direction the old woman went.
[22:51] * Hazel Ninegate heads out intot he night towards where the epicentre of the blast will be, leaving Blyledge to hande things in here.
[22:51] <Avery Wheeler (Age 17)> Good. You shouldn't worry her. She worries for everyone. For that boy over there, for me, for those two orphan girls from Coventry she took in a few weeks back.
[22:52] *** Hazenine, you have found 3 St. Stephens Rd.
[22:52] * Dead-Eyes follows Hazenine
[22:52] * Hazel Ninegate finds a secure hding spot and scans the area for anything odd
[22:52] * Hazel Ninegate has moved to: [ 3 Stephen St. ]
[22:53] * Dead-Eyes has moved to: [ 3 Stephens St. ]
[22:53] * Matsumi Kaze drinks her pint
[22:53] * @Sakura X. Aino whispers to Eitak about the telepathic trace
[22:53] *** You are at 3 St. Steven's Rd. This building will suffer a direct hit, destroying all objectsc in beyond recognition, and those within it will be buried under rubble and die.
[22:53] <@Sakura X. Aino> /m akes it looks like she's telling a joke so her whispering doesn't seem odd
[22:53] * @Sakura X. Aino ^
[22:53] *** Hazenine finds it.
[22:54] * Hazel Ninegate [3 Stephen St.] looks foe what is odd.
[22:54] *** It's on the top floor of thestructure.
[22:54] <Dead-Eyes> [3 Stephens St.] What are you doing?
[22:54] *** Your scanner is detecting EITHER----E-particles, OR, something is actively sweeping for a scanner like yours.
[22:55] <Hazel Ninegate> [3 Stephen St.] There's something on top of the building
[22:55] * Hazel Ninegate [3 Stephen St.] puts her Time Ring on automatic and slackout mode
[22:55] *** All the people in the pub freeze as a dish drops and is broken in the kitchen of the pub.
[22:55] <Hazel Ninegate> [3 Stephen St.] Go check it out.
[22:55] <Dead-Eyes> [3 Stephens St.] What will you be doing?
[22:55] <Hazel Ninegate> [3 Stephen St.] None of your concern.
[22:56] <Hazel Ninegate> [3 Stephen St.] - Go. -
[22:56] * Little Girl goes up to Eitak. What are you eating, lady?
[22:56] * Dead-Eyes [3 Stephens St.] shifts his uniform ot pitch black using the Psychomtric interface
[22:56] * Dead-Eyes [3 Stephens St.] silently tries ot make his way up to the top of the building
[22:57] <D. Kakaku> did a plate just break?
[22:57] * Hazel Ninegate [3 Stephen St.] , for her part... starts to dig quietly.
[22:57] *** Meanwhile in the pub, things continue as normal. One woman fusses over everybody else, a second woman talks to people abour rations. The men drink. The teenage boys sweep and work. The woman arranges flowers.
[22:57] * Matsumi Kaze seems lost in thought
[22:57] * Emma Arnold brings out a pint for each of you, and is surprised to see some of you gone.
[22:58] <Emma Arnold> Here you are, dears.
[22:58] <Emma Arnold> /squeah, Wh-where?
[22:58] <@Sakura X. Aino> They went to feth the masks. Thank you
[22:58] <D. Kakaku> I think I heard it somewhere from what seems to be the kitchen.
[22:59] <Emma Arnold> Ah. If you'll excuse me. I'd better check on my two dishwashing girls, and tell them things are okay. They do their best.
[22:59] <@Sakura X. Aino> You know, you work so hard.
[22:59] <@Sakura X. Aino> Mind some help?
[22:59] * Young Boy with a camera enters the Pub.
[22:59] <@Sakura X. Aino> I'm good with the washing up.
[22:59] * Young Boy with a camera sits in one corner.
[23:00] * Dead-Eyes [3 Stephens St.] flips his time ring off to avoid being tacked by it
[23:00] * Dead-Eyes has moved to: [ inside 3 Stephens St. ]
[23:00] <D. Kakaku> I want to help, too
[23:00] * Dead-Eyes [inside 3 Stephens St.] tries to make his way carefully upstairs
[23:00] <Emma Arnold. > Oh, sweetie, you have already done so much for me. And besides, those girls do their absolute best to please everybody around here. I did hire them as dishwashers so I don't need extra help. Are you sure you want to dishwash?
[23:01] <Emma Arnold. > are.... you .... sure?
[23:01] * @Eitak_Razal offers some pretzals to the child.
[23:01] *** The little girl has gone off somewhere and cannot be seen now.
[23:01] <@Sakura X. Aino> Oh yes. I don't put on airs.
[23:01] <Emma Arnold. > Heh, okay dear, come with me through here.
[23:01] * @Sakura X. Aino heads for the back if she allows it
[23:01] * Emma Arnold. leads Sakura through a door.
[23:02] * Hazel Ninegate [3 Stephen St.] cannot be seen any more.
[23:02] *** Dead-eyes, you walk by the rooms of sleeping people, people you might wake up if you made noise. the stairs look creaky.
[23:02] * Hazel Ninegate has moved to: [ 3 Stephen St. ???] ]
[23:02] *** The clock reads 2:42.
[23:03] * Hazel Ninegate [3 Stephen St. ???]] has slowed her hearts-beat significantly
[23:03] * D. Kakaku looks at the clock.
[23:03] *** Dead-eyes, you find a door that has a massive combination lock on it... and seems to be hand-built.
[23:03] *** Clock says 2:43.
[23:03] <Dead-Eyes> [inside 3 Stephens St.] ... tch
[23:04] * Dead-Eyes [inside 3 Stephens St.] presses his ear to it, there are only so many tumbler combinations.
[23:04] * Matsumi Kaze memorizes every face in the room
[23:04] * Dead-Eyes [inside 3 Stephens St.] works on unlocking it manipulating the tumblers
[23:04] *** MAtsumi already recognizes one face---the boy with the camera... his picture was in the exhibit over and over.
[23:04] * D. Kakaku looks at every face to memorize it.
[23:05] – —== [ Where ] ==— –
[23:05] <Emma Arnold. > GAS!
[23:05] <Arataka Wyldsord> Blast
[23:05] *** the rattling in the pub continues!
[23:05] <Avery Wheeler> GAS GAS!
[23:05] * Arataka Wyldsord rips off her sleeve and doubles it, ducking it wanter
[23:06] <D. Kakaku> Shoot.
[23:06] <Kathleen McMillan> GAS!
[23:06] * Arataka Wyldsord ties it arond her nose and mouht
[23:06] <Kathleen McMillan> NO! NO WHERE IS MY DAUGHTER!
[23:06] * Matsumi Kaze puts on her gas mask
[23:06] * @Eitak_Razal covers her mough and nose with her sleeve. She secretly reinforces it some magic
[23:06] * D. Kakaku looks at the Camera boy
[23:06] <D. Kakaku> do you have one?
[23:06] * @Sakura X. Aino "panics" as well but knows her Respiratory bypass will help her
[23:07] *** the rattling continues and slows. EVERYBODY inside the building grabs their mask and puts it on... and running from another door that leads to the back, are two tween-age girls with red hair that look very much alike, and hold gasmasks unlike other people's.
[23:07] * Matsumi Kaze looks for where the girl went
[23:07] * Takeshi 's CAMERA FIRES!
[23:07] * @Sakura X. Aino points to the two re-heads quickly
[23:07] * Matsumi Kaze sees the two red heads and runs after them!
[23:07] * Red-haired teenager is actually looking over to the side, sensing something that worries her... in the direction of Dead-Eyes.
[23:08] * Red-haired teenager are in the same room with everybody else, except Sakura, Hazenine, and Dead-Eyes.
[23:08] * Red-haired teenager quickly put on their "Gas Masks."
[23:08] *** Dead-eyes, do you have that lock open yet?
[23:09] <Dead-Eyes> (( up to you, he's doing old fashioned tumbler manipulation ablbeit expertly and at high speed ))
[23:09] *** Everybody looks at the party members without gas-masks, with terror in their eyes, but the rattling noise seems to be fading.
[23:09] *** Dead-Eyes is a genius, he can do it.
[23:09] * Dead-Eyes [inside 3 Stephens St.] pops it open
[23:09] *** Sakura, you can hear that the "rattling sound" is coming from a basement beneath you."
[23:10] * has moved to: [ 3 St. Stevens Rd ]
[23:10] * Dead-Eyes [inside 3 Stephens St.] thrusts his hand in a pocket and slips on a special offensive weapon-glove
[23:10] *** Helm of the Miracle has joined #suburbansenshi3
[23:10] <@spiritflame> konbanwa Helm of the Miracle
[23:10] * Helm of the Miracle has moved to: [ 3 St. Steven's Rd. ]
[23:10] * @Eitak_Razal is chanting under her breath, muffleing it with her sleeve
[23:11] * @Sakura X. Aino makes SURE her Time Ring is ready for a fast exit with the party from the Pub
[23:11] *** The helm, same as the ones that go to the Miracle's Powered Armor, is 90+% complete, being finished with electronic components from this building.
[23:11] * @Sakura X. Aino notes Dead-Eyes and Hazenine are on their own.
[23:11] * The two red-headed teenagers just look at the group of people and act just as afraid as all the others.
[23:12] *** Dead-Eyes and Hazenine can't hear any gas rattles.
[23:12] * @Sakura X. Aino tries to see if she can get to the basement
[23:12] * Matsumi Kaze narrows her eyes at them under her mask...her anger is boiling
[23:12] * Dead-Eyes [inside 3 Stephens St.] ttires ot open this door
[23:12] *** Sakura can. You open the door to find a 4 year old girl who has put clothespins and playing cards into the spokes of a bicycle tires, and is spinning them because she's bored.
[23:12] * @Eitak_Razal finishes prepareing two spells
[23:13] *** Dead-eyes gets the door open.
[23:13] * The two red-headed teenagers respond to this by pointing their eyes at the NUMEROUS OTHER PEOPLE in this room.
[23:13] * The two red-headed teenagers don't do anything, and seem to cower just like everybody else.
[23:13] * @Sakura X. Aino scolds the fgirl for scaring the wites out of everyone and gets her back to the upstairs
[23:14] * The two red-headed teenagers has moved to: [ Pub ]
[23:14] * The two red-headed teenagers [Pub] were already here, this is for clarity
[23:14] * @Sakura X. Aino has moved to: [ back room ]
[23:14] *** Everybody is HUGELY RELIEVED to see Sakura. A woman, of about 20 years, runs over to see the girl, who hugs her.
[23:15] * Dead-Eyes [inside 3 Stephens St.] observers his surroundings
[23:15] * @Sakura X. Aino [back room] sees the redheads
[23:15] * Kathleen MacMillan (age 20) picks up her daughter from Sakura. "Kathy... don't do that. You scared people!"
[23:15] <@Sakura X. Aino> [back room] .....
[23:15] *** Red-heads are in the front room, but that doesn't mean you can't see them.
[23:16] * @Sakura X. Aino [back room] sees them but doesn't immediately act. She tries to see if she can make eye contact with Eitak
[23:16] *** These particular red-heads seem to be about 12 and 14 years old, and are trembling. The old woman clearly feels forry for them.
[23:17] *** Dead-eyes. In front of you seems to be a workstation with materials that have ABSOLUTELY NO BUSINESS being in this millenium. In front of you is a 99% completed helmet, of dark blue color, which is blinking.
[23:17] * Red-headed teenagers in the gas masks don't do anything, they just act as relieved as everybody else when the alarm turns out to be a false one.
[23:17] * Dead-Eyes [inside 3 Stephens St.] looks to see if there any security systems that are apparent
[23:18] * Dead-Eyes [inside 3 Stephens St.] closes the door
[23:18] * @Eitak_Razal looks over twords Sakura and tilts her had
[23:18] <@Eitak_Razal> *head
[23:18] * @Sakura X. Aino [back room] mimes "The readheads. Enemy"
[23:18] *** the only security system that you can see is a clock that is counting downward and shows the time 7:08 am.
[23:18] <Red-headed teenager> ....
[23:19] * @Eitak_Razal smirks, she already has plans.
[23:19] <Red-headed teenager> Oh gosh... Madame Arnold.... that was so scary! And those people don't have masks! Do you want us to go home and get them a spare in case of the real business?
[23:19] * Dead-Eyes [inside 3 Stephens St.] looks to see if he can determine the purpose of this equipment
[23:19] <Matsumi Kaze> now should know better then to togo out now
[23:19] *** The clock seems to simply be counting down to 7:08 am this morning.
[23:19] * Matsumi Kaze turns to the teenagers
[23:20] * @Sakura X. Aino [back room] mimes "don't let them get where they want to go."
[23:20] <Red-headed teenager> ...I'm scared, Ms. Arnold.
[23:20] <Matsumi Kaze> do you know how dangerous it is out there right now?
[23:20] * @Sakura X. Aino [back room] would be making the most ocmical gestures doing this
[23:21] * Red-headed teenager are both wearing glove all the way up to their elbows, covered in dishwater.
[23:21] *** the people in the Pub mostly go back to what they are doing, though some can't seem to look away. The boy with the camera leaves.
[23:22] <Red-headed teenager> Um.... Ms Arnold. He's leaving. Shouldn't we go home too?
[23:22] <Red-headed teenager> Yeah. The dishes are done, like you asked? Is there anything else we can do for you?
[23:22] <Emma Arnold> Oh... no girls... you... have made me very happy.
[23:22] * Emma Arnold tries to make herself smile.
[23:22] * @Sakura X. Aino [back room] gos back tot he basement and starts up the bicle thing again
[23:23] <Matsumi Kaze> you girls shouldn't go out just yet
[23:23] <Matsumi Kaze> it still might be dangerious
[23:23] * @Sakura X. Aino [back room] will simulate another "gas" attack
[23:23] *** Everybody turns for their gas masks, reflexively, and as soon as they do, the Girls run backwards into another room.
[23:23] * @Sakura X. Aino has moved to: [ basement ]
[23:23] * D. Kakaku goes for his gas mask and puts it on, fitting in
[23:23] *** Dead-eyes, what do you do?
[23:24] * Dead-Eyes [inside 3 Stephens St.] looks to see if he can sabotage this helm
[23:24] * @Eitak_Razal raises her hand and a mostly clear bareris appear on all enterances to the room the girls ran into
[23:24] *** You almost certainly can!
[23:25] * Dead-Eyes [inside 3 Stephens St.] then does so with expert recision, no wasted movement, and then moves on to the rest of the technology
[23:25] *** the lights go out in that particular room.
[23:25] *** Time Travel Detected.
[23:25] * @Eitak_Razal says a word, making the barreirs one way pass though, and follows them in.
[23:25] <Emma Arnold> /Dead-eyes, are you still at 3 St. Steven's Road.
[23:25] * Dead-Eyes [inside 3 Stephens St.] activates his IR contactr lenses (Remember he is a Field Agent of the CIA)
[23:26] * Dead-Eyes [inside 3 Stephens St.] checks his "When"
[23:26] *** Time Traveller has come to this time period, and this second. They are in the building with you, at 3. St. Steven's Rd.
[23:26] * Dark Room is entered by Eitak. The Red-heads went in here first.
[23:27] * Dead-Eyes [inside 3 Stephens St.] frowns, reciving thw alert from his time ring.
[23:27] * Dead-Eyes [inside 3 Stephens St.] gets out a staser and activates his personal force field backed by his time ring
[23:27] * Dark Room is filled with terrible, cloying, horrible stench. Eitak... DO YOU HAVE a gas mask?
[23:27] * Dead-Eyes [inside 3 Stephens St.] activates his respiratory bypass.
[23:28] * @Eitak_Razal does not. She cover her mouth and nose with her sleeve
[23:28] * Dead-Eyes [inside 3 Stephens St.] flips on the Time Ring and opens a path into the voretex to suck the gas straight in
[23:28] * Dead-Eyes [inside 3 Stephens St.] makes it too small to sucj ion Eitak
[23:28] <Dead-Eyes> [inside 3 Stephens St.] ^suck in
[23:28] <Dead-Eyes> [inside 3 Stephens St.] Nice Try.
[23:29] *** Noxious Gas, for those who are confused, is ONLY in the room that the two red-heads wtne into, in the Pub, where Eitak ensured they can't get away.
[23:29] *** Eitak, can you see in the darkness?
[23:29] – —== [ -sigh- lol ] ==— –
[23:29] <Red-Headed Teenager> (( not your fault. ))
[23:29] * Dead-Eyes [inside 3 Stephens St.] obviously overreeacted and closed the poral
[23:29] * Dead-Eyes [inside 3 Stephens St.] forces himself into combat focus
[23:29] *** Eitak, can you see in the darkened room where you followed these two teenagers?
[23:30] * @Eitak_Razal creates a small mage light
[23:30] *** ...and where you are seemingly having a lot of trouble breathing?
[23:30] * @Sakura X. Aino [basement] stops biking and goes ot find Eitak
[23:30] *** The mage light illuminates a punch swung right at her throat thrown by one of the red-heads whose hair glimmers in the mage-light.
[23:31] * Somebody she cannot see tackles Eitak from behind and tries to pull her hand away from her face.
[23:31] * @Eitak_Razal tries has her arm up to her mouth and tries to lower it to block.... only to be tackled from behind
[23:31] <Red-headed teenager> Let us GO. Just let us go. That's all we want.
[23:31] * @Sakura X. Aino [basement] comes up fromt he basement is she in this room?
[23:32] *** Sakura didn't see which way they went. People are rushing out of the building, though.
[23:32] * @Sakura X. Aino [basement] concetrates and tries to sense where Eitak might be
[23:33] <Red-headed teenager> Come on. We know it is you. We'll let you go. We don't want to hurt you.
[23:33] * @Sakura X. Aino [basement] is not sure she can though but the telepathy of the other two girls might ping her radar
[23:33] * Red-headed teenager dangles another mask in front of Eitak's face. "Please. Please just be sensible and let us out of here. We can't STAY here. It has to be tonight."
[23:34] * @Eitak_Razal reaches up to snatch at mask
[23:34] <Other Red-headed teenager> Come on. We can see you are really important.... Just drop it and let us go.
[23:35] *** Her assailants pull it out of the way and aim punches at her stomach to keep her from holding her breath.
[23:35] * Someone grabs the teenager from behind
[23:35] * @Eitak_Razal begins loose conciouisnesses
[23:35] <@Eitak_Razal> *to loose
[23:35] * Other Red-headed teenager looks at Eitak through her gas mask....
[23:36] * Other Red-headed teenager straps the Mask around Eitak's head, and then throws a wrench at whoever grabbed her compatriot from behind.
[23:36] * @Sakura X. Aino [basement] ois still searching for Eitak and where the hell did DK go
[23:36] <Other Red-headed teenager> You don't know what you are doing.
[23:36] * @Sakura X. Aino has moved to: [ Pub ]
[23:36] * the wrench is grabbed in midair....the figure is hard to see in the dark..except two pin pricks of burning red orbs
[23:36] *** You can VERY likely hear the sound of the fighting now, Sakura.
[23:37] * @Sakura X. Aino [Pub] dashes towards it, her fingertips lighting up gold
[23:37] * D. Kakaku is still here, in the pub
[23:37] *** The teenager who has been grabbed synchronizes her escape attempt at the EXACT MOMENT the wrench was caught.
[23:37] * Figure is breathing hard under the gas mask
[23:37] * @Sakura X. Aino [Pub] DASHES in and sees MAtsy trying to get in between this and exertrtly SNIPES the two girls in the knees
[23:37] * @Sakura X. Aino [Pub] uses hq uick crecent beam attacks
[23:38] * @Sakura X. Aino [Pub] is not aiming ot kill but incapacitate
[23:38] <@Sakura X. Aino> [Pub] DANIEL! MASK!
[23:38] <@Sakura X. Aino> [Pub] THROW IT IN HERE
[23:38] <D. Kakaku> so, who's our mystery figure?
[23:38] * D. Kakaku has moved to: [ pub ]
[23:38] * @Sakura X. Aino has moved to: [ Back Room ]
[23:39] <@Sakura X. Aino> [Back Room] Matsy!
[23:39] * The teens move with clearly inhuman ability to get out of the way, but one of them is bleeding badly now.
[23:39] * D. Kakaku [pub] has his on
[23:39] <@Sakura X. Aino> [Back Room] ...crap ><
[23:39] * @Sakura X. Aino [Back Room] THROWS Eitak out of the back room with one arm
[23:39] * D. Kakaku [pub] throws the mask to Sakura.
[23:39] * D. Kakaku [pub] *^ takes his off and*
[23:39] *** Nobody can get out of this room right now.
[23:39] *** Eitak stays.
[23:39] * Figure looks at the door
[23:40] * Figure is now known as Matsumi Kaze
[23:40] * @Eitak_Razal slams into her own barreir. That said, it begins to crack from the force.
[23:40] * Matsumi Kaze isn't saying anything..but you can see burning red eyes glowing under her mask
[23:40] <@Sakura X. Aino> [Back Room] MATSUMI YOU HAVE AIR POWERS YES
[23:40] <@Sakura X. Aino> [Back Room] CLEAR OUT THE GAS
[23:40] <Matsumi Kaze> ....
[23:40] <Matsumi Kaze> fine...
[23:40] *** The two teens seem to be quite casual about that, and do not show traces of fear. Blood drips from the smaller teen onto the floor.
[23:41] * Matsumi Kaze snaps her fingers....and the air is instantly pure
[23:41] * @Sakura X. Aino [Back Room] takes rheir masks from them
[23:41] *** The teens obviously back away from her, duh.
[23:41] * @Eitak_Razal leans agains the barrier and groans.
[23:41] <@Sakura X. Aino> [Back Room] What are you two doing here
[23:42] <Red-haired teen> Leaving.
[23:42] <@Sakura X. Aino> [Back Room] In this time zone
[23:42] <@Sakura X. Aino> [Back Room] Why were you here
[23:42] <Red-haired teen> We....
[23:42] <@Sakura X. Aino> [Back Room] You know what's coming
[23:42] <Red-haired teen> It can all be fine---it can all be fine, but we have to get back to the Flat tonight!
[23:42] <Red-haired teen> Yes. Of course we do.
[23:42] <Red-haired teen> And the people out there are going to die.
[23:42] <@Sakura X. Aino> [Back Room] Yes. They are.
[23:43] <@Sakura X. Aino> [Back Room] Why do you need to get back there.
[23:43] * @Sakura X. Aino [Back Room] 's tone is ice hold
[23:43] <Red-haired teen> We washed their dishes, and gave them the sugar they wanted for birthday cakes, and the presents, and whittling tools, and the money to keep the pub open.
[23:43] <@Sakura X. Aino> [Back Room] ^cold
[23:43] <@Sakura X. Aino> [Back Room] Go on.
[23:43] <Red-haired teen> ...Don't they deserve that, in their last night on earth?
[23:44] * @Sakura X. Aino [Back Room] exhales slowly
[23:44] <Red-haired teen> We admire them. They never give up. Ever. It's... like...
[23:44] * Red-haired teen looks at the other teen.
[23:44] <Red-haired teen> Nobody is going to know what happened in that building when it's smashed flat.
[23:44] <Red-haired teen> we have to leave tonight.
[23:45] <Red-haired teen> We are NOT here to fight you.
[23:45] <@Sakura X. Aino> [Back Room] I can send you away from here. Why do you need to go back to the flat.
[23:45] <Red-haired teen> ....Unless...
[23:45] * Red-haired teen changes completely.
[23:45] <Red-haired teen> - Unless... -
[23:45] <@Sakura X. Aino> [Back Room] I'm not here to change history.
[23:45] <Red-haired teen> Have you come to save their lives?
[23:46] * Matsumi Kaze just looks at the teen
[23:46] * Red-haired teen 's menace is gone.
[23:46] <Red-haired teen> Oh. Well then.
[23:46] <@Sakura X. Aino> [Back Room] No.
[23:46] <@Sakura X. Aino> [Back Room] That kid has to live, however.
[23:46] * Red-haired teen 's stance changes completely.
[23:46] <Red-haired teen> Wrong.
[23:46] <@Sakura X. Aino> [Back Room] The boy wit h the Camera.
[23:46] * @Sakura X. Aino [Back Room] recallsa they could gfind no record of him..
[23:46] <@Sakura X. Aino> [Back Room] Go on.
[23:47] * Red-haired teen look at each other, and their expressions change. "Oh. We.... thought you meant the four year old."
[23:47] <@Sakura X. Aino> [Back Room] I'm listening.
[23:47] * @Sakura X. Aino [Back Room] exhales.
[23:47] <@Sakura X. Aino> [Back Room] No, this area will siffer the effect of a V2 rockt attack tonight.
[23:47] * Red-haired teen nods, somberly.
[23:47] <Red-haired teen> Leaving no trace of what happened here.
[23:48] <@Sakura X. Aino> [Back Room] Incorrect.
[23:48] <Red-haired teen> And this room that we are in now will be ignited during the flames.
[23:48] <@Sakura X. Aino> [Back Room] A photo survives.
[23:48] <Red-haired teen> .............
[23:48] <@Sakura X. Aino> [Back Room] Which is why we're here.
[23:48] * Red-haired teen looks at Eitak through her gas mask lens a little oddly.
[23:48] <@Sakura X. Aino> [Back Room] Because it pointed us to you.
[23:48] <Red-haired teen> The boy? The one with the Camera?
[23:49] <@Sakura X. Aino> [Back Room] Yes.
[23:49] <@Sakura X. Aino> [Back Room] It's a predestination paradox.
[23:49] <@Sakura X. Aino> [Back Room] You created it.
[23:49] <Red-haired teen> You are right. Because if he had changed the timeline, we would have seen him.
[23:49] * @Sakura X. Aino [Back Room] looks at her watch to see how much time is left.
[23:50] <Red-haired teen> Yes. And he was not indicated as changing the Timeline, so we ignored him. But all of you? You reek of it.
[23:50] <@Sakura X. Aino> [Back Room] I'm a Time Lord.
[23:50] <@Sakura X. Aino> [Back Room] If you know of our race you understand we don't mess with the Timeline like that.
[23:50] <@Sakura X. Aino> [Back Room] We know what would happen.
[23:51] * Red-haired teen is looking at all of the people in the room through her "Gas Mask's " lenses. "A gallifreyan. You lot have done little but mess with the timeline."
[23:51] <@Sakura X. Aino> [Back Room] ...We keep running into you people.
[23:51] <@Sakura X. Aino> [Back Room] .... Mess with it?
[23:51] <@Sakura X. Aino> [Back Room] We established it.
[23:51] * @Sakura X. Aino [Back Room] 's eyes flash gold
[23:51] <Red-haired teen> We are WELL AWARE that this is a Black-Level Reality, torn and covered with the scars of causality being whipped back and forth and back and forth.
[23:52] <@Sakura X. Aino> [Back Room] Yeah there have been muliple Time Wars and other incidents.
[23:52] <Red-haired teen> We could, if we desired, breed and breed to our heart's content and scurry away before the Rollback came.
[23:52] * @Eitak_Razal suddenly starts coughing.
[23:52] <Red-haired teen> We smell it on you.
[23:52] <@Sakura X. Aino> [Back Room] But it's OUR Reality. Ours and the others who inhabit it.
[23:52] <Red-haired teen> We smell alternate realities on you.
[23:53] <Red-haired teen> Why don't you go ahead and claim that you havne't interfered with them?
[23:53] * Matsumi Kaze just LOOKS at the teen
[23:53] * Red-haired teen narrows her eyes. "Well?"
[23:53] <@Eitak_Razal> "Ugh.... That one would me me"
[23:53] <@Eitak_Razal> I'm not... from this reality...
[23:53] <@Sakura X. Aino> [Back Room] The Multivverse is more interlinked than you think.
[23:53] <@Eitak_Razal> I vist because my freinds are here.
[23:53] <@Sakura X. Aino> [Back Room] Creating over more complex overarching structures.
[23:54] <Red-haired teen> We didnt' come here on purpose.
[23:54] <@Sakura X. Aino> [Back Room] Then you can go.
[23:54] <Red-haired teen> You locked us in this room?
[23:54] <@Sakura X. Aino> [Back Room] I won't stop you.
[23:54] <Red-haired teen> We were TRYING to go?
[23:54] <@Sakura X. Aino> [Back Room] Well wait.
[23:54] <@Sakura X. Aino> [Back Room] I need ot know something first.
[23:54] <Red-haired teen> She trapped us in this room?
[23:55] <@Sakura X. Aino> [Back Room] We keep running int you people.
[23:55] * Red-haired teen looks at them, accusingly.
[23:55] <@Sakura X. Aino> [Back Room] One of your kind murdered someone in the past
[23:55] <@Sakura X. Aino> [Back Room] what is your role here.
[23:55] <Red-haired teen> We could say the same
[23:55] <@Sakura X. Aino> [Back Room] In relation to this universe.
[23:55] <Red-haired teen> Let me ask you something?
[23:55] <@Sakura X. Aino> [Back Room] Sure.
[23:56] * @Sakura X. Aino [Back Room] nods to Eitak "She'll let you out once we've talked"
[23:56] <@Sakura X. Aino> [Back Room] We locked you in because of that other person.
[23:56] <Red-haired teen> Why do you think we would spend time with people who fight to the last, and never give up, in backbreaking labor, in dirt and sweat and grime and blood and suffering? Who persevere no matter the odds, and bravely fight on against the worse of tyrants?
[23:57] <@Sakura X. Aino> [Back Room] You seek inspiration and instruction? You face a similar foe?
[23:57] <Red-haired teen> It reminds us of home.
[23:57] * @Sakura X. Aino [Back Room] sighs
[23:57] <Red-haired teen> We do not intend to stay beyond tonight. Why would we wish to stay and bear witness to this species' premature extinction, and observe what they do to their world and each other?
[23:58] <Red-haired teen> Where revolutions no longer succeed, and identifying us is too easy?
[23:58] <@Sakura X. Aino> [Back Room] Eitak let them go. But I wanr you two, history will stay on course tonight.
[23:58] * Red-haired teen have never taken off their gloves.
[23:58] <Red-haired teen> We weren't trying to change it.
[23:59] <Red-haired teen> This just happened to be the place that we could live and nobody would look.
[23:59] <Red-haired teen> "orphans from Coventry." "Unidentified." That is what they will say.
[23:59] <Red-haired teen> .....Who do you think was REALLY giving that sweet old woman the money to keep her beloved pub going?
[23:59] * @Eitak_Razal lowers the barrier.... only to reember she's leaning on it, and falls backwards
[00:00] <Red-haired teen> We have flirted with the idea of absconding with genetic samples.... it is terrible what shall happen to them... and to the father of that girl and the husband to that woman.
[00:00] <@Sakura X. Aino> [Back Room] Matsumi, can you make sure that that boy gets to a saf
[00:00] <Red-haired teen> This timeline. It's changing. All the time. It bounces back again and again.
[00:00] * Red-haired teen looks at Matsumi accusingly.
[00:01] <@Sakura X. Aino> [Back Room] ^safe place.
[00:01] * @Sakura X. Aino [Back Room] caculates where will be ssafe from the blast
[00:01] <Matsumi Kaze> yeah I can...
[00:01] <Red-haired teen> YOU. Just look. Look at that. As if you have not single-handedly changed causality. Our footprints are NOTHING compared to yours.
[00:01] * Red-haired teen repeats. "NOTHING."
[00:01] * Matsumi Kaze btw..if the red haired teens can smell time stuff..Matsumi smells...wrong...just......wrong
[00:01] <@Sakura X. Aino> [Back Room] You don't get it, do you.
[00:02] * Red-haired teen are pointing right at her when they say this, so yes, they know.
[00:02] <@Eitak_Razal> ....I'm fine thank you for asking....
[00:02] <@Sakura X. Aino> [Back Room] She's a literal force of nature.
[00:02] <@Sakura X. Aino> [Back Room] She's not an interloper.
[00:02] <Red-haired teen> Well, the mask we put on you contained the antidote, so you will be fine in an hour.
[00:02] <@Sakura X. Aino> [Back Room] She's not a wrech in the erquation
[00:02] <Red-haired teen> I disagree.
[00:02] <Red-haired teen> We all disagree.
[00:02] <@Sakura X. Aino> [Back Room] She literally is part of this universe's tapestry, anomlaies and all
[00:03] <Red-haired teen> We can see you. We can SEE how much you have changed the timeline.
[00:03] <@Sakura X. Aino> [Back Room] ....I don't care?
[00:03] <@Sakura X. Aino> [Back Room] this is OUR UNIVERSE
[00:03] <D. Kakaku> [pub] what about me?
[00:03] <@Sakura X. Aino> [Back Room] And you have fair warning right now.
[00:03] <@Sakura X. Aino> [Back Room] We will protect it.
[00:03] * Red-haired teen turns to him. "Do you REALLY want to know the answer to that, young man?"
[00:03] * Matsumi Kaze puts the mask on and goes to help out with getting that boy to safety
[00:04] <@Sakura X. Aino> [Back Room] I'm tired of beings from the east end of reality telling us we're "wrong"
[00:04] <Red-haired teen> Your timeline... has bounced back and forth and corrected andhealed and rotted and healed and rotted.
[00:04] <@Sakura X. Aino> [Back Room] IT's NATURE.
[00:04] <@Sakura X. Aino> [Back Room] The Cycle of Existence.
[00:04] <Red-haired teen> It is exceptional. Few realities can do this.
[00:04] <@Sakura X. Aino> [Back Room] Change. Evolution. Adjustment!
[00:05] <Red-haired teen> Surely, a Gallifreyan would know that.
[00:05] <@Sakura X. Aino> [Back Room] It is exceptional and it should not be seen as a fault.
[00:05] <@Sakura X. Aino> [Back Room] Nor the mechanisms that drive that change.
[00:05] <Red-haired teen> Exceptionalism creates opportunity.
[00:06] <Red-haired teen> We have not taken isuch an opportunity.
[00:06] <Red-haired teen> Why do you think we live where they won't find us?
[00:06] <Red-haired teen> And are leaving before they know where and how to look?
[00:06] <@Sakura X. Aino> [Back Room] I won't generalize a whole species.
[00:06] <@Sakura X. Aino> [Back Room] But there are those of you who are commiting crimes.
[00:06] <@Sakura X. Aino> [Back Room] Murdering.
[00:06] <Red-haired teen> We can sense your weight to the Timeline, and how much you have altered it----why do you think we didn't attack you in earnest?
[00:07] <@Sakura X. Aino> [Back Room] And we will find them and prosecure them.
[00:07] <@Sakura X. Aino> [Back Room] ... wait
[00:07] <@Sakura X. Aino> [Back Room] Diplomatic relations.
[00:07] <Red-haired teen> Did that never occur to you?
[00:07] <@Sakura X. Aino> [Back Room] you're obviiously a highly advanced time active race. Tell me.
[00:08] <@Sakura X. Aino> [Back Room] Do you condone criminals who come into our timelines and murder? you don't seem like the srot who would.
[00:08] <@Sakura X. Aino> [Back Room] Would it be possible... to establish some kind of a relationship.
[00:08] <@Sakura X. Aino> [Back Room] From... a law enforcement perspective.
[00:08] <Red-haired teen> There are things, Time Lady, that all beings would kill for.
[00:09] <@Sakura X. Aino> [Back Room] I'm sure you wouldn't want us meting justice to your people.
[00:09] <Red-haired teen> Things so important, so critical, and so terrifyingly perilous, that any would kill to protect them.
[00:09] <@Sakura X. Aino> [Back Room] That may be so but thw question stands.
[00:09] <@Sakura X. Aino> [Back Room] ....Well
[00:09] <@Sakura X. Aino> [Back Room] Are you sayign them you would condone it?
[00:09] <Red-haired teen> You have done this.
[00:09] <Red-haired teen> We know it.
[00:09] <@Sakura X. Aino> [Back Room] Without trial or examination?
[00:09] * Red-haired teen gestures to the room.
[00:09] <@Sakura X. Aino> [Back Room] Yes, I've fought in wars.
[00:10] <Red-haired teen> Do you think you are the only ones with a sense of causality, and the ability to minimize destructiveconsequences?
[00:10] <Red-haired teen> We NEEDED to be here.
[00:11] <Red-haired teen> We must go home. Our Duty calls to us. We must go home, and the only way to do that is here.
[00:11] <Dead-Eyes> [inside 3 Stephens St.] Well.
[00:11] <Red-haired teen> We respect your causality.
[00:11] * Dead-Eyes has moved to: [ Pub ]
[00:11] <Dead-Eyes> [Pub] That may take some time.
[00:11] <Dead-Eyes> [Pub] If this is involved.
[00:11] * Dead-Eyes [Pub] shows rhe disasembled parts of the Helm.
[00:12] <Red-haired teen> Give me that.
[00:12] <Red-haired teen> ....NOW.
[00:12] * Dead-Eyes [Pub] gives her a stony look that indicates "know your place in this situation"
[00:12] * Red-haired teen shows no fear.
[00:12] <@Sakura X. Aino> [Back Room] Give it to her.
[00:12] <Dead-Eyes> [Pub] Meh.
[00:13] * Dead-Eyes [Pub] hands it over.
[00:13] *** The other red-haired teen has stopped bleeding, on her own, from the wound.
[00:13] * Red-haired teen has taken it.
[00:13] <Red-haired teen> Listen to us.
[00:13] <Red-haired teen> Very carefully.
[00:13] <Red-haired teen> You may say what you want.
[00:13] <Red-haired teen> You may do what you want.
[00:13] <Dead-Eyes> [Pub] Next time let someone know what the hell your're doing in thierr backyard and your tings won't be broken.
[00:13] <Red-haired teen> My may even kill the two of us if you wish?
[00:14] <Red-haired teen> But we have a line too.
[00:14] <Red-haired teen> And if you break it, there will be war.
[00:14] <Red-haired teen> This city.
[00:14] <Red-haired teen> We shall use it to go home.
[00:14] <@Sakura X. Aino> [Back Room] Well let me ask you.
[00:14] <@Sakura X. Aino> [Back Room] What do ytou mean "This city"
[00:14] <Red-haired teen> They need us. We must fight.... we must protect those that need us.
[00:14] * @Sakura X. Aino has moved to: [ Pub ]
[00:14] <Red-haired teen> London.
[00:15] <@Sakura X. Aino> [Pub] Uhh, we need that city back.
[00:15] <Red-haired teen> ......
[00:15] <Red-haired teen> Very well.
[00:15] <Red-haired teen> We shall use it in 1666, then.
[00:15] <@Sakura X. Aino> [Pub] ... that works.
[00:16] <@Sakura X. Aino> [Pub] May I make a suggestion?
[00:16] <Red-haired teen> Do NOT. DO NOT.... Do not stand in our way.
[00:16] <Red-haired teen> We have tried to be understanding and lenient and patient.
[00:16] <@Sakura X. Aino> [Pub] We keep stepping on each other's toes because of a lack of communication.
[00:16] <Red-haired teen> You are right.
[00:16] <Red-haired teen> This is your causality.
[00:16] <Red-haired teen> We respect that.
[00:16] <@Sakura X. Aino> [Pub] As have we.
[00:16] <@Sakura X. Aino> [Pub] Neither of us wants lines crossed.
[00:16] <Red-haired teen> We have no desire to... .....
[00:16] <@Sakura X. Aino> [Pub] Or war.
[00:16] <Red-haired teen> ......
[00:16] * Red-haired teen doesn't finish her sentence.
[00:16] <@Sakura X. Aino> [Pub] Can we not work out some means ....
[00:17] * @Sakura X. Aino [Pub] trails off because they do.
[00:17] <Red-haired teen> Those people need me. We need to go home.
[00:17] <Red-haired teen> It is so important. So indescribably important.
[00:17] <@Sakura X. Aino> [Pub] Go. But next time your people come can they please let us know properly?
[00:18] <@Sakura X. Aino> [Pub] So misunderstandings don't happen?
[00:18] <Red-haired teen> In 1666, you shall allow us to do with London as we see fit.
[00:18] <Red-haired teen> We need it.
[00:18] <Red-haired teen> The groundwork is already there.
[00:18] <@Sakura X. Aino> [Pub] Yes.
[00:18] <@Sakura X. Aino> [Pub] I'm aware.
[00:18] <Red-haired teen> I'm telling you this because you need to have warning, and you spoke of communication.
[00:18] <D. Kakaku> [pub] .
[00:19] * Dead-Eyes [Pub] explains the Great Fire of London to DK in his trademark terse manner
[00:19] <Red-haired teen> If you spoil our chance, and show us all the holes in your causality we can hide in, and ALSO deny us the chance to save our home?
[00:19] <Dead-Eyes> [Pub] Why are you still talking. Go home.
[00:19] <D. Kakaku> (( that was a mistake, I didn't mean to type a dot and enter, it was on the numpad ))
[00:20] *** The two girls just silently and ominously shake their heads, seemingly completely obvlivious to the fact that everybody in here is taller than they are.
[00:20] <Red-haired teen> Very well.
[00:20] <Red-haired teen> We are leaving.
[00:20] <@Sakura X. Aino> [Pub] (My god he is the s[BLEEP]ttiest diplomat ever)
[00:20] <Red-haired teen> ...
[00:21] <Red-haired teen> Remember. We have warned you. If we must take insurance against intervention, we shall do so.
[00:21] <Dead-Eyes> [Pub] (I cannot wait until Neminix is off vacation)
[00:21] * Red-haired teen walk out of the store, and into the darkness.
[00:21] <Dead-Eyes> [Pub] Likewise.
[00:21] * Dead-Eyes [Pub] looks at the time
[00:21] * Red-haired teen also walks out of the store, and into the darkness.
[00:22] <Dead-Eyes> [Pub] We should leave.
[00:22] *** About a minute or so later, Time Travel is detected: Destination: London, 1666.
[00:22] * @Eitak_Razal is layiing on the ground still
[00:22] <@Sakura X. Aino> [Pub] We have a few minutes.
[00:22] * @Sakura X. Aino [Pub] helps Eitak
[00:23] <@Sakura X. Aino> [Pub] Where's Hazenine?
[00:23] * @Eitak_Razal is helped up
[00:23] <Dead-Eyes> [Pub] Don't know.
[00:23] <D. Kakaku> [pub] where is she?
[00:23] * @Sakura X. Aino [Pub] remembers...
[00:23] <@Sakura X. Aino> [Pub] Oh.
[00:23] <@Sakura X. Aino> [Pub] She'll be fine.
[00:24] <@Sakura X. Aino> [Pub] We can go.
[00:24] <D. Kakaku> [pub] alright
[00:24] <@Sakura X. Aino> [Pub] We should check if our London is back.
[00:24] <Dead-Eyes> [Pub] Let me go and check.
[00:24] <Dead-Eyes> [Pub] If it's not I'll come back
[00:24] * Dead-Eyes [Pub] vanishes with his Time Ring
[00:25] * Dead-Eyes is back
[00:25] <Dead-Eyes> [Pub] We're good.
[00:25] *** Everything seems fine. The catastrophe has been averted.
[00:25] <Dead-Eyes> [Pub] All fixed. Let's go.
[00:25] *** Dead-Eyes [002@cia674.panopticon.gallifrey.kasterborous.sen] has left #suburbansenshi3 (Take care of it. )
[00:25] <@Sakura X. Aino> [Pub] ....
[00:25] *** @Sakura X. Aino [cherryblossomstorm@ishtarterra.venus.cmn] has left #suburbansenshi3 (...Hazenine)
[00:26] *** D. Kakaku has left #suburbansenshi3 (Yeah! Let's go!)
[00:26] * Hazel Ninegate [3 Stephen St. ???]] may just be a gigai clone copy of the real thing, but she made her decision
[00:26] *** @Eitak_Razal [] has left #suburbansenshi3 (....why do I feel like I was hit by a bus....)
[00:26] * Hazel Ninegate has moved to: [ 3 Stephen St. underground ]
[00:27] *** The group all walk out of the doorway to the pub, past the one thing that nobody noticed had been left behind... a full book of Ration coupons.
[00:27] * Hazel Ninegate [3 Stephen St. underground] ha sdediced-- if the missile comes, she will de-activate her time ring. if it is stopped, her ring will self0-destruct with enough force ot simulate the detination. Either way time will stay on track. She also decided to stay awake and experience it, for a kind of penance.
[00:28] * Hazel Ninegate [3 Stephen St. underground] will also hope that her real self finds this soul candy and experiences it.
[00:29] * Matsumi Kaze , meanwhile, has just finished leading the young boy to a safe spot.....and walks along the rubble
[00:29] <Matsumi Kaze> ....wait..why do i have a sudden bad feeling
[00:29] * @Sakura X. Aino [Pub] pops back and GRABS her
[00:29] * @Sakura X. Aino is away: YOINK
[00:29] <Matsumi Kaze> WAIT WHOA
[00:29] * Matsumi Kaze is away 

[00:31] <Eliza McIntash> [Headphones] At approximately 7:00 a.m., a double-boom of a vehicle reentering the atmosphere is heard, and a minute later, six people are dead.
[00:31] *** I'm surprised I managed to do that.

[00:36] *** At approximately 7:00 am, the V2 Rocket hit the houses of 3 St. Steven's rd. Four houses were demolished. 15 people were seriously hurt.
[00:37] *** Emma Arnold, Age 82, Elizabeth Burrell, age 49, Francis Bullock, Age 78, Kathleen MacMillan, age 20, Kathleen MacMillan, age 4, Doreen Elizabeth Todd, age 22, all died that morning.
[00:39] *** Hazel Ninegate's actions are not necessary. The rocket is more than enough.

[00:42] <spiritflame> Fate rolls 1d20 [ 16 ]
[00:43] * Hazel Ninegate [3 Stephen St. underground] , some time later, on and unrelated excursion, senses the faint presence of the soul candy, finds it, damaged but alive, and consumes it,
[00:44] * "Living" the events of that night and the aftermath
[00:44] * Hazel Ninegate [3 Stephen St. underground] sits on the stoop of a house... stunned to quietness.
[00:45] * Hazel Ninegate [3 Stephen St. underground] sheds a single tear and squares her jaw, wiping it on her sleeve.
[00:45] * Hazel Ninegate is away 

[19:04] * Meanwhile in Gensokyo
[19:04] *** UMP-45 has joined #suburbansenshi3
[19:04] <@spiritflame> konbanwa UMP-45
[19:04] *** UMP-9 has joined #suburbansenshi3
[19:04] <@spiritflame> konbanwa UMP-9
[19:04] *** G-11 has joined #suburbansenshi3
[19:04] <@spiritflame> konbanwa G-11
[19:05] * G-11 is very much in sleep mode currently, sprawled out on the ground among the bamboo trees that tower over and around her.
[19:07] * UMP-9 is stretched out on her back too, as carefree as any teenaged girl could possibly be.
[19:11] * The Forest Kits are playing around happily in gensokyo!
[19:12] <UMP-9> :D
[19:12] * UMP-9 reaches out for a few of them!
[19:14] * Hong Meiling is training Victoria, while Joanna looks on
[19:14] * G-11 is still asleep, snoring slightly.
[19:14] * UMP-45 just looks on at everyone, taking in the sights.
[19:15] * The Forest Kits lets UMP-9 pet them :D :D :D
[19:15] <UMP-9> Awwww, such little cuties! And what have you all been up to today, hmmmm? ^__^
[19:16] <The Forest Kits> we be gooooood :D we play lots lots and getting ready for harvest :3
[19:17] * Hong Meiling is showing Victoria how to improve her dodging skills
[19:18] <UMP-9> Harvest?
[19:18] <UMP-45> You guys are teeny little farmers?
[19:20] <The Forest Kits> we burrow and harvest :D
[19:20] * The Forest Kits sniff sniff the air, and one of them digs through the ground.
[19:22] <UMP-45> What? No cute little farming outfits for you when you're doing it? ^__^
[19:22] <UMP-9> Awww. Industrious little guys.
[19:22] * Forest Kit pops out with lots and lots of berries :3
[19:23] <UMP-9> Oh! Those look tasty.
[19:24] <UMP-45> They do. Can't argue there.
[19:24] <UMP-45> I gotta admit, this "Empire of the Rising Floof" seems pretty peaceful and quiet. A T-Doll COULD get used to this.
[19:28] <UMP-45> Although I'm a little hazy on the details of what a "Floofocracy" is.
[19:30] * G-11 shifts a little in her sleep and mumbles something unintelligible.
[19:33] <UMP-9> How much longer can we stay here before we need to leave?
[19:35] <Forest Kit> you stay as long as want :D
[19:35] <UMP-45> Not quite what my sister meant, but it's nice to know that we don't have to leave right away. Negev probably still needs some time before she'll be ready to go home.
[19:36] <UMP-45> Listen little guys...what can you tell us about the Van Saar?
[19:37] <Forest Kit> They make first forest kit survey :D lots lots of us :D
[19:38] <UMP-45> And they're kind to you?
[19:38] <Forest Kit> yuppa :D
[19:38] <UMP-45> They've never caused you trouble or made demands of you?
[19:41] <Forest Kit> noppa :D
[19:42] <UMP-9> Sounds like you all have it really good here. No one threatens you?
[19:42] <Forest Kit> Kumihos from North korea, and an old man :O
[19:43] <UMP-9> An old man?
[19:44] <UMP-45> What are Kumihos?
[19:44] <Forest Kit> kumihos be bad foxes, they eat foxes and people :O
[19:48] <UMP-9> Why would they hurt you of all things?! D:
[19:50] <Forest Kit> they no like cuteness :O
[19:50] <Forest Kit> they no like fluffiness :O
[19:52] <Forest Kit> they even try eating friend-Nata D:
[19:56] <UMP-9> D:
[19:56] <UMP-9> THat's horrible!
[19:56] <UMP-45> I'm guessing her father didn't like that too much.
[19:58] <Forest Kit> noppa D:
[19:59] <UMP-45> What happened then?
[20:04] <Forest Kit> kumihos get blasted back by everyone :D
[20:07] <UMP-45> Good. Sounds like you little guys are well taken care of.
[20:08] <Forest Kit> yuppa :D
[20:15] <UMP-45> I guess that's a good thing. You're all happy here?
[20:16] <Forest Kit> yuppa :D
[20:21] <UMP-45> Quite the refuge you've got. I envy you.
[20:22] <UMP-45> Although I don't think you guys must be entirely comfortable with a bunch of bioroid girls who personify guns hanging around.
[20:31] <Forest Kit> noppa, reminds of old hunters for kit pelts D:
[20:31] <UMP-45> Well, we won't hunt you. There's no reason to
[20:34] <Forest Kit> really?:D
[20:38] <UMP-45> Really.
[20:38] <UMP-45> Besides, UMP-9 would probably never forgive me if we did.
[20:39] * Forest Kit gives cute nuzzles :3
[20:49] <UMP-45> Awwww
[21:03] * G-11 is STILL asleep
[21:03] *** HK-416 has joined #suburbansenshi3
[21:03] <@spiritflame> konbanwa HK-416
[21:04] * HK-416 storms up, looking stern and a little upset.
[21:05] <HK-416> Just how long do you intend for us to remain here, 45?
[21:06] <UMP-45> Maybe another day or two. I don't know. 9 and I are getting kinda taken with these little guys.
[21:06] <UMP-45> I mean, have you SEEN just how cute they are?
[21:06] <Forest Kit> :3
[21:06] * UMP-45 holds up a Forest Kit in front of HK-416's face.
[21:10] <UMP-45> See? ^__^
[21:10] <HK-416> :/
[21:11] * Forest Kit looks its darned cutest :3
[21:11] <HK-416> We are currently OFF MISSION. We were supposed to return home as soon as our retrieval of the others was completed.
[21:11] <HK-416> We've freed the others. We should return without delay.
[21:12] <UMP-45> First off, 416, we're allowed to deviate from our assigned parameters if it will enable us to achieve our overall objectives. You KNOW that.
[21:12] <UMP-45> Because we're f[BLEEP]king Squad 404.
[21:13] <UMP-45> So we can take some time in getting back since SOPMOD-2 is still not done trying to identify just HOW MANY of these youkai creatures are currently encamped around this forest.
[21:14] <UMP-45> And Negev is currently still writing a whole new chapter on the subject of PTSD.
[21:17] <UMP-45> So it's my discretion that we'll be staying here a little bit longer.
[21:18] <HK-416> And your decision to make a TREATY with these little creatures to NOT engage the Langister children any further?
[21:19] <HK-416> You KNOW what our mission was.
[21:19] <UMP-45> And you've seen how well THAT'S gone, right?
[21:20] <UMP-45> Sangvis Ferri came out of nowhere. And that whole idea of infiltrating Freddy Fazbear's Pizza blew up in ALL of our faces!
[21:20] <UMP-45> I mean, what the F[BLEEP]K was up with that fox-thing animatronic and having a gigantic DILDO attached to it?!?!
[21:21] <UMP-45> Plus those Langister kids can FIGHT. Our intel on them is totally off, not to mention they have entirely too much protection lurking around them. That objective is no longer feasible.
[21:22] <UMP-9> Plus these guys were waiting to help as well.
[21:22] * UMP-9 pats a Forest Kit.
[21:23] <Forest Kit> =^ ^=
[21:23] <UMP-45> So we're NOT going after the Langister children any more, 416. Besides, has it ever crossed your mind as to WHY we were told to go after them in the first place?
[21:23] <HK-416> Strategic importance Absolute!
[21:23] <UMP-45> That's not it, 416.
[21:24] <UMP-45> It's like we were ordered to draw attention to ourselves in the WORST way.
[21:24] <UMP-45> I mean ABDUCT them? bring them BACK with us? What's the goal?
[21:25] <UMP-45> The war is DONE. The Alliance is GONE. We can't bring it back...and why should we?
[21:26] <UMP-45> It was an utter failure and a farce. Those people didn't believe ANYTHING they swore they stood for. Their values were the first thing they sacrificed.
[21:26] <UMP-45> And after that they sacrificed US. And after they were done with us they sacrificed each other.
[21:27] <UMP-45> So why draw attention to ourselves? Why do so in such a way that it would invite the worst kind of reprisals?
[21:28] <HK-416> Should we even care at this point? Especially since Sangvis Ferri is active again.
[21:28] <Forest Kit> who sangis ferarri? :O
[21:28] <UMP-9> But they're not acting like they did before. Not like on Gwynedd.
[21:29] <UMP-45> Sangvis FERRI, ya little goofs. They're a large group of T-Dolls a little like us, but they look much different.
[21:30] <Forest Kit> :3
[21:31] <UMP-45> They became our worst enemies during the War, especially after they joined forces with the Van Saar.
[21:32] <UMP-45> 416, I think there's more going on than we realize. I think our Commanders are deliberately trying to provoke the Van Saar.
[21:32] <UMP-45> They WANT us to bring them back to the Zone.
[21:32] <UMP-45> I just don't understand WHY.
[21:32] <UMP-45> And until I have a better understanding of why, we're NOT moving from this place.
[21:33] <HK-416> >:f
[21:33] * HK-416 can REALLY get on a good pout too.
[21:33] <UMP-45> So I hope you like things cute and fluffy, 416.
[21:34] <UMP-45> Because you're going to be surrounded by lots of them for a while.
[21:34] * UMP-45 grins and points at the top of HK-416's head.
[21:35] * Forest Kit has curled up into a Kit-hat :3
[21:35] <HK-416> D:
[21:36] * HK-416 promptly succumbs to the power of the Kit-Hat and drops to the ground, curling up and grinning like an idiot as she's overcome by Cuteness Overload ™
[21:37] <Forest Kit> :D
[21:37] <HK-416> ?PART "Geeeeeehhhhhhhhhhhhh-heeeeeeh~!!!!"
[21:37] *** HK-416 has left #suburbansenshi3
[21:37] *** G-11 has left #suburbansenshi3 (Zzzzzzzzzzzzzz)
[21:37] <UMP-9> So what's to eat here, little ones?
[21:38] <UMP-45> I'm thinking the same thing. I don't think you little guys like the canned processed meat we carry with us.
[21:40] <Forest Kit> noppa :O we have grilled lamprey and berries :D
[21:41] *** UMP-45 has left #suburbansenshi3 (I don't think I've ever had grilled lamprey before.)
[21:41] *** UMP-9 has left #suburbansenshi3 ("Let's try some! Tomorrow I want to try out a few things I read in a book a while ago.")
[21:43] *** Forest Kit has left #suburbansenshi3 (YAAAAAAAAAAAAAAAAAAAY :D)

[22:47] *** Olympus Guest Room
[22:47] * Qeinoss lounges on a sofa like object, her mind elsewhere and feeling bored out of her skull
[22:47] * Qeinoss has been living here for a bit now...while what is to be done with her is still apparently being decided
[22:49] * Qeinoss yawns..and then pauses
[22:49] <Qeinoss> ....
[22:49] * Qeinoss perks up for a moment and in shock nearly falls off the sofa!
[22:51] * Qeinoss picks herself up and stands, looking around...and listening carefully
[22:54] * Qeinoss hears it......for the first so long......someone is praying to her!
[22:57] * Qeinoss scrambles to figure out how to respond! it's been so long!

[22:42] * Qeinoss , meanwhile, is weeping while just scarfing down a ton food which Hestia had brought over, while the other goddess rubs her on the back to cheer her up

[19:06] * Meanwhile in Gensokyo
[19:07] *** UMP-9 has joined #suburbansenshi3
[19:07] <@spiritflame> konbanwa UMP-9
[19:08] * UMP-9 is seated within a small bamboo grove, reading over something in a thick ring binder
[19:10] <UMP-9> XD
[19:23] * UMP-9 seems to be having a good time, enjoying herself. Unlike her sister who has so far seemed so dang serious.
[19:40] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi3
[19:40] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:40] * Megan O`Cain [Yukata] and her cousins, Donovan and Michelle, are putting up a poster for an upcoming concert to be held near the Delmo base
[19:44] * UMP-9 and the other Griffin T-Dolls are currently far away in the Bamboo Forest of the Lost, in an area claimed by the Rising Floof.
[19:44] <Megan O`Cain> Hmmm. Do you think it's the right spot, Donnie?
[19:45] <Donovan O`Cain> It should be. We are shooting for visiblity.
[19:49] <Michelle O`Cain> It's still gonna be an awesome concert! I can't wait!
[19:51] *** Reisen Udongein Inaba [LunaticMoonRabbit@FedCom.Net (Pirated Serve] has joined #suburbansenshi3
[19:51] <@spiritflame> konbanwa Reisen Udongein Inaba
[19:51] <Reisen Udongein Inaba> Concert huh? Oh ho!!
[19:51] <Reisen Udongein Inaba> When will it be happening?
[19:52] <Donovan O`Cain> Freaker's Ball will be the last Saturday of October, the 26th.
[19:52] <Reisen Udongein Inaba> >:D
[19:53] <Reisen Udongein Inaba> >:D
[19:53] <Reisen Udongein Inaba> >:D
[19:53] * Megan O`Cain and her cousins look at Reisen :/
[19:53] *** Reisen Udongein Inaba [LunaticMoonRabbit@FedCom.Net (Pirated Serve] has left #suburbansenshi3 ("PREPARE FOR ULTIMATE METAL!!!!!!!!!")
[19:53] <Megan O`Cain> She's gonna try to hijack, isn't she?
[19:54] * Michelle O`Cain shrugs, "Seems to be the norm."
[19:56] * Michelle O`Cain and Donovan resume putting the poster up while Megan supervises
[20:01] *** Sakuya Izayoi [PerfectandElegant Maid@EnclaveFedCom.Net (pirated)] has joined #suburbansenshi3
[20:01] <@spiritflame> konbanwa Sakuya Izayoi
[20:01] * Sakuya Izayoi sees Michelle and Megan and bows in greeting.
[20:02] <Sakuya Izayoi> What brings you here to the Village this evening?
[20:02] <Donovan O`Cain> Hey, Sakuya. We're putting up posters in various locations advertising Freaker's Ball.
[20:03] <Sakuya Izayoi> It's almost that time of year again, isn't it?
[20:04] <Donovan O`Cain> About two months out, yeah.
[20:04] <Megan O`Cain> Okay, onto the Bamboo Forest, and even Eientei. And hello, Sakuya. How've you been?
[20:06] <Sakuya Izayoi> Fairly well. I'm still concerned about that attack on the Kits several weeks ago.
[20:07] <Sakuya Izayoi> You plan to go to the Bamboo Forest? Be careful. Something odd has been going on in part of it the last week or so.
[20:08] * Megan O`Cain and her cousins head toward the Bamboo Forest
[20:08] <Michelle O`Cain> Eh? How odd are we talking about?
[20:09] <Sakuya Izayoi> Large numbers of the White Wolf Clan has been encamped around a part of it.
[20:10] <Michelle O`Cain> How come?
[20:11] <Sakuya Izayoi> I'm not sure. They haven't been forthcoming.
[20:12] <Donovan O`Cain> Well, hopefully we'll go in no problem.
[20:14] <Sakuya Izayoi> hopefully. Just be cautious.
[20:15] * Donovan O`Cain nods.
[20:21] <Megan O`Cain> So, what attack on the Kits are you talking about, Sakuya?
[20:22] <Sakuya Izayoi> They visited the outer yard of the other House and were promptly attacked by the occupants apparently. Young Alexianna felt deeply betrayed by them.
[20:24] <Megan O`Cain> Oh. Blame Haruka for that s[BLEEP]t.
[20:26] <Megan O`Cain> Apparently foxes, pets, and children are not welcome in Haruka's home.
[20:27] <Sakuya Izayoi> And almost hurt them in the process.
[20:29] <Megan O`Cain> Considering who we're talking about, she's being dumb as usual.
[20:30] <Sakuya Izayoi> >:f
[20:35] <Forest Kit> :3
[20:35] <Sakuya Izayoi> Ah! Hello, fluffy one.
[20:36] * Sakuya Izayoi tries to scoop up the Forest Kit for ear-scratches.
[20:38] * Forest Kit trills =^ ^=
[20:40] <Megan O`Cain> Hey, little fella.
[20:40] <Sakuya Izayoi> And what brings you here this evening, little one?
[20:48] * Megan O`Cain and her cousins are still walking
[20:52] <Forest Kit> lamprey :D
[20:53] <Sakuya Izayoi> You seem to enjoy grilled lamprey.
[20:57] <Michelle O`Cain> Lamprey? Where?
[21:03] *** Sakuya Izayoi [PerfectandElegant Maid@EnclaveFedCom.Net (pirated)] has left #suburbansenshi3 ("Let's going to Mystia's stand, little one. I'll treat you!")
[21:04] *** Michelle O`Cain has left #suburbansenshi3 (Wait for us!)

[21:03] * @Chateaux Concierge changes topic to `I own Canada b[BLEEP]ches`
[22:04] <> /play 30
[19:12] <> ™
[19:17] * Meanwhile in Gensokyo
[19:21] * ~ There's the sound of someone singing in the depths of the Bamboo Forest of the Lost, inside the section that's developed a reputation for people being tripped up and having tasty snacks stolen, trickery, and other miscellaneous tomfoolery.
[19:41] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi3
[19:41] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:41] * Megan O`Cain and her cousins are making their way through the Bamboo Forest
[19:45] *** It's quite foggy and mysterious in the Bamboo Forest, with all the bamboo arcing HIGH overhead and making the sounds of the forest seem indistinct and oddly distant.
[19:45] <Megan O`Cain> Hmm. This fog's gonna make seeing posters difficult.
[19:45] <Michelle O`Cain> Yeah. The visibility's gonna be poor.
[19:46] *** The fog is a little thick this evening. It even makes the tops of the bamboo trees hidden and ghost-like.
[19:48] * Michelle O`Cain and her kin keep walking through the forest as they look for a good place to put up a poster for Freaker's Ball
[19:59] *** You can hear someone in the distance, far off the path and much deeper into the forest.
[20:03] <Michelle O`Cain> Huh?
[20:04] <Donovan O`Cain> What was that?
[20:08] <Megan O`Cain> Shall we find out?
[20:09] * Megan O`Cain and her cousins go investigate after nodding to each other
[20:10] <Forest Kit> :3
[20:12] *** In the distance the singing continues. Sounds like there's flowing water nearby too.
[20:15] * Megan O`Cain and her cousins continue to follow the sound
[20:17] <...> HEH!
[20:18] <...> You see a faded sign at the side of the road that says 15 miles to the...
[20:19] *** Someone seems to be singing with growing enthusiasm. At first they were doing it quietly, but they're getting progressively louder.
[20:21] *** Ahead, the trees are thinning out a little bit.
[20:22] * Megan O`Cain and her cousins keep on walking towards the singing
[20:23] *** There's a deep stream flowing nearby, and...a naked girl in the middle of it, bathing and dancing?!
[20:23] <...> Loooooooooooooove Shack!!! Love Shack yeeee-aaaah~!
[20:23] <Megan O`Cain> Um...
[20:24] <Donovan O`Cain> The hell is this?
[20:24] *** She has her back to you both, and the first thing you notice about her is her long, white hair that goes down to the middle of her back.
[20:26] <Forest Kit> :O
[20:26] <Forest Kit> who that? :O
[20:26] <...> I've got me a caaaaaar, it's as big as a whale and veer heading on down to ze Love Shack!
[20:28] <Michelle O`Cain> Good question, little guy.
[20:30] <...> I've got me a Chrysler, it sits about zwanzig! So hurry up! And bring your juke box money~!!
[20:31] <Megan O`Cain> Whoever it is seems to be a fan of the B-52s.
[20:31] *** She's really starting to groove in the water there, either not caring about who might be watching.
[20:32] *** Or not realizing she's got spectators.
[20:32] * Megan O`Cain and her cousins try to move on
[20:37] *** Hmmmm, white hair...maybe it's Mokou?
[20:37] *** It's definitely not Kagerou, Kaguya, or Reisen.
[20:38] * Megan O`Cain tries to get a better look at the singer while keeping distance
[20:39] <...> Someone's having too much fun singing about the Liebesnest!
[20:40] <Megan O`Cain> ?
[20:40] *** The girl in the stream IMMEDIATELY drops down in a HUGE splash and a loud shout!
[20:40] <Forest Kit> MOKOU! :D
[20:40] * Michelle O`Cain and Donovan suddenly look at each other
[20:41] *** Wait...Liebesnest is "Love Shack" in GERMAN.
[20:41] *** The girl hears the name "Mokou" and looks around.
[20:42] *** You see...deep green eyes and a mark on her left cheek that looks like a tear drop.
[20:42] * Strange girl is now known as HK-416
[20:42] <HK-416> ACH! 9! Is that you spying on me!?
[20:42] <Megan O`Cain> !
[20:44] <Megan O`Cain> (Those two s[BLEEP]ts were at Freddy Fazbear's!)
[20:48] <Forest Kit> :3
[20:48] <Forest Kit> Kit-Hat time :D
[20:50] *** Another girl pokes her head up from the bushes near the edge of the stream. She's smiling, and has her ginger-brown hair done up in twin-tails.
[20:51] <UMP-9> Of course! We could hear you singing so lustily as you bathed!
[20:52] * Megan O`Cain mentally signals to her cousins on when to surprise the T-Dolls
[20:53] <Forest Kit> Kit ambush! :D
[20:53] * Forest Kits start their ambush on HK-416 from the various trees and bushes :D :3 :D :3 :D :3
[20:54] <HK-416> AH! NOT AGAIN!
[20:55] <UMP-9> More little ones! How are you? :D
[20:55] <Forest Kits> we do goooood :D
[20:56] * Megan O`Cain and her cousins suddenly stand up from their hiding spots after the Forest Kits have spooked the T-Dolls, and then have their pistols drawn and aimed at the T-Dolls
[20:56] <Megan O`Cain> Hands where we can see them!
[20:56] <UMP-9> ...!
[20:57] <HK_416> :O
[20:57] <Forest Kits> :O
[20:57] <Forest Kits> More Friends :D
[20:58] * HK_416 turns around slowly to face Megan with her hands up...completely naked and standing thigh-deep in the stream.
[20:58] * Michelle O`Cain and Donovan also have their pistols drawn and aiming at the T-Dolls at the same time Megan pops up
[21:00] <Megan O`Cain> Alright, you two. Who are you, who sent you here, and why?
[21:02] * HK_416 has QUITE the body, and you're all getting an eyeful right now!
[21:03] <UMP-9> ...Guten abend.
[21:03] <UMP-9> What brings you here to the Rising Floof?
[21:04] <Forest Kits> RISING FLOOOOOOOOOOOF :3
[21:05] <Megan O`Cain> Answer up first.
[21:06] <HK-416> ...May I please cover myself? I think it's obvious that I have no concealed weapons upon me.
[21:06] <HK-416> Or do you wish to physically search my body? Perhaps restrain me?
[21:06] <UMP-9> Ooooooo, HK-416's got a KINKY side!!
[21:07] <HK-416> ::shifteyes
[21:07] <HK-416> ¬_¬
[21:07] <HK-416> I'm being sarcastic, UMP-9
[21:07] <HK-416> And that is who we both are.
[21:08] * Megan O`Cain looks to 416, "Make yourself decent, but no sudden movements that'll warrant a bullethole in you."
[21:09] <HK-416> No one sent us here.
[21:10] * Michelle O`Cain and Donovan keep their pistols trained on HK-416 and UMP-9
[21:10] <Megan O`Cain> I find that hard to believe.
[21:10] <UMP-9> Neither of us are armed. The Forest Foxes do not tolerate firearms inside the Rising Floof.
[21:11] <UMP-9> We came here on a mission that we completed, but we're not able to leave yet.
[21:11] <Forest Kits> no gun on friends :O
[21:11] <Forest Kits> even by friends :D
[21:11] * Megan O`Cain secretly has Dean scan the T-Dolls
[21:12] <UMP-9> See? We're guests of the Foxes! You should listen to them. ^__~
[21:14] * UMP-9 and HK-416 are definitely unarmed according to Dean's scans, and both of them are a strange combination of cybernetic and organic components. Almost like Aratasujou in some ways.
[21:14] <Megan O`Cain> Hmph. I thought I'd seen you two before.
[21:16] * UMP-9 and HK-416 were DEFINITELY at Freddy Fazbears too. File footage confirms it.
[21:18] <Megan O`Cain> Freddy Fazbear's come to mind? Trying to take the Langister kids?
[21:18] <UMP-9> ...
[21:19] <UMP-9> Strategic Importance Absolute.
[21:19] <Forest Kits> you promised! :<
[21:19] <HK-416> ...Our mission parameters have changed. We are bound by an agreement with the Rising Floof. And our leader says so.
[21:19] <Forest Kits> :3
[21:20] * Michelle O`Cain looks at one of the Forest Kits, "Is this true?"
[21:20] <Forest Kits> yuppa :D
[21:23] <Michelle O`Cain> What agreement did you two make?
[21:25] <Forest Kits> they no longer hunt Langister kits in exchange for captured T-Dolls :D
[21:25] <Michelle O`Cain> Hmmm.
[21:26] <Donovan O`Cain> Megan, does that seem like a fair trade?
[21:27] * Megan O`Cain keeps her pistol aimed for a moment longer, and then lowers it, "Fine. I suppose it is a fair trade."
[21:27] * Michelle O`Cain and her brother lower their pistols as well
[21:28] <HK-416> I *WAS* cleaning myself off. I was ambushed earlier by these sneaky foxes.
[21:28] <Michelle O`Cain> You said nobody sent you. But how did you get here, though? Surely, someone did send you here.
[21:29] <UMP-9> We are unable to discuss that matter. Classified information!
[21:29] <Forest Kits> :3
[21:30] <Megan O`Cain> Is that so?
[21:30] <HK-416> I got all muddy and had to wash off and...
[21:30] * HK-416 looks over to the side where she HAD PLACED HER CLOTHES!!!!
[21:34] * Donovan O`Cain and Michelle look to wherever 416 is looking
[21:35] * Forest Kits look back from the spot :3
[21:37] <Donovan O`Cain> Did you kits do something?
[21:37] <Forest Kits> we play lots lots :D
[21:40] <Donovan O`Cain> I see.
[21:42] <Megan O`Cain> Where are the rest of your comrades? Did they join you in your mission?
[21:43] <UMP-9> They did.
[21:43] <HK-416> Are you going to make me walk around nude now?!
[21:43] <Megan O`Cain> Can you take us to them?
[21:44] * Forest Kits tailpats the clothes to clean them :3
[21:44] * Megan O`Cain looks at 416, "I told you to get dressed some time ago, ya dingus."
[21:44] <UMP-9> Uh why? Why do you wish to speak to them?
[21:44] * HK-416 blinks at the Forest Kits cleaning her clothes.
[21:45] <HK-416> Oh!
[21:45] * Forest Kits brings the cleaned clothes to 416 :D
[21:45] <HK-416> Vielen Dank!
[21:45] * HK-416 gets dressed.
[21:46] *** Suddenly something WHIFFS over Donovan's head by a few inches.
[21:46] * Megan O`Cain turns to UMP-9, "Find out what is going on."
[21:46] <Forest Kits> :O
[21:46] *** Someone just SWUNG something at his head, and just BARELY missed.
[21:46] * Donovan O`Cain quickly ducks down, "S[BLEEP]T!"
[21:47] * UMP-45 stands directly BEHIND Donovan, Megan, and Michelle, clutching a long staff of bamboo like something straight out of any given Kung-Fu movie by the Wu Tang Clan
[21:47] <UMP-45> >:(
[21:47] <Forest Kits> who try to hurt friends? :O
[21:48] <UMP-45> Okay, you three. Care to explain why the F[BLEEP]K you aimed guns at MY SISTER?
[21:49] <Megan O`Cain> Because I recognized her, and her friend, from Freddy's.
[21:50] <UMP-45> You wanna talk to someone higher up, herzliche glückwünsche.
[21:51] <UMP-45> I'm it.
[21:53] <Megan O`Cain> Alright. As I've asked the others: who are you, who sent you here, and why?
[21:55] <UMP-45> ...
[21:55] <UMP-45> That's going to take a while. We should NOT discuss that here.
[21:56] <Megan O`Cain> Why not?
[21:56] <UMP-45> We should go someplace safer.
[21:56] * Forest Kits sniff sniff
[21:57] <Megan O`Cain> Very well.
[21:57] <UMP-45> Because if Negev finds out you're here, I'm pretty certain there's going to be a fight.
[21:58] <Forest Kits> Super Fluffy Mansion! :D
[21:59] <Megan O`Cain> I see.
[21:59] <Michelle O`Cain> So, where did you having in mind, miss?
[22:00] * UMP-45 points at the Forest Kits. "They seem to have a place in mind."
[22:00] <UMP-45> And we are their guests here, so let's go there.
[22:01] <Forest Kits> :3
[22:01] <Michelle O`Cain> Okay.
[22:01] * Forest Kits start scurrying off in a line towards the Super fluffy Mansion! :D :3 :D :3 :D :3 :D :3
[22:01] <Donovan O`Cain> I guess it's about as good as anyplace.
[22:02] * Megan O`Cain and her cousins follow the Forest Kits
[22:05] *** UMP-9 has left #suburbansenshi3 (Heee! Vulpine conga line!)
[22:06] *** HK-416 has left #suburbansenshi3 ("These Foxes ARE quite cleaver, aren't they?")
[22:06] <HK-416> ^clever
[22:06] *** Michelle O`Cain has left #suburbansenshi3 (Too cute!)
[22:06] *** UMP-45 has left #suburbansenshi3 ("I can just imagine what your questions are going to be.")
[22:07] *** Donovan O`Cain has left #suburbansenshi3 (Onwards with them.)
[22:07] *** Megan O`Cain has left #suburbansenshi3 (There better be a good explanation.)

[19:18] *** Meanwhile, in Gensokyo
[19:20] *** The Scarlet Devil Mansion looms in the distance, surrounded by the mist of the lake, giving its brick architecture a mysterious air against the backdrop of the starry night sky and Youkai Mountain further behind it.
[19:21] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi3
[19:21] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:22] * Megan O`Cain and her cousins head towards the Scarlet Devil Mansion
[19:29] * UMP-45 , UMP-9, and HK-416 move slightly ahead of everyone else, following the movements of the Forest Fox guides all eagerly leading them directly to the SDM.
[19:30] <Megan O`Cain> Wasn't there another member of your four-person group?
[19:30] <Michelle O`Cain> If so, I hope she's okay.
[19:31] <Donovan O`Cain> Indeed. She seems to be MIA for now.
[19:35] <UMP-45> G-11, you mean?
[19:35] <UMP-45> She's fine. She's in sleep mode under a tree somewhere back with the foxes.
[19:36] <Megan O`Cain> Alright. I was wondering why she didn't come along.
[19:36] <HK-416> Most likely buried under a small pile of those silly little creatures.
[19:36] <Michelle O`Cain> Awwww. That's too cute! ^_^
[19:36] <HK-416> keeps her and them all out of trouble, so I suppose it's not a bad thing.
[19:37] * UMP-9 is giggling as she reads through more and more of a document inside a ring binder.
[19:39] <Megan O`Cain> What are you reading there?
[19:42] <UMP-9> It's a movie script I found lying on the ground near where I'd been resting! I don't know where it came from, but strange things have a habit of appearing out of nowhere in this land.
[19:42] * HK-416 grumbles. "And disappearing. I still cannot find ANY of my panties."
[19:44] <Michelle O`Cain> Strange things tend to happen here. Pretty much the norm.
[19:45] <UMP-9> It's a script for a really DUMB movie, but it seems so cheesy and ridiculous it's more like a comedy instead of some post-apocalyptic horror.
[19:46] * Michelle O`Cain tries to look at the movie's title
[19:50] * UMP-9 shows the title of the original script as "Rats: Night of Terror", except it actually reads as "Foxes Rats :Night of Terror"
[19:50] <Michelle O`Cain> Huh.
[19:50] <Donovan O`Cain> If I may ask, though, why the Scarlet Devil Mansion?
[19:54] *** The ORIGINAL movie was actually a cheesy post-apocalyptic thriller made back in 1984 in ITALY (of all places). Someone's went to a lot of effort to rewrite it slightly and it looks more like a really REALLY weird spoof. Investigate further to determine just WHO could have come up with this?
[19:54] <UMP-45> Dunno.
[19:55] <UMP-45> I'm guessing it's because these little guys love that place and like to show it off.
[19:55] * UMP-45 has a couple of Forest Kits riding on the shoulders of her jacket, seemingly quite comfortable.
[19:56] <Donovan O`Cain> I suppose so.
[19:57] *** The main walls of the SDM are up ahead, as is the one gate leading inside AND LOOK WHO'S SLEEPING WHILE STANDING UP OUTSIDE!!!!
[20:01] <Megan O`Cain> Huh. Must take a bit of skill to do that.
[20:05] *** Meiling Hong has joined #suburbansenshi3
[20:05] <@spiritflame> konbanwa Meiling Hong
[20:05] * Meiling Hong is standing next to the gate standing at attention with passionate intensity, ready to....!
[20:05] <Meiling Hong> Zzzzzzzzzzzzzzzzzzzz
[20:05] ***, she isn't.
[20:07] * Megan O`Cain and her cousins follow the Forest Foxes
[20:08] *** Several Forest Kits are frolicking around near her. Some of them are trotting back and forth along the top of the thick stone wall. Some of them are travelling freely through the gates. And a few of them are either asleep near her feet or on her shoulders and head. One particularly enterprising Forest Kit is perched up beside Meiling, emulating her.
[20:09] <Megan O`Cain> Heh.
[20:12] *** The Forest Foxes all seem very pleased to have visitors approaching, yapping and squeaking at your approach.
[20:13] <HK-416> Now that we've arrived, I suppose you'll begin your interrogation of us.
[20:14] <Megan O`Cain> I suppose. So, who sent you here, and why?
[20:19] <UMP-45> We were sent here by our Commander to retrieve the T-Dolls that had been captured during that failed operation at Freddy Fazbears.
[20:19] <UMP-9> Yeah, that Titan-Kit sure likes to eat things.
[20:21] <Megan O`Cain> I see. What was the overall goal at Freddy Fazbear's?
[20:26] <UMP-45> Abduction of the Langister children ALIVE, then exfiltrate to a safehouse for further instructions.
[20:28] <Megan O`Cain> You guys really want the Coalition to put you out of your misery that badly, don't you? Especially from the Federation.
[20:34] * HK-416 stops and spins around to face Megan.
[20:35] <HK-416> Those were our orders and our entire purpose is to carry out the orders we're given.
[20:36] <UMP-9> We...we don't understand WHY those orders were given, especially knowing the reaction that would definitely come afterwards.
[20:37] <UMP-9> All we could do was carry them out with the assumption that there was a bigger strategy involved.
[20:38] <Megan O`Cain> All you're going to do is get into deeper trouble. You have to realize that.
[20:42] <HK-416> Strategic Importance Absolute
[20:43] <Megan O`Cain> Who is your Commander, anyway?
[20:46] <Forest Kits> Fluffocracy even MORE absolute importance :D
[20:46] * Forest Kits trot around everyone
[20:49] <UMP-45> Our commander is none other than Berezovich Kryuger. The "K" of the G&K mercenary company.
[20:51] * UMP-45 scoops up another Forest Kit to bestow scratches.
[20:51] * Forest Kits are trilling :4
[20:51] <Forest Kits> :3
[20:53] <Megan O`Cain> I see. Does Kryuger realize how foolish it is to go after the Federation? I mean, it's pointless.
[20:57] <UMP-45> I would think that he fully does.
[20:57] <UMP-45> Because, you know, "Strategic Importance Absolute" and all that.
[21:00] * Megan O`Cain keeps talking with the T-Dolls while Michelle and Donovan set up a poster for Freaker's Ball with the help of the Forest Foxes
[21:01] <Megan O`Cain> So, why continue this?
[21:01] * Meiling Hong remains asleep and oblivious.